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Obrigado por comprar este produto.

Antes de usar o seu frigorifi co leia atentamente este manual de instrugées a fi m de imizar o seu

Guarde toda a documentagao para posterior utilizagéo ou para os futuros proprietarios deste equipamento.

Este produto desti i ao uso éstico ou aplicagdes simi , tais como:-

Areas de cozinha para o pessoal de lojas, escritérios e outros ambientes de trabalho

- Turismo rural e de habitagao, clientes de hotéis, motéis e outro tipo de ambientes residenciais e de hotelaria

- Alojamento tipo “cama e pequeno almogo”

- Para servigos de do e aplicagd desde que no se trate de usos profi ssionais ou para revenda
Este aparelho s6 deve ser utilizado para fi ns de armazer de ali outra utilizagao é considerada perigosa e o
fabricante nao se responsabilizara por ela.

E também recomendado que tome nota e guarde as condigdes de garantia.

INFORMAGOES SOBRE SEGURANGA

O frigorifico contém um gas refrigerante (R600a: isobutano) e gas isolante

(ciclopentano), com alta compatibilidade com o ambiente, que séo, contudo,
inflamaveis. Recomendamos que siga as seguintes recomendacdes para
evitar situagdes que possam ser perigosas para si:

 Antes de realizar qualquer operacéo, desligue o cabo de alimentagao da
tomada.

+ O sistema de refrigeragdo posicionado atras e dentro do frigorifico contém
refrigerante. Por isso, evite danificar os tubos.

« Se reparar numa fuga no sistema de refrigeragdo, ndo toque na tomada de
parede e ndo use chamas abertas.Abra a janela e deixe entrar ar no compar-
timento. Depois ligue a um centro de servigo para solicitar uma reparagéo.

» Nao use uma faca ou um objecto afiado para remover o gelo que possa existir.
O circuito refrigerante pode-se danificar, e a fuga que dai ocorrer pode causar
um incéndio ou danificar os seus olhos.

* N&o instale o aparelho em locais, humidos, oleosos, ou poeirentos, ndo o
exponha a luz solar ou agua.

* N&o instale o aparelho préximo de aquecedores ou materiais inflamaveis.
» Nao use extensdes ou adaptadores.

* N&o puxe ou dobre o cabo de alimentagédo excessivamente, ou toque na
ficha com as maos molhadas

+ N&o danifique a ficha e/ou o cabo de alimentag&o, isto pode causar choques
eléctricos ou incéndios.

» Recomendamos que mantenha a ficha limpa, quaisquer residuos de poeira
excessivos na ficha podem causar um incéndio.

* Nao use dispositivos mecéanicos ou outro equipamento para acelerar o
processo de descongelamento.

* Evite absolutamente o uso de equipamento de chama aberta ou eléctrico,
tal como aquecedores, maquinas de limpeza a vapor, velas, lampadas a
6leo e semelhantes para acelerar a fase de descongelamento.

» Nao use ou armazene sprays inflamaveis, tais como tinta em spray, perto
do frigorifico. Pode causar uma explos&o ou incéndio.

* Nao use aparelhos eléctricos dentro dos compartimentos para armazena-
mento de comida, a ndo ser que sejam de tipo recomendado pelo fabricante.
* Nao coloque ou armazene materiais inflamaveis ou altamente volateis tais
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como éter, 6leo, GPL, gas propano, latas de aerosois, adesivos, alcool puro,
etc. estes materiais podem causar uma explosao.

* Ndo armazene medicamentos ou materiais de pesquisa no frigorifico.
Quando um material que necessite de um controlo estrito de temperaturas
de armazenamento seja armazenado, é possivel que se deteriore ou que ocorra
uma reacgao descontrolada que possa causar riscos.

* Mantenha as aberturas de ventilagdo no revestimento do aparelho ou na
estrutura embutida, livres de obstrugdes.

» Nao coloque objectos e/ou contentores com agua no topo do aparelho.

» Nao faga reparagdes no frigorifico. Todas as intervengcdes devem ser
realizadas apenas por pessoal qualificado.

Este aparelho pode ser usado por criangas com idades entre 8 anos e acima
e pessoas com deficiéncias fisicas, sensoriais ou mentais ou falta de
experiéncia e conhecimento, se tiverem recebido supervisao ou instrugbes
relativas a utilizagéo do aparelho de forma segura e compreender os perigos
envolvido. As criangas nao devem brincar com o aparelho. Limpeza e
manutengdo de usuario ndo deve ser feita por criangas sem supervisao.
Ao girar completamente o botao do termdéstato para a esquerda ira ouvir um
clique, o que significa que o aparelho ficou desligado.

A tomada é compativel com a fi cha do aparelho. Se ndo, deve pedir a
substituicdo da tomada a um técnico autorizado, ndo use cabos de extensao
e/ou fi chas triplas.

* Quando o aparelho estiver instalado no local defi nitivo, o cabo eléctrico
e a tomada devem ser facilmente alcangados.

N&o toque nos alimentos congelados, que estdo dentro do congelador, com
as maos humidas ou molhadas, pois pode causar queimaduras na pele.

E absolutamente de evitar o uso de chamas ou aparelhos eléctricos, tais como
aquecedores, produtos de limpeza a vapor, velas, lampadas de 6leo e similares
para acelerar a descongelagéo.

N&o raspar com uma faca ou objecto pontiagudos para remover o gelo.
Esses objectos podem danifi car o circuito de refrigeragdo, causando incéndios

ou provocar danos na vista.
Este aparelho contém um emissor de UV. Nao se exponha directamente a

fonte de luz UV.

Eliminacao do aparelho antigo

To urzadzenie jest oznakowane zgodnie z Dyrektywa Europejska 2012/19/UE on

dotyczaca Zuzytego Sprzetu Elektrycznego i Elektronicznego (WEEE).

WEEE zawiera zaréwno substancje zanieczyszczajace (co moze spowodowac

negatywne skutki dla $rodowiska naturalnego) oraz podstawowe elementy (ktére

mogg by¢ ponownie wykorzystane). Wazne jest, aby dokona¢ wszelkich staran w
celu usunigcia i pozbycia sie wlasciwie wszystkich zanieczyszczen oraz odzyskania i recyklingu
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wszystkich materiatow.
Osoby fizyczne moga odgrywac waznag role w zapewnieniu, ze WEEE nie stanie sie problemem dla
$Srodowiska naturalnego; istotne jest, aby przestrzega¢ kilku podstawowych zasad:

- WEEE nie powinien by¢ traktowany jako odpad komunalny;

- WEEE nalezy przekaza¢ do odpowiednich punktoéw zbioérki prowadzonych przez gminy
lub przez zarejestrowane firmy. W wielu krajach duzy sprzet AGD moze by¢ odbierany z
domu.

W wielu krajach, przy zakupie nowego urzadzenia, stary moze by¢ zwrécony do sprzedawcy, ktory
musi zebraé go bezptatnie na zasadzie jeden do jednego, tak diugo, jak sprzet jest wiasciwego
rodzaju i ma takie same funkcje, co sprzet dostarczony.

Observancia

Ao colocar o simbolo c E neste produto declaramos, sob nossa responsabilidade, a
conformidade com todas as exigéncias de seguranca europeia, para com a saude e os
requisitos ambientais estabelecidos na legislagdo em relagao a este produto.

INSTALAGCAO

AVISOS:

* Nao instale o aparelho em locais humidos ou molhados, pois isso pode comprometer o isolamento
e resultar em fugas indesejaveis.

Por outro lado, no exterior do aparelho, a condensagéo pode acumular.

*Nao coloque o aparelho em locais perto de fontes de calor ouexposto a luz solar directa.

O aparelho funciona adequadamente dentro da gama de temperaturas ambientais indicadas:

+10 +32’ C para a classe climatica SN

+16 +32’ C para a classe climatica N

+16 +38’ C para a classe climatica ST

+16 +43’ C para a classe climatica T

(Veja a placa de identifi cagdo do produto)

*Nao coloque recipientes com liquidos em cima do aparelho.

« Espere pelo menos 3 horas ap6s a colocagdo do aparelho no seu local defi nitivo, antes de o colocar

em funcionamento.

1 Certifi que-se de que o espaco ao redor do frigorifi co &€ adequado emrelagéo a ventilagdo do mesmo.
Afi gura (fig. 1) mostra o espaco minimo necessario que deve ser reservado na instalagéo do frigorifi co.
A manutengao de um maior espago maior entre o aparelho e a parede, resulta na redugéo do consumo
de energia eléctrica.

O uso do frigorifico num espago de tamanho inferior ao indicado na imagem abaixo (fig. 1) pode dar
origem a ruidos, avarias e mau funcionamento.

i i‘
Fig.1
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2 Se existir, instale o espagador de parede numa posicéo central na
parte traseira do aparelho.(fig. 2)

Fig.2

3 Ajuste os pés para garantir a estabilidade do aparelho e reduzir as
vibragdes e ruidos (fig. 3). Se a parte frontal for maior do que a parte
traseira, a porta pode ser fechada com mais facilidade.

&

Fig.3

— N

NOTA:

Se o seu frigorifico é em ago inoxidavel ou outro acabamento especial,
ele pode vir com um revestimento plastico, uma pelicula, que protege
a superficie.

Para remover essa protecgéo nao use objectos cortantes que possam
danificar o exterior do aparelho.

Ligacao eléctrica

Apds a entrega, coloque o aparelho na vertical e aguarde pelo menos
2 a 3 horas antes de o ligar a electricidade. Antes de inserir a ficha na
tomada eléctrica, certifique-se de que:

* A tomada esta ligada a terra e em conformidade com a lei.

* A tomada pode suportar a carga de poténcia maxima do aparelho,
conforme indicado na placa de identificago do frigorifico.

* A tensdo de alimentacao esta dentro dos valores indicados na placa
de identificacdo do refrigerador.

* O cabo nao deve ser dobrado ou comprimido.

O cabo deve ser verificado periodicamente e substituido somente por
técnicos autorizados.

* O fabricante declina qualquer responsabilidade sempre que estas
medidas de seguranga nao sejam respeitadas.

Inicio do funcionamento do aparelho

Remova toda a embalagem e materiais de embalagem presente no
interior do aparelho e limpe-o com &gua e um sabao neutro.

Ap6s a instalagao, esperar 2 a 3 horas para dar tempo que o frigorifico
estabilize a temperatura pretendida, isto antes de colocar os alimentos
frescos ou congelados dentro do aparelho.

Se o cabo de alimentagéo se desligar, aguarde pelo menos cinco minutos
antes de reiniciar o frigorifico e o congelador. Entéo, o aparelho estara
pronto a ser utilizado.

FUNCIONAMENTO

Ligar / Desligar

(Com botao giratério interno)

* A unidade do termoéstato para controlo do aparelho esta localizada
dentro do compartimento frigorifico (Fig.4). Gire o botdo do termdstato
do termostato para além da posicao “0”. A luz fica acesa quando a porta
do frigorifico st4 aberta.

Ao girar o botdo para a posigao “0” desligara o aparelho.

=
|

=

|
|
]

|
/

Fig.4

Ajuste da temperatura (sem display)

Fig.5

O ajuste da temperatura de ambos os compartimentos (frigorifico e
congelador) é feita por rotacdo do botao do terméstato (fig. 5).
Seleccione a posi¢do desejada:

* Para temperatura mais fria, gire o botao até & posigao MAXs+ «

* Para temperatura menos fria, gire o comando para valores mais baixos,
mais préximos da posigao “0”.

Compartimento refrigeragdo com ventilagcao
(se existente)

A ventoinha esta no OFF.

Para activa-la pressione o botéo (fig 6)

Para optimizar os consumos de energia, € recomendado que
ligue a ventoinha apenas quando a temperatura ambiente
ultrapasse os 28/30°.

Fig.6

Ventilador do compartimento do frigorifico
(se existir)

Ailuminagao LED UVA activa um filtro de titanio que produzo uma
reagdo «fotocaliptica» que ird destruir as bactérias dentro do
frigorifico.

Esta reacgéo acontece quando a porta do frigorifico é fechada para
evitar fugas de ar purificado.

Em combinados ventilados (Estaticos e Frost Free), a fungao esta
integrada no or superior do e funciona todas as
vezes que o compressor trabalha.

Em combinados Total No Frost, a fungédo esta inserida na caixa no
tecto do aparelho e funciona sempre que o compressor funciona.

O filtro é permanente e, por isso, ndo necessita de ser mudado.
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O sistema antibacteriano deve ser desligado durante o teste de
consumos energéticos.

Fig.7

Ligar / Desligar
(con interfaz de usuario interna y NFC)

Painel de comandos

LED indicador nivel de temperatura
Regulador de nivel de temperatura
Botdo ON/OFF

. Botao Smart Touch

Fig.8

Ealad

Ligar:

Insira a ficha na tomada, se todos os leds indicadores do nivel de
temperatura estiverem desligados, pressione o botdo ON/OFF (3) para 1
segundo. Ao soltar o botdo ON/OFF (3), o aparelho liga-se e é confirmado
pela ativagdo de um nivel de temperatura e de ativagéo do sinal acustico.
Desligar:

Pressione o botdo ON / OFF (3) por 1 segundo, ao soltar o botdo
ON/OFF (3), o aparelho desliga-se é confirmado pelo desligamento dos
leds do nivel de temperatura e da ativagdo do sinal acustico. Em caso
de blackout de corrente ao voltar a ligar o produto regressara a ultima
definigao guardada.

Regulacéo da temperatura

Pressione o botdo regulador do nivel de temperatura até atingir o nivel
pretendido, nivel 1 definicdo mais quente nivel 4 definicdo mais fria, em
condi¢des normais recomenda-se a utilizagdo de uma definigao
intermédia (nivel 2)

On/Off 2
Pressao botao (2) menor de 2 seg altera o nivel temp.

On/Off 3

Menu de configuragao avancgadas:
Este menu permite uma definigao do nivel intermédio de entre os varios
niveis.

On/Off
Pressao botao (2) maior 2 seg. ao soltar o botdo o nivel 2 fica
intermitente.

On/Off 2 3
Depois da presséao seguinte o botao (2) menor de 2 seg, ativa-se o nivel
intermédio e assim ciclicamente para cada pressao.

On/Off 2 4

On/Off £ 1 2

Em caso de falta de pressdo do botdo (2) para mais de 5 seg. as
definigbes sdo memorizadas.

Os niveis de temperatura nas definices avangadas estdo ordenadas do
mais quente até ao mais frio como no exemplo 2/2,1/2,3/2,4, permitindo
a regulagao de 4 subniveis para cada nivel principal.

Alarme porta aberta:

A abertura da porta durante mais de 90 seg. é assinalada pelo produto
com um alarme sonoro, para o desativar basta fechar a porta ou
pressionar o botao (2).

SMART TOUCH

Este aparelho estd equipado com tecnologia Smart Touch
que lhe permite interagir, por meio da App, com smartphones
baseados no sistema operativo Android e equipados com
fungdo NFC (Near Field Communication).

e Faga o download da App Candy simply-Fi no seu
smartphone.
A App Candy simply-Fi esta disponivel para

dispositivos tanto com Android como iOS, ambos
para tablets e para smartphones. No entanto, pode
interagir com a maquina e tirar partido do potencial
oferecido

pelo Smart Touch apenas com smartphones Android
equipados com tecnologia NFC, de acordo com o
seguinte esquema funcional:

Android smartphone com
tecnologia NFC

Interagdo com a maquina +
contetidos

Android smartphone sem | Contetidos apenas
tecnologia NFC

Tablet Android

Conteudos apenas

Apple iPhone Contetidos apenas
Apple iPad Contetidos apenas
FUNGOES

As principais fungdes disponiveis utilizando a App sdo:

« Configuragéo Fina de Nivel de Temperatura — Para definir
o nivel de temperatura também por passos intermédios (0,5;
1,15, 2; 2,5; 3; 3,5; 4, 4,5)

e Smart Boost — Para ativar um impulso adicional para
refrigerar rapidamente tanto o frigorifico como o congelador.

e Eco Mode — Configura automaticamente todo o frigorifico
para o nivel 2 (+5°, -18°)

« My Statistics — Estatisticas de refrigeragéo e dicas para
uma utilizagao mais eficiente da sua maquina.

e Smart Care — Ligagdo direta ao Manual do Utilizador e
ajuda online.

Obtenha todos os pormenores sobre as fungées Smart
Touch, navegando pela App em modo DEMO ou va a:
www.candysmarttouch.com

COMO USAR O SMART TOUCH
PRIMEIRA VEZ - Registo da maquina

e Entre no menu “Definigdes” no seu smartphone Android e
ative a fungdo NFC no menu “Wireless & Redes”.

Dependendo do modelo do seu smartphone e da sua
versdo do Android OS, o processo de ativagcdo do NFC
pode ser diferente. Consulte o manual do smartphone
para obter mais pormenores.

PT86



e Ligue o botdo Smart Touch na interface do Utilizador
pressionando durante 2 segundos para ativar a antena NFC
no Sky Led. A etiqueta Smart Touch ¢é ligada.

=
Ny
TOUCH

e Abra a App, crie o perfil do utilizador e registe o aplicativo
seguindo as instrugdes no ecra do telefone ou do “Guia
Rapido” anexo a maquina.

Mais informagées, F.A.Q. e o video para um registo facil
estdo disponiveis em:
www.candysmarttouch.com/how-to

DA PROXIMA VEZ - Utilizagdo normal

« De cada vez que pretender gerir a maquina através da App,
primeiro tem de ativar o modo Smart Touch ligando o botéo
Smart Touch.

Certifique-se que desbloqueou o seu telemoével (do modo
stand-by) e ativou a fungdo NFC; depois, siga os passos
mencionados anteriormente.

Caso pretenda ativar uma fungéo (ex. ciclo Smart Boost),
selecione-a na App.

Siga as instrugdes no ecrd do telefone, MANTENDO-O
SOBRE o logétipo Smart Touch no Sky Led, quando
solicitado pela App.

©1234D|®

Fig.9

NOTAS:

Coloque o seu smartphone de forma a que a antena
NFC na sua traseira corresponda a posicdo do
logétipo Smart Touch no aparelho (como ilustrado
abaixo).

Caso néo saiba a posi¢do da sua antena NFC, desloque
ligeiramente o smartphone num movimento circular
sobre o logétipo Smart Touch até que a App confirme a
ligagdo. De forma a obter uma transferéncia de dados
bem sucedida, é essencial MANTER O SMARTPHONE
NO PAINEL DURANTE OS BREVES SEGUNDOS DO
PROCEDIMENTO; uma mensagem no dispositivo ira
informar sobre o resultado da operagdo e instrui-lo

1o seja possivel r o smartphone.

As caixas esy ou no seu
smartphone podem afetar ou impedir a transmissédo de
dados entre a maquina e o telemoével. Se necessario,
remova-os.

A substituicdo de alguns componentes do smartphone (ex.
tampa traseira, bateria, etc...) por pegas ndo-originais pode
resultar na remogdao da antena NFC, impedindo uma
utilizagdo completa da App.

A gestdo e o controlo da maquina por meio da App so6 é
possivel “por proximidade”: é, portanto, impossivel realizar
operagdes remotas (ex.: a partir de outra divisao; de fora
de casa).

Ligar / Desligar
(com interface de utilizador interno para frigorifico
e bot&o para congelador)

Interface do utilizador
1. Painel de configuragao:

Fig.10

2. BOTAO DE AJUSTE C
Pressionar este botdo para ajustar a temperatura de
funcionamento do frigorifico e selecionar o modo super.

3. OPERAGAO VISOR

A) Super Congelagao: Os LED acesos significam que a
super congelagéo foi iniciada. Ao contrario, significa que
a super congelagéo esta desligada.

B) Ajuste da temperatura do compartimento frigorifico. O
nimero que se encontra por baixo de cada LED
apresenta a temperatura atual.

4. CONDIGOES DE OPERAGAO

Depois de ligar, todas as luzes LED no painel de
controlo ficam acesas durante 1 segundo e o aparelho
funciona com o mesmo ajuste (modo e temperatura) que
foi realizado na dltima vez em que o aparelho foi
configurado. A primeira vez que é ligado, funciona com
o ajuste configurado em fabrica.

5. Super Congelagao

1) Entrar em modo de super congelagédo

Quando pretender congelar alimentos num periodo
curto de tempo, é possivel usar o modo de super
congelagéo.

Pressionar constantemente a Tecla C durante 3
segundos para que o modo super congelagdo seja
ativado. O LED no lado esquerdo acende.

2) Sair do modo super congelagéo

Sair do modo super congelagdo nas condigdes

seguintes:

e Pressionar a tecla C durante 3 segundos para
selecionar outro ajuste.

e Tempo de funcionamento da super congelagdo é
superior a 50 horas.
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3) Depois de sair do modo de super congelagdo, o
aparelho funcionard com o mesmo ajuste antes de
iniciar o modo super congelagdo. O LED esquerdo sera
desligado.

4) No modelo de super congelagdo, ndo é possivel
alterar a temperatura de ajuste do compartimento do
frigorifico pressionando o botdo C. O LED esquerdo fica
intermitente durante 3 segundos para avisar que a
operagdo ndo é a correta.

6. Temperatura de ajuste do compartimento
frigorifico

No modo de congelagdo normal, pressionar
repetidamente o botdo C para ajustar a temperatura
num ciclo de “2°C, 3°C, 4°C, 6°C, 8°C”. Se pressionar
uma vez, a temperatura ¢ alterada uma vez; O nimero
por baixo de cada LED aceso apresenta a temperatura
de ajuste.

Dicas uteis:
Seguir a tabela abaixo para selecionar a temperatura de
ajuste do frigorifico.

Temperatura Temperatura
Ambiente Recomendada
Verao (>32°C) 4°C, 6°C, 8°C
Normal 4°C

Inverno (<13°C) 2°C, 3°C, 4°C

7. Fungédo de memoria depois de desligado

Os ajustes no momento em que a alimentagdo é
desligada serdo memorizados; quando a energia é
ligada novamente e o aparelho reinicia automaticamente
com os mesmos ajustes a que estava a funcionar
quando a energia foi desligada.

8. Atraso da fungao de protegao

O aparelho tem uma fungdo que atrasa o arranque do
compressor para protegdo do mesmo. Depois do
compressor ser parado, o tempo desde a sua paragem
até ao proximo arranque deve ser, no minimo, 5
minutos.

9. Dicas sobre resolugdo de problemas

1). Se o sensor de temperatura do compartimento do
frigorifico estiver avariado, a luz LED debaixo do nimero
2 fica continuamente intermitente.

2). Se o sensor de descongelagao estiver avariado, a luz
LED debaixo do numero 3 fica continuamente
intermitente.

3). Se o sensor da temperatura ambiente estiver
avariado, a luz LED debaixo do numero 4 fica
continuamente intermitente.

4). Se a comunicagao entre a interface do utilizador e a
placa-mée estiver defeituosa, todas as luzes no visor
ficam continuamente intermitentes.

10. Controlo de temperatura do compartimento
congelador

1). Botéo de ajuste da temperatura do congelador:
L] ff '

% o

Fig.11

2). Ajustar temperatura do congelador

A temperatura do congelador pode ser ajustada
mudando o botdo para alterar a distribuicao de ar entre
o congelador e o frigorifico.

3). Ajuste da temperatura do congelador

a) A temperatura do compartimento do congelador pode
ser ajustada com o botdo; a temperatura sobe
gradualmente quando o botdo é movido da esquerda
para a direita

b) Quando o botéo é movido para a extremidade direita,
o fluxo de ar do congelador para o frigorifico aumenta
até ao nivel maximo, fazendo aumentar a temperatura
do congelador. Recomendamos que este modo s6 seja
usado quando o congelador estiver vazio ou com
poucos alimentos no compartimento do congelador.

c) Quando o botdo é movido para a extremidade
esquerda, o fluxo de ar do congelador para o frigorifico
diminui até ao nivel minimo, fazendo descer a
temperatura do congelador. Recomendamos que este
modo s6 seja usado quando o congelador estiver cheio
ou como muitos alimentos no compartimento do
congelador. O tempo limite ndo deve ser superior a 8
horas.

d) Recomendamos ao utilizador que mova o botdo de
temperatura para a posicdo média em condigcdes
normais, embora o utilizador também possa ajustar a
faixa de temperatura de acordo com a situagdo de
armazenamento de alimentos.

Esta versdo nao tem qualquer ajuste na interface para
ligar ou desligar o aparelho. A Unica forma de ligar ou
desligar o aparelho é desligando/ligando a ficha da
corrente elétrica.

Controle de temperatura
(Com a exibigao)

Aparelho em stand-by: Para desligar os aparelhos TOTAL NO
FROST, seleccione a fungao congelador através do botao MODE e utilize
as setas 7-8 para visualizar o simbolo -. Para todos os outros modelos,
seleccione a funcéo frigorifico através do botao MODE e utilize as setas
7-8 para visualizar o simbolo -.

AVISO:

O produto permanece ligado até que seja removido o cabo de
alimentacao.

(GNONCONONCIONONC)
® 0

Fig.12
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Regolazione temperatura (com display)
Os valores predefinidos sdo: 5 (escala de 1 a 7) para o frigorifico e -18
(escala de -16 a -22) para o congelador.
Depois de desligar ou apés periodo prolongado sem ligar o aparelho,
este sera reiniciado com a temperatura previamente definida.

* MODO DE FUNGAO
Pressionando o botao de fungdes, é possivel ajustar as temperaturas
do frigorifico e congelador.

Frigorifico

Pressionando o botdo uma vez, ajusta a temperatura do frigorifico.

E possivel definir a posigao desejada usando as setas 7, 8.

Posicéo 1: temperatura mais fria; posi¢é&o 7 temperatura menos fria.
Se o aparelho for No Frost Total, apés o 1, vai aparecer o modo “H” (férias).

Congelador

Pressionar o botao duas vezes, para a posi¢ao desejada para ajustar a
temperatura do congelador: -16 é a temperatura menos fria, -22, a mais
fria, seleccionar a leitura desejada e aguardar 3 segundos para que a
temperatura esteja definitivamente definida.

* FUNGAO ECO ./ @

Ao activar esta funcéo, o aparelho otimiza a eficiéncia energética,
definindo automaticamente a temperatura ideal para garantir a
preservacao de alimentos com menor consumo de energia.

Para desligar a fungao Eco, pressione o botdo novamente.

« FUNgAo BLoauElo (@) / (D)

Pressionando o botdo Lock, o bloqueio dos botdes ¢ activado (qualquer
outro comando sera ignorado). Para desactivar, pressione novamente
o botdo de bloqueio.

* FUNGAO de SUPER CONGELAGAO @/ @

Para congelar uma grande quantidade de alimentos, é recomendado
que active a fungao super congelagao. Para activar a fungao, pressione
0 botdo Super Freezing (SUPER CONGELAGAO). Esta fungéo sera
activada por 26 a 34 horas (dependendo do modelo). A funcéo desactiva-
se automaticamente ou se pressionar novamente o botao Super Freezing.
Super funcéo de congelamento nao pode ser ativada com a fungao
ECO ativo.

« FRIO INTELIGENTE/FUNCAO BEBIDAS FRESCAS @/ @
Para refrescar rapidamente bebidas, colocar a garrafa no congelador e
activar a funcdo pressionando o botao frio inteligente/bebidas frescas.
Uma contagem de 30 minutos € iniciada, tempo apds o qual um sinal
acustico de 15 segundos indica que as garrafas de bebidas atingiram a
temperatura fresca pretendida. A fungao pode ser desligada ao pressionar
novamente o botéo.

« FUNGAO DE FERIAS (apenas nos modelos TOTAL NO FROST)
No caso de auséncia prolongada, € possivel utilizar a funcdo de férias.
Esta fungédo permite-lhe desligar o frigorifico, mas o congelador
permanecera ligado. Certifique-se de que removeu todos os alimentos da
zona de frigorifico antes de usar essa funcao. Para activar o modo, veja
a funcao frigorifico. Para desactivar esta funcéo, reponha a temperatura
do frigorifico.

« ALARME DA PORTA DO FRIGORIFICO

Se a porta permanecer aberta durante mais de um minuto, o aparelho
emite um sinal sonoro. Pressione o botao MODE, se vocé quiser
desactivas este sinal.

Controle de temperatura
(Com a exibigéo)

Aparelho em stand-by: Para desligar os aparelhos TOTAL NO
FROST, seleccione a fungéo congelador através do botao MODE e utilize
as setas 7-8 para visualizar o simbolo -. Para todos os outros modelos,
seleccione a fungéo frigorifico através do botdo MODE e utilize as setas
7-8 para visualizar o simbolo -.

AVISO:

O produto permanece ligado até que seja removido o cabo de
alimentagao.

Utilizagdo do Wi-Fi: Para evitar activagdes acidentais, nao é
possivel definir o modo stand-by remotamente através da APP, pois
isso poderia resultar na deterioragdo dos alimentos. No entanto,
pode desactivar esta fung&o através da APP (pressionando o botdo
"Wake-Up" — “Acordar’) permitindo que o frigorifico retome a
temperatura ECO em 24 horas, ficando pronto para o seu regresso
acasa.

Fig.13

Regolazione temperatura (com display)

Os valores predefinidos sao: 5 (escala de 1 a 7) para o frigorifico e -18
(escala de -16 a -22) para o congelador.

Depois de desligar ou apés periodo prolongado sem ligar o aparelho,
este sera reiniciado com a temperatura previamente definida.

« MODO DE FUNGAO
Pressionando o botao de fungdes, € possivel ajustar as temperaturas
do frigorifico e congelador.

Frigorifico

Pressionando o botdo uma vez, ajusta a temperatura do frigorifico.

E possivel definir a posicao desejada usando as setas 7, 8.

Posicao 1: temperatura mais fria; posi¢@o 7 temperatura menos fria.
Se o aparelho for No Frost Total, apds o 1, vai aparecer o modo “H” (férias).

Congelador

Pressionar o botdo duas vezes, para a posicdo desejada para ajustar a
temperatura do congelador: -16 é a temperatura menos fria, -22, a mais
fria, seleccionar a leitura desejada e aguardar 3 segundos para que a
temperatura esteja definitivamente definida.
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« FUNGAO ECO / @

Ao activar esta funcao, o aparelho otimiza a eficiéncia energética,
definindo automaticamente a temperatura ideal para garantir a
preservagao de alimentos com menor consumo de energia.

Para desligar a fungéo Eco, pressione o botado novamente.

Utilizagdo do Wi-Fi: Pode activar/desactivar esta fungéo
remotamente, através do "Modo Eco" na APP.

*Fungado WIFI fungao @ / @

Para utilizar o aparelho no modo Wi-Fi, ligue o aparelho e espere até
que a contagem decrescente termine de t9 ... ... para t1, em seguida,
pressione o botéo "Simply-fy "até que o simbolo Wi-Fi é
apresentado e pisca por 3 segundos com a luz ligada, 1 segundo
com a luz desligada. Se ndo existir ligagao do aparelho com o Wi-Fi,
no espago de 5 minutos, o WI-FI desliga-se. E necessario pressionar
o botdo “Simply-Fy” até o simbolo luminoso se ligar

novamente. Este simbolo de luz sera intermitente em ciclos de 1
segundo . Uma vez ligado ao router o simbolo WI-FI permanecera
sempre ligado. Onde n&o exista nenhuma ligagéo ao router, o
simbolo WI-FI permanece a piscar 3 segundos ligado -1 segundo
desligado.

Reset

Se nao existir ligagdo WI-FI com o aparelho, uma alteragéo do router ou
intervengéo por parte do atendimento ao cliente, pode ser necessario
faaazer reset aaao aparelho. A fungao “reset” reinicia o processo de
ligagao WI-FI.

Para reiniciar o processo de ligagdo WI-FI, pressione o botéo «
por 5 segundos e aparecera "rr". O simbolo WI-FI piscara alternando
1 segundo ligado, 1 segundo desligado para mostrar que a conexao

WI-FI foi redefinida. Se , depois de redifinido, a ligagdo Wi-Fi com o
produto ainda néo estiver concretizada, o WI-FI desliga-se 5 minutos
depois.

E necessario pressionar o botao: SimpliFy até que o simbolo
luminoso se ligue novamente. Este simbolo de luz sera intermitente em
ciclos de 1 segundo ligado, 1 segundo desligado. As configuragdes
fornecidos a partir do painel display do aparelho podem ser modificadas
através da APP na web e vice-versa, o produto ird sempre assumir a
Ultima alterago realizada.

* FUNGAO de SUPER CONGELAGAO @/ @

Para congelar uma grande quantidade de alimentos, é recomendado
que active a fungao super congelacéo. Para activar a fungao, pressione
o botdo Super Freezing (SUPER CONGELAGAO). Esta fungéo sera
activada por 26 a 34 horas (dependendo do modelo). A fungao desactiva-
se automaticamente ou se pressionar novamente o botéo Super Freezing.
Super funcdo de congelamento ndo pode ser ativada com a fungao
ECO ativo.

Utilizagao do Wi-Fi: Pode activar / desactivar esta fungdo remotamente,
através do botdo "Super Freezing " na APP.

+ FRIO INTELIGENTE/FUNGAO BEBIDAS FRESCAS @ i/

Para refrescar rapidamente bebidas, colocar a garrafa no congelador e
activar a fungéo pressionando o bot&o frio inteligente/bebidas frescas.
Uma contagem de 30 minutos é iniciada, tempo apés o qual um sinal
acustico de 15 segundos indica que as garrafas de bebidas atingiram a
temperatura fresca pretendida. A fungéo pode ser desligada ao pressionar
novamente o botéo.

Utilizagdo do Wi-Fi: Pode activar/desactivar esta funcéo
remotamente, através do bot&o "Smart Cool " na APP. Através de
uma notificagdo da App avisamos quando as bebidas estiverem na
temperatura certa.

« FUNGAO DE FERIAS (apenas nos modelos TOTAL NO FROST)

No caso de auséncia prolongada, é possivel utilizar a fungao de férias.
Esta funcdo permite-lhe desligar o frigorifico, mas o congelador
permanecera ligado. Certifique-se de que removeu todos os alimentos da
zona de frigorifico antes de usar essa fungao. Para activar o modo, veja
a fungao frigorifico. Para desactivar esta funcéo, reponha a temperatura
do frigorifico.

Utilizagdo do Wi-Fi: Para evitar activagdes acidentais, ndo &
possivel operar a fungdo de férias remotamente através da APP,
pois isso poderia resultar na deterioragdo dos alimentos.
No entanto, pode desactivar esta funcdo através da APP
(pressionando o botdo "Fresh Back ") que permite que o frigorifico
volte & temperatura ECO em 24 horas, ficando pronto para o seu
regresso a casa.

+FUNCAO BLOQUEIO

Pressione os botdes 12 e 13 ao mesmo tempo para activar a fungéo
bloqueio (todos os outros véo ser ignorados). Para desactivar a fungao
de bloqueio, pressione os botdes 12 e 13 novamente ao mesmo tempo.
Enquanto a fungéo blogueio estiver activada, cada vez que pressionar
um botao, vao aparecer as letras LO.

Utilizagdo do Wi-Fi: Pode activar/desactivar esta
remotamente, através do botéo "Display Lock" na APP.

funcédo

* ALARME DA PORTA DO FRIGORIFICO

Se a porta permanecer aberta durante mais de um minuto, o aparelho
emite um sinal sonoro. Pressione o botdao MODE, se vocé quiser
desactivas este sinal.

Utilizagdo do Wi-Fi: Uma notificagdo ird mostrar-lhe o alarme na sua
App.

-DEFINIGOES DO MODEM

Por favor verifique que as definigdes do modem estdo exactamente
como demonstrado em baixo (para serem acedidas pelo manual do
utilizador), de contrario pode ser que exista falta de sinal.

Parameter Specifications
Frequency 2,402 ~ 2,480 MHz
802.11b compatibility:
X DSSS (CCK-11, CCK-5.5,
Modulation DQPSK-2 and DBPSK-1)
802.11g:
OFDM (default)
5 MHz

Channel intervals

Channels 1-14

Transmission rate
(over the air)

1-11 Mbps for 802.11b
6-54 Mbps for 802.11g

Receive sensitivity -83 dBm typical

Output level

0 to +12 dBm (software
(Class1)

configurable)

~
CANDY SIMPLY-FI:

Para obter informagdes detalhadas sobre COMO CONECTAR
seu electrodoméstico simply-Fi e COMO UTILIZA-LO, visite os
sites http://w com ou http: ice.
candy- hoover.com, site dedicado ao Service Candy simply-Fi

é AL
gyh}*

Ligar / Desligar

(Com interface de usuario externa LED)

Usar o Painel de Controlo

No Frost Plus

Fig.14

1.1 OPERAGAO TECLAS
A. Controlo de temperatura do compartimento frigorifico
A. Controlo de temperatura do compartimento congelador
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1.2 VISOR LED
1. Temperatura do compartimento frigorifico
2. Temperatura do compartimento congelador
3. Modo super congelagédo

2.0 CONDIGOES DE OPERAGAO

a. Depois de ligar, o painel de controlo fica 100% aceso durante
3 segundos e o aparelho funciona com a mesma
configuragdo (modo e temperatura) em que se encontrava a
dltma vez que foi configurado. O sistema fica
automaticamente bloqueado 25 segundos depois da ultima
operagdo com teclas. Depois de bloqueado, a luz do painel
desliga-se 30 segundos depois da Ultima operagdo com
teclas.

b. Ambas as temperaturas predefinidas do compartimento
frigorifico e congelador sdo apresentadas no visor.

2.1 VISOR

2.1.1 O painel acende durante 2 minutos logo que a porta do
compartimento frigorifico ou congelador é aberta. (E sentido
um sinal de cada porta de cada vez)

2.1.2 O painel acende por qualquer tecla de operagdo mesmo que
a luz esteja desligada 2 minutos apds a ultima operagéo.
2.1.3  Visor durante a operagao normal

Visor de temperatura do compartimento frigorifico: Indicagéo
da temperatura do ajuste atual.

Visor de temperatura do compartimento congelador:
Indicagéo da temperatura do ajuste atual.

3.0 ILUSTRAGAO DA TECLA

3.1 Controlo de temperatura do compartimento frigorifico

Depois de pressionar a tecla "frigorifico” para inserir a temperatura
do frigorifico, o ajuste da temperatura do compartimento frigorifico
fica intermitente. Ao tocar a tecla "frigorifico" consecutivamente, a
temperatura altera num circulo de "2°C, 3°C, 4°C, 5°C, 6°C, 7°C",
depois do qual cada 5 segundos a piscar significa que a selegdo da
temperatura esta terminada.

3.2 Controlo de temperatura do compartimento congelador

Depois de pressionar a tecla "congelador” para inserir a
temperatura do congelador, o ajuste da temperatura do
compartimento congelador fica intermitente. Ao tocar a tecla
"congelador” consecutivamente, a temperatura altera num circulo de
"-14°C, -16°C, -18°C, -20°C, -22°C, Super Congelagéo (simbolo da
neve)’, depois do qual cada 5 segundos a piscar significa que a
selecdo da temperatura esta terminada.

3.3 Super Congelagao

Como descrito em 3.2, depois de selecionar “Super Congelagéo”, e
o sinal LED piscar 5 segundos, significa que o aparelho esta em
modo Super Congelagéo.

Depois de selecionar o modo Super Congelagao.

* Se o aparelho for descongelado, este termina o processo de
descongelagédo e entra de seguida em modo de Super
Congelagao.

« Se o intervalo de tempo desde a Ultima descongelagéo for
superior a 12 horas, o aparelho inicia o processo de
descongelagdo imediatamente antes de iniciar o modo de
Super Congelagdo. Caso contrario, entra imediatamente no
processo de Super Congelagéo.

Durante 0 modo de super congelagéo.

+  Definir a temperatura do compartimento congelador para -25°C,
faz com que o aparelho funcione com as regras de controlo do
compartimento congelador.

+ O compartimento frigorifico ou compartimento de arrefecimento
seguem as regras de controlo para controlar a temperatura.

*  Durante o modo de Super Congelagéo, se o aparelho desligar,

o ajuste da Super Congelagao sera recordado e o tempo de
Super Congelagao volta para zero.
* O processo de descongelagdo ndo sera iniciado.

Sair do modo Super Congelagéo

*  pressionado a tecla congelador para selecionar outro ajuste.

. se a Super Congelagao estiver a funcionar durante mais de 26
horas.

Depois de sair do modo Super Congelagéo,

*  se a Super Congelagao estiver a funcionar durante mais de 2
horas, o aparelho inicia o processo de descongelagéo.

+ O aparelho implementa a configuragéo antes de selecionar o
modo de Super Congelagao.

CONSERVACAO

* Para manter o melhor sabor, nutricdo e frescura dos alimentos, é
aconselhavel armazena-los no compartimento do frigorifico, como mo-
strado na FIG. 8, certificando-se que todos estao envolvidos em folha
de aluminio, pelicula plastica ou dentro de recipientes adequados bem
fechados, para evitar a contaminagao cruzada.

Zona do Frigorifico

Frutas / Vegetais

* Para diminuir as perdas de humidade e caracteristicas de frutas e
vegetais, estes devem ser embalados em materiais plasticos, tais
como, por exemplo, peliculas ou pequenos sacos e depois inseridos
no compartimento destinado a frutas/vegetais. Desta forma é evitada a
deteriorago rapida dos alimentos. Estes ndo devem estar ao ar, sem
que sejam embalados.

TOTAL NO FROST

Fig.15

Compartimento para alimentos sensiveis — Frio
(ndo existe em todos os modelos)

A zona exemplificada abaixo é recomendado para carnes, peixes,
aves, etc, ndo armazenar frutas e legumes neste compartimento, pois
esses produtos podem congelar.
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Indicador da temperatura na zona mais fria
(n@o existe em todos os modelos)

Alguns modelos estao equipados com um indicador da temperatura
na zona mais fria do compartimento frigorifico para que seja possivel
controlar a temperatura média desta zona.

Este simbolo indica a zona mais fria do frigorifico. (fig17)

Fig.17

Verifique que, no indicador da temperatura, a palavra OK é claramente
mostrada. (fig.18)

Se a palavra nao aparece, isto significa que a temperatura € muito
elevada. Nesse caso deve ajustar a temperatura a um ambiente mais
frio e esperar cerca de 10 horas. Verifique novamente o indicador. Se
necessario, proceder a um novo ajuste.

NOTA: Fig.18

Se forem inseridas i de dentro do
frigorifico ou a porta deste estiver a ser aberta com muita fre-

quéncia, é normal que o indicador ndo mostre o OK. Espere pelo
menos 10 horas antes de ajustar o botao para nova temperatura.

Zona do congelador

E aconselhado 0 armazenamento de alimentos congelados durante o periodo
de cerca de um més nas gavetas do congelador.
Use a tabela de compartimer que é

O processo de congelamento sé pode ocorrer nestes compartimentos.

Recomendacdes praticas

Colocar os alimentos nas prateleiras de forma homogénea e bem dis-
tribuidos pelo espago para permitir que o ar circule de forma adequa-
da e arrefeca os alimentos.

« Evitar o contacto entre os alimentos e as paredes do frigorifico.
* N&o introduzir alimentos quentes dentro do frigorifico, pois podem
causar a deterioracdo dos alimentos ja existentes e aumentar o con-
sumo de energia.

* Remova as embalagens dos alimentos antes de inseri-los no frigori-
fico.

* Nao coloque os alimentos em pratos ou outros recipientes a menos
que os tenha lavado previamente.

* N&o obstrua as aberturas de ventilagdo de ar frio com alimentos ou
caixas.

* Nao cubra a prateleira de vidro da gaveta de vegetais para permitir a
circulagao de ar adequada.

« Nao guarde garrafas no congelador, pois podem estourar quando
congeladas.

* Em caso de falta de energia prolongada, manter as portas fecha-
das para que os alimentos permanecem frios tanto tempo quanto
possivel.

* A instalagado do aparelho num local quente e humido e as aber-
turas de porta e de

mento de vegetais podem causar a formagao de condensagao e
afectar o desempenho do aparelho.

« Para evitar o consumo excessivo de energia ndo é recomendada
a abertura frequente ou prolongada das portas.

CONGELAGAO

Os alimentos devem ser frescos.

* Congele pequenas quantidades de comida de cada vez, para conge-
lar rapidamente. Nunca exceda a quantidade de alimentos indicada na
placa de identificagéo.

« Durante o congelamento nao abra a porta do congelador.

« Os alimentos devem ser embalados de forma hermética.

* Separe a comida que vai ser congelada daquela que ja esta conge-
lada.

* Mantenha os alimentos congelados em sacos identificados com
rétulos para ter o stock organizado por datas e tipo de alimentos.

* Uma vez descongelados, nao volte a congelar alimentos, deve con-
sumi-los prontamente.

NOTA:

*Aparelhos sem visor display

Normalmente ndo é necessario regular o botdo do terméstato. Deve
faze-lo apenas no caso de constatar que existe demasiado frio na
zona do frigorifico, entdo deve virar delicadamente o botdo do termé-
stato no sentido do 0. (fig.19)

No fim da congelagao volte com o botdo para a posi¢cao normal.

AN \ . n
R J/‘ =

Aparelhos com visor display

Consulte o display Ligar/Desligar (ON/OFF)

Para os aparelhos com congelador NO FROST, activar a fungao de
CONGELAMENTO SUPER, 8 horas antes de introduzir os alimentos.
Para os demais aparelhos, activar a fungdo de CONGELAMENTO
SUPER no momento da introducéao dos alimentos.

DESCONGELAMENTO

Descongelar o compartimento frigorifico

Durante o funcionamento normal, o frigorifico é automaticamente
descongelado.

Nao ha necessidade de secar as gotas de agua presentes nas
paredes do frigorifico nem de eliminar algum gelo (dependendo dos
modelos). Essa dgua que possa existir é transportada para a parte
de tras através do orificio de drenagem que se encontra dentro do
frigorifico, € um processo normal, o calor do compressor faz com que
a agua evapore.

* Mantenha o tubo de drenagem (fig.20) limpo no compartimento do
frigorifico, deve manté-lo livre de agua ou sujidade.
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Descongelar o congelador
(modelos estaticos, sem tecnologia NO-FROST)

Fig.20

Quando a camada de gelo presente no compartlmenlo de con-
gelagao exceder 3mm,
uma vez que esta situagéo aumenta o ‘consumo de energia.
1) Gire o botao para a posi¢ao ,0“ (fig.21)

2) Desligue o cabo de alimentacao.

3) Retire os alimentos congelados e coloque-os temporariamente num
local fresco.

4) Deixe a porta aberta para descongelar mais rapidamente.

5) Recolha a agua que se acumule no fundo do aparelho.

6) Limpe e seque o congelador.

7) Volte a ligar o cabo de alimentag&o e coloque o botdo do terméstato
na posigéo desejada.

8) Espere um momento e reintroduza no congelador os alimentos
congelados.

AVISO:

E absolutamente de evitar o uso de chamas ou aparelhos eléctricos,
tais como aquecedores, produtos de limpeza a vapor, velas, lampadas
de dleo e similares para acelerar a descongelagao.

Nao raspar com uma faca ou objecto pontiagudos para remover o
gelo. Esses objectos podem danificar o circuito de refrigeragao, cau-
sando incéndios ou provocar danos na vista.

Descongelar o congelador
(Aparelhos com tecnologia NO-FROST)

A descongelagéo é automatica.

MANUTENGAO E LIMPEZA

lluminacao (de acordo com o modelo)

Substituicao da lampada

Para substituir a lampada, coloque o botao do terméstato na posigao 0
e desligue o cabo de alimentagao. Remova a tampa protetora (fig. 22),
substitua a lampada com uma poténcia igual a indicada na campanula
protectora.

Fig.22

AVISO:

* A lampada fornecida com este ap: éumala

utilizével apenas para o ap: Esta de uso ial”
nao é utilizavel para outros fins na iluminacdo doméstica.

* Nao toque na lampada, se esta tiver estado a trabalhar por um
longo periodo de tempo, pois pode estar muito quente.

lluminacao LED (se existir)

Se o produto esta equipado com luzes LED, entre em contacto com o
Servico de Assisténcia Técnica em caso de necessidade de substitu-
icao. Em comparagdo com as lampadas tradicionais, os LEDs duram
mais e s@o ecologicamente mais correctos.

Limpeza

AVISO:

* Antes de cada operacao, retire a ficha da tomada para evitar
choques eléctricos.

* Néo atire dgua directamente para dentro do frlgorlflco nem para

o seu exterior. Isso pode levar a e danos do i
eléctrico.

IMPORTANTE:

Para evitar fissuras e rachas das superficies internas e pecas

siga estas
« Limpe todos os dleos de alimentos que possam aderir e sujar os
componentes de plastico.
* As pegas internas, juntas e pegas externas podem ser limpas com
um pano com agua morna e bicarbonato de sédio ou sab&do neutro.
Nao use solventes, detergentes com amoénio, lixivia ou abrasivos.
* Remova os acessorios, por exemplo as prateleiras do frigorifico e da
porta. Lave com agua quente e sab&o. Lavar e secar completamente.
* A parte de tras do aparelho tende a acumular pé, que pode ser
eliminado com o uso de um aspirador de p6 depois de ter desligado
o aparelho da tomada eléctrica. Isso proporciona maior eficiéncia
energética.

POUPANGA ENERGETICA

Para mais e melhor poupanga de, sugerimos:

« Instalar o aparelho longe de fontes de calor e sem estar exposto
a luz solar directa. Deve estar numa divisdo bem ventilada.

+ Evite colocar alimentos quentes no frigorifico para evitar o au-
mento da sua interna e, p

o il i do p d

* Nao encha excessivamente o frigorifico de alimentos de modo a
garantir a circulacao de ar adequada.

* Descongele o aparelho no caso de haver gelo (ver DESCONGE-
LAMENTO) para facilitar a transferéncia de frio.

« Em caso de falta de energia eléctrica, é aconselhavel que man-
tenha a porta fechada para que se conserve o frio.

* Abrir as portas do aparelho o minimo possivel

« Evite ajustar o terméstato para temperaturas muito frias.

* Remova com alguma regularidade o p6 presente na parte trasei-
ra do aparelho (ver limpeza).

* Audy no-frost total (com visor na porta): remover todos os cestos no
compartimento do congelador.

« No-frost total (com interface de utilizador interno para frigorifico e
botao para congelador): remover outros cestos no compartimento do
congelador mas manter a gaveta inferior na sua posigao.

* Modelo sem gelo: remover os outros cestos no compartimento do
congelador mas manter a gaveta inferior na sua posigao.

* Todos os modelos estaticos normais: retirar todas as gavetas do
compartimento do congelador.
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Durante o seu funcionamento, o frigorifico emite alguns ruidos absolu-
tamente normais, tais como:

* ZUMBIDO - se o compressor estiver em funcionamento.

* Barulhos do género “rumores”, sussurros e assobios — ¢ o refrigeran-
te que flui através dos tubos.

* “Cliques” — trata-se do desligar do compressor.

Pequenas medidas para reduzir os ruidos de vibragédo:

*Ver se o aparelho ndo esta bem nivelado. Ajuste os pés para alinhar
convenientemente.

* Embalagens ou recipientes que se tocam. Evitar o contacto entre os
recipientes e frascos de vidro que se encontram dentro do aparelho.
« Contacto com méveis ou paredes. Deve instalar o aparelho distante
de outros méveis ou aparelhos eléctricos.

* Gavetas, prateleiras, caixas podem provocar ruidos. Verifique se a
instalagao dos acessorios internos esté correcta.

NOTA:

O gas refrigerante produz ruido, mesmo quando o compressor
esta desligado, ndo é um defeito, € normal.

Se ouvir um clique no interior do aparelho é normal e deve-se a
expansao dos diversos materiais.

As portas do aparelho pode ser invertidas de modo a permitir a aber-
tura para a direita ou para a esquerda de acordo com a sua necessi-
dade.

AVISO:

* A inversao das portas deve ser realizada por pessoal técnico
qualificado.

* A inversao das portas nao é coberta pela garantia.
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SUSPENDER O USO DO APARELHO

Se o aparelho estiver sem utilizacao por um longo periodo de tempo:
1) Desligue o aparelho (ver Operagao).

2) Extraia a ficha da tomada ou remova o dispositivo de seguranga.
3) Limpe o aparelho

4) Deixe as portas do aparelho abertas.
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PROBLEMAS
lluminagao interior — se a lampada nao
acende.

Se o frigorifico e congelador nao estao a
produzir frio suficiente.

A comida na geladeira congela.

A parte inferior do compartimento frigori
co esta molhada ou tem goticulas de dgua
presentes.

Presenca de gotas de dgua na parede da
zona de baixo do frigorifico.
Presenca de agua na gaveta dos vegetais

0O motor funciona continuamente.

A temperatura de algumas partes externas é
elevada.

A comida estda

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

CAUSAS

* A lampada pode estar queimada.

« Pode n&o haver energia eléctrica.

* O interruptor da porta pode estar bloqueado.

* As portas nao estao fechadas.

* As portas sdo muito frequentemente abertas.

* Configuracéo errada da temperatura.

« O frigorifico e o congelador estao excessiva-
mente cheios.

* A temperatura é muito baixa.

* Nao ha energia eléctrica.

* A parte traseira do aparelho esta muito perto
da parede.

* Pode tratar-se de configuragao errada da
temperatura.

« Alimentos em contacto com a parede interior
traseira do frigorifico.

* O cor de muita qu de co-

mida provoca um abaixamento da temperatura
do frigorifico.

* Para aparelhos que nao sao NoFrost: o tubo

de drenagem pode estar obstruido.

« E o funcionamento normal do frigorifico.

« Falta de circulagao de ar.

* Os legumes e frutas armazenados tém de-
masiada humidade.

* Veja se as portas ndo estdo bem fechadas.

* Se as portas sao abertas com muita frequén-
cia

* Se a temperatura ambiente é muito elevada.

* Se existe uma espessura de gelo de 3 mm ou
mais.

* Presenca do tubo de drenagem de condensa-
Géo.

* Ater ira ambiente esta numa faixa

Existe condensagéo no exterior.

abaixo classe climatica do produto.

O compressor trabalha raramente

* A porta do congelador ndo esta fechada.
* Possibilidade de ambiente muito himido.

A

REMEDIOS

* Substitua a lampada (consulte a parte do
manual dedicada a “iluminagao”).
* O cabo de alimentacéo pode néo estar co-
rrectamente ligado a tomada
« Verifique se o aparelho esté desligado. (ver
ajuste de temperatura).
* Certifique-se de que ha corrente eléctrica em
casa.
« Verifique se o aparelho esta em funcionamento.
« Verifique se as portas e juntas estdo a fechar
correctamente.
* Evite aberturas desnecessarias das portas
por longos periodos de tempo.
« Verifique a posicao do botéo de ajuste da
temperatura (veja ajuste da temperatura)
* Aguarde a estabilizagéo da temperatura no
frigorifico e congelador.
« Verifique se a temperatura ambiente esta de
acordo com o indicado na placa de identifi-
cagao (veja a parte do manual dedicada a
Instalagao).
* O cabo de alimentagdo pode nado estar co-
rrectamente ligado
 Verifique se o aparelho esta desligado (ver
ajuste de temperatura)
« Certifique-se de que ha corrente eléctrica em
casa.
* Coloque o aparelho longe da parede (veja a
Instalag&o).

« Verifique a posicao do botdo de ajuste da
ira (ver “Ajuste de ") e, se

possivel, diminua a temperatura.

* Afaste a comida das paredes do frigorifico.

* Nao exceda a quantidade maxima de comida
que pode ser congelada (ver Congelagéo).

* Limpe o tubo de drenagem com algo que
possa entrar no tubo, mas que néo seja afiado
para nado o danificar e que permita a descarga
da &gua.

* Nao é um defeito, € normal (ver Descongelar).

* Verifique se a gaveta de frutas e legumes tem
armazenados alimentos que impegam a circula-
G&o do ar.

- Envolva as frutas e vegetais em pelicula de
plastico ou dentro de sacos ou outras emba-
lagens ou caixas.

ertifique-se de que as portas estao fechadas
e se os selos a fechar correctamente.
 Evite abrir portas desnecessariamente por
longos periodos.
« Verifique se a temperatura ambiente esta de
acordo com as especificagdes da placa de
identificacéo
(veja a parte dedicada a “Instalagao”).
* Regule o termostato para valores mais baixos
* Descongele o aparelho (ver Descongelar).

« E normal: as temperaturas séo altas para evitar
a formagéao de condensagao em certas partes.

* Mova o aparelho para um local mais quente ou
aqueca a divisao.

« Verifique se a porta esta fechada e que a junta
de vedacao esta em condigoes e a vedar de
forma adequada.

« Coloque o aparelho num local menos htmido.

Se ndo resolver os p

com as

Técnica Oficial da marca, fornecendo,

por favor, o tipo de falha e as |nformat;oes sobre o aparelho constames na PLACA IDENTIFICATIVA DO APARELHO QUE ESTA DENTRO

DO FRIGORIFICO E QUE CONTEM:

* 0 modelo de equipamento.
* O niimero de série.
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Hartelijk dank voor de aankoop van dit product.
Lees deze handleiding aandachtig voordat u uw koelkast in gebruik neemt, om de prestaties te maximaliseren.
Bewaar alle documentatie voor later gebruik of voor andere eigenaren.

Dit product is ui voor hui lijk gebruik of vergelijkbare toepassingen, zoals:
- De keuken voor het personeel in winkels, en andere werkomgevingen.
- Op boerderijen, door klanten van hotels, motels en andere omgevingen van een typ

- Bij bed & breakfasts (B & B)

- Voor catering en soortgelijke toepassingen, niet voor de verkoop.

Dit apparaat mag alleen worden gebruikt voor opslag van voedsel, ieder ander gebruik wordt als gevaarlijk beschouwd en stelt de
fabrikant niet lijk voor ver

Ook is het raadzaam dat u kennis van de garantievoorwaarden neemt.

VEILIGHEIDSINFORMATIE

De koelkast bevat een koelgas (R600a: isobutaan) en isolatiegas (cyclopentaan),

met hoge compatibiliteit met de omgeving, die echter ontvlambaar zijn.

We bevelen aan dat u de volgende voorschriften volgt om gevaarlijke situaties

te vermijden:

* Voor u enige handeling uitvoert, verwijder de stekker uit het stopcontact.

» Het koelsysteem dat zich achter en binnenin de koelkast bevindt, bevat een

koelmiddel. Vermijd daarom buizen te beschadigen.

* Als in het koelsysteem een lek opgemerkt wordt, raak dan de wandcontactdoos

niet aan en gebruik geen open vlammen. Open het venster en laat lucht de

kamer binnenkomen. Bel vervolgens naar een servicecentrum en vraag om

reparatie.

* Schraap de rijm en de ijsaanslag die optreedt niet af met een mes of scherp

voorwerp. Deze kunnen het koelcircuit beschadigen en brand veroorzaken of

uw ogen beschadigen.

* Installeer het apparaat niet in vochtige, olieachtige of stoffige plaatsen en stel

het niet bloot aan direct zonlicht of water.

* Installeer het apparaat niet in de buurt van verwarmingsapparaten of ontvlam-

bare materialen.

» Gebruik geen verlengsnoeren of adapters.

* Trek niet te hard aan netsnoeren of vouw deze niet en raak de stekker niet met

natte handen aan.

» Beschadig de stekker en/of het netsnoer niet; dit kan elektrische schokken of

branden veroorzaken.

* Het is aanbevolen om de stekker proper te houden, teveel stof op de stekker

kan brand veroorzaken.

* Gebruik geen andere mechanische toestellen of apparaten om het ontdooiing-

sproces te versnellen.

* Vermijd absoluut het gebruik van open vlam of elektrische apparaten, zoals

verwarmingsapparaten, stoomreinigers, kaarsen, olielampen enz. om het ont-

dooiingsproces te versnellen.

» Gebruik geen of bewaar geen ontvlambare sprays, zoals verfbussen in de

buurt van de koelkast. Deze kunnen een explosie of brand veroorzaken.

* Gebruik binnen in de compartimenten voor voedingsmiddelen alleen de

elektrische apparaten van het type dat wordt aanbevolen door de fabrikant.
* Plaats of bewaar geen ontvlambare en zeer viuchtige stoffen zoals ether,
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benzine, LPG, propaangas, aérosolspuitbussen, kleefmiddelen, zuivere alcohol,
enz. Deze materialen kunnen een explosie veroorzaken.

» Bewaar geen medicatie of onderzoeksmaterialen in de koelkast. Wanneer
een materiaal dat een strikte controle van opslagtemperaturen vereist, bewaard
moet worden, is het mogelijk dat het zal verslechteren of dat een nongecontro-
leerde reactie kan optreden die risico's kan veroorzaken.

* Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen in de behuizing van het apparaat vrij
zijn van obstructies.

* Plaats geen objecten en/of containers gevuld met water bovenop het apparaat.
* Voer geen reparaties uit aan deze koelkast. Alle tussenkomsten moeten
uitsluitend door gekwalificeerd personeel worden uitgevoerd.

Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar en ouder en perso-
nen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens of
gebrek aan ervaring en kennis als ze onder toezicht staan of worden geinstru-
eerd over het gebruik van het apparaat op een veilige manier en de mogelijke
gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker wordt niet gedaan door kinderen zonder toezicht.
Draai de thermostaatknop in tegenwijzerzin tot u een klik hoort. Het toestel is
nu uitgeschakeld.

Het stopcontact is compatibel met de stekker van het apparaat. Zo niet, dan
verzoeken we de stekker te vervangen door een gereglementeerd model,
gebruik geen verlengsnoeren en / of meerdere aansluitingen.

* Als het apparaat geinstalleerd is, moet het netsnoer en de huidige contactdoos
gemakkelijk te bereiken zijn. Raak geen bevroren voedsel aan met vochtige
of natte handen want het kan brandwonden veroorzaken. Vermijd ten stelligste
het gebruik van open vuur of elektrische apparaten, zoals kachels, stoomreini-
gers, kaarsen, olielampen en dergelijke om de ontdooi-fase te versnellen.
Schraap niet met een mes of met een scherp voorwerp om rijp of ijs te verwijd-
eren. Deze kunnen het koelcircuit beschadigen, de lekkage kan leiden tot brand
of schade aan uw ogen.

Dit apparaat is voorzien van een UV-straler. Kijk niet rechtstreeks in de
lichtbron.

Verwijdering van oude apparaat

Dit apparaat is voorzien van het merkteken volgens de Europese richtlijn

2012/19/EU inzake Afgedankte elektrische en elektronische apparaten (AEEA).

AEEA bevat zowel verontreinigende stoffen (die negatieve gevolgen voor het milieu

kunnen veroorzaken) en basiscomponenten (die kunnen worden hergebruikt). Het is

belangrijk AEEA te onderwerpen aan specifieke behandelingen, teneinde afval en
alle verontreinigende stoffen op een correcte wijze te verwijderen en alle andere materialen te
hergebruiken en recycleren.

Individuen kunnen een belangrijke rol spelen bij de garantie dat AEEA geen milieu-issue wordt; het
is essentieel om een aantal basisregels te volgen:
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- AEEA mag niet worden behandeld als huishoudelijk afval;

- AEEA moet worden overgedragen aan de desbetreffende inzamelpunten beheerd door de
gemeente of door geregistreerde bedrijven. In veel landen, voor grote AEEA, kan thuisophaling
aanwezig zijn.

In veel landen, als u een nieuw apparaat koopt, kunnen de oude worden teruggegeven aan de
dealer die het kosteloos moet afhalen op een één-op-één-basis, zolang het apparatuur een
gelijkwaardig type betreft en dezelfde functies heeft als de geleverde apparatuur.

Nakoming

Door het plaatsen van de c E markering op dit product, verklaren wij, op onze eigen
verantwoordelijkheid, alle Europese veiligheids-, gezondheids- en milieu-eisen na te leven
opgesteld in de regelgeving geldig voor dit product.

INSTALLATIE

WAARSCHUWINGEN:

« Plaats het apparaat niet in een vochtige of natte locatie want deze kan de isolatie beschadigen en een
lek creéren. Bovendien kan condens zich aan de buitenkant ophopen.

* Plaats het apparaat niet buiten of in de buurt van warmtebronnen of in direct zonlicht.

Het apparaat werkt goed binnen het bereik van de aangegeven omgevingstemperaturen:

+10 +32’ C voor de klimaatklasse SN

+16 +32’ C voor de klimaatklasse N

+16 +38’ C voor de klimaatklasse ST

+16 +43’ C voor de klimaatklasse T

(Zie het typeplaatje van het product)

*Plaats geen containers met vloeistoffen bovenop het apparaat.

» Wacht minstens 3 uur na de definitieve plaatsing om het apparaat in werking te stellen.

1 Zorg ervoor dat de ruimte rond de koelkast geschikt is voor ventilatie. De afbeelding (fig. 1) toont de
minimum ruimte voor de installatie van de koelkast.

Dankzij een bredere wand, vermindt het elektrisch energieverbruik.Het gebruik van de koelkast in een
ruimte ter grootte van minder dan die volgens de onderstaande afbeelding (fig. 1) kan leiden tot een
verkeerde werking, harde geluiden en storingen.

5 i oS
- Fig.1
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2 Indien aanwezig, installeer de wand spacer in een centrale positie
aan de achterzijde van het apparaat.(fig. 2)

Fig.2

3 Pas de voeten aan om de stabiliteit van het toestel te verzekeren en
trillingen en ruis te voorkomen (fig. 3). Als het voorste deel hoger is dan
de achterzijde, kan de deur gemakkelijker worden gesloten.

&

Fig.3

OPMERKING:

Als uw koelkast in roestvrij staal is of in een andere speciale afwerking,
kan het worden geleverd met een verwijderbare coating die het opperviak
beschermt. Om deze beveiliging te verwijderen, gebruik geen scherpe
voorwerpen die kunnen beschadigen.

Elektrische aansluiting

Na levering, het apparaat verticaal plaatsen en minstens 2 - 3 uur

wachten voordat u deze op de electriciteit aansluit. Voordat u de stekker

in het stopcontact steekt, controleert u of:

* Het stopcontact geaard is en in overeenstemming is met de wet.

« het stopcontact in staat is het maximale vermogen van het apparaat te

dragen, zoals aangegeven op het typeplaatje van de koelkast.

+De voedingsspanning binnen de waarden is die op het typeplaatje
van de koelkast staan.

* Het snoer mag niet worden gevouwen of gecomprimeerd.

* De draad moet regelmatig worden gecontroleerd en vervangen worden

alleen door bevoegde technici.

« De fabrikant is niet aansprakelijk wanneer deze veiligheidsmaatregelen

niet worden nageleefd.

Apparaat start-up

Verwijder alle sluitingen / verpakkingen aanwezig binnenin het apparaat
en reinig deze met water en soda of een neutraal schoonmaakmiddel.
Na de installatie, wacht 2 - 3 uur om de koelkast / vriezer te stabiliseren op
normale werkingstemperatuur, voordat u vers of bevroren voedsel in legt.
Als het netsnoer wordt losgekoppeld, wacht ten minste vijf minuten
voordat u de koelkast / vriezer herstart. Vanaf dan is het apparaat gereed
voor gebruik.

WERKING

In / uitschakelen
(met interne draaiknop)

* De thermostaat ter controle van het toestel binnenin bevindt zicht in het
koelgedeelte (fig.4). Draai de thermostaatknop van de thermostaat om
boven “0” te zetten. Het lampje brandt wanneer de deur van de koelkast
open is.

Als u de knop op “0” draait wordt het toestel volledig uitgeschakeld.

Fig.4

Temperatuur aanpassen (zonder scherm)

Fig.5

* Beide compartimenten worden ingesteld via de thermostaat. (fig. 5).
Selecteer de gewenste positie:

* Voor koudere temperatuur in de koelkast en in de vriezer, draaien in
de richting van MAXse ¢ «

* Voor minder koude temperatuur in de koelkast en in de vriezer, draai
in de richting van 0.

Koelvak ventilatie (indien aanwezig)

De ventilator is ingesteld op OFF.

Om te activeren, drukt u op de schakelaar (fig. 6)

Om het energieverbruik te optimaliseren, is het raadzaam dat u
de ventilator alleen laat draaien als de omgevingstemperatuur
hoger is dan 28/30 ° C.

Fig.6

LED UVA Lichten

(indien aanwezig)

LED UVA Lichten activeren een Titanium filter die een
«photocalysis» reactie teweegbrengt die bacterién vernietigt in de
koelkastlucht.

Deze reactie wordt geactiveerd als de deur van de koelkast
gesloten is om lekkage van gezuiverde lucht te voorkomen.

In geventileerde producten (Statisch en Frost), is de filter
geintegreerd in de luchtventilator en functioneert telkens als de
compressor van start gaat.

In Total No Frost producten, is het geplaatst in de doos aan het
plafond en werkt elke keer als de compressor functioneert.

De filter is duurzaam en hoeft daarom niet te worden vervangen.
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Het antibacteriéle systeem moet worden uitgeschakeld tijdens de
energieverbruik-test.

Fig.7

In / uitschakelen
(met interne gebruikersinterface en NFC)

Bedieningspaneel

LED lampje aanduiding temperatuurniveau
. Afsteller Temperatuurniveau

. Toets ON/OFF

. Toets Smart Touch

1.
2
3
4

Inschakelen:

Steek de stekker in het stopcontact, als alle ledlampjes voor het
temperatuurniveau uit zijn op de toets ON/OFF (3) drukken en 1 seconde
ingedrukt houden. Bij het loslaten van de toets ON/OFF (3) wordt de
inschakeling gevolgd en bevestigd door de activering van een
temperatuurniveau en door de activering van het geluidssignaal.

Fig.8

Uitschakeling:

Druk op de toets ON / OFF (3) gedurende 1 seconde, na het loslaten
van de ON/OFF knop (3) volgt het uitschakelen van de
niveautemperatuurledlampjes en de activering van de zoemer hetgeen
de uitschakeling bevestigt. In het geval van een stroomstoring, zal het
product bij opnieuw aanzetten, terugkeren naar het laatst opgeslagen
instelling.

Afstelling van de temperatuur

Druk op de afsteltoets van het temperatuurniveau tot aan het bereik van
het gewenste niveau, niveau 1 is de heetste instelling, niveau 4 is de
koudste instelling, onder normale omstandigheden is het raadzaam een
intermediaire instelling te gebruiken (niveau 2)

On/Off 2
drukken op toets (2) minder dan 2 sec wijziging niveau temp.

On/Off 3

d :
Met dit menu kan een tussenniveau worden ingesteld tussen de
verschillende niveaus.

On/Off 2
Drukken op de toets (2) langer dan 2 sec, bij het loslaten van de
toets knippert led2.

On/Off 2 3
De volgende keer dat u drukt op de knop (2) minder dan 2 sec, wordt het
tussenniveau geactiveerd en zo cyclisch voor elke keer drukken.

On/Off 2 4

On/Off £, 1 2

Als er niet langer dan 5 sec. op toets (2) wordt gedrukt, worden de
instellingen in het geheugen opgeslagen.

De temperatuurniveaus in de geavanceerde instellingen zijn in volgorde
van het heetst tot het koudst als voorbeeld 2/2,1/2,3/2,4, waardoor
afstelling van 4 subniveaus voor elk hoofdniveau mogelijk is.

Alarm deur open:

De opening van de deur voor langer dan 90 sec. wordt gesignaleerd door
het product met een geluidsalarm. Om deze uit te schakelen volstaat het
de deur te sluiten of op toets (2) te drukken.

SMART TOUCH

Dit apparaat is voorzien van Smart Touch-technologie,
waardoor u, via de app, kunt communiceren met Android-
smartphones die beschikken over de functie NFC (Near Field
Communication).

« Download de app Candy simply-Fi op uw smartphone.

De app Candy simply-Fi is beschikbaar voor
apparaten met Android en iOs, zowel voor tablets als
voor smartphones. U kunt echter alleen met de
machine communiceren en gebruik maken van de
voordelen

van Smart Touch met Android-smartphones die over
NFC-technologie beschikken, volgens het volgende
schema:

Android-smartphone met Communicatie met de
NFC i ine + content

Android-smartphone Alleen content

zonder NFC-technologie
Android-tablet

Alleen content

Apple iPhone Alleen content
Apple iPad Alleen content
FUNCTIES

De belangrijkste functies van de app zijn:

« Fijninstelling van de temperatuur - Om de temperatuur
ook in tussenstappen te kunnen instellen (0,5; 1; 1,5; 2; 2,5;
3;3,5;4;4,5)

e Smart Boost — Om een extra boost te activeren die de
koelkast en de vriezer snel afkoelt.

e Eco-modus — De hele koelkast wordt automatisch ingesteld
op niveau 2 (+5°, -18°)

* Mijn isti - Kc
efficiénter gebruik van uw machine.

1 en tips voor een

e Smart Care — Directe verbinding met de Handleiding en
online help.

U kunt alle informatie over de Smart Touch-functies
bekijken door de app in de DEMO-modus te gebruiken,
of ga naar:

www.candysmarttouch.com

SMART TOUCH GEBRUIKEN
EERSTE KEER - Registratie van de machine

e Open het menu "Instellingen” van uw Android-smartphone
en schakel de NFC-functie in in het menu "Draadloos &
Netwerken".

Afhankelijk van het model smartphone en de versie
van het Android-besturingssysteem kan de procedure
voor het inschakelen van NFC anders zijn. Raadpleeg
de handleiding van de smartphone voor meer
informatie.
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e Schakel de Smart Touch-toets op de gebruikersinterface in
door deze 2 seconden ingedrukt te houden om de NFC-
antenne op de Sky-Led in te schakelen. Het Smart Touch-
label wordt ingeschakeld.

Y

ToucH

* Open de app, maak het gebruikersprofiel aan en registreer
het apparaat volgens de instructies op het scherm van de

telefoon of uit de "Snelgids" die op de machine is bevestigd.

Meer informatie, F.A.Q. en de video om uw apparaat
makkelijk te registreren, vindt u op:
www.candysmarttouch.com/how-to

DE VOLGENDE KEER - Normaal gebruik

e Steeds als u de machine wilt besturen via de app, moet u
eerst de Smart Touch-modus activeren door de Smart
Touch-toets in te schakelen.

Zorg ervoor dat uw telefoon ontgrendeld is (uit de standby-
modus) en dat u de NFC-functie heeft geactiveerd; volg dan
de eerder genoemde stappen.

Als u een functie wilt activeren (bijv. Smart Boost-cyclus),
selecteert u deze in de app.

Volg de instructies op het scherm van de telefoon en HOUD
HET SCHERM OP het Smart Touch-logo op de Sky Led als
de app dat van u vraagt.

Eh

Fig.9
OPMERKINGEN:
Houd uw smartphone zo, dat de NFC-antenne op de

achterkant ter hoogte van het Smart Touch-logo op
het apparaat is (zoals hieronder afgebeeld).

Als u niet weet wat de positie van uw NFC-antenne is,
beweeg de smartphone dan licht in het rond boven het
Smart Touch-logo totdat de app de verbinding
bevestigt. Om de gegevens goed over te kunnen
dragen, moet u DE SMARTPHONE DEZE PAAR
SECONDEN VAN DE PROCEDURE OP HET
DASHBOARD HOUDEN; een bericht op het apparaat
meldt dat de handeling is geslaagd en laat u weten
wanneer u de telefoon weg kunt halen.

Dikke telefoonhoesjes of metallic stickers op uw
smartphone kunnen de gegevensoverdracht tussen de
machine en de telefoon bemoeilijken of onmogelijk
maken. Verwijder deze als dat nodig is.

Als sommige onderdelen van de smartphone (zoals het
achterpaneel, de batterij, enz.) worden vervangen door niet-
originele or kan daard de NFC

worden verwijderd, waardoor de app niet volledig kan
worden gebruikt.

Het beheer en de besturing van de machine via app is
alleen mogelijk "in de buurt": het is dus niet mogelijk om
handelingen op afstand uit te voeren (zoals: vanuit een
andere kamer; buiten het huis).

In / uitschakelen
(met interne gebruikersinterface voor de koelkast en knop voor de
vriezer)

Gebruikersinterface
1. Instelpaneel:

Fig.10

2. INSTELKNOP C
Druk op deze knop om de temperatuur van de koelkast
in te stellen en de Super Freezing-modus te kiezen.

3. WERKING VAN HET DISPLAY

A) Super Freezing: Als de ledlampjes branden, betekent
dit dat Super Freezing gestart is. Als de ledlampjes uit
zijn, is Super Freezing uitgeschakeld.

B) Ingestelde temperatuur van de koelkast. Het getal
waaronder het ledlampje brandt, is de ingestelde
temperatuur.

4. BEDIENINGSCONDITIES

Na inschakeling gaan alle ledlampjes op het
bedieningspaneel gedurende 1 seconden branden. Het
apparaat werkt met dezelfde instelling (modus en
temperatuur) als de laatste keer dat het apparaat werd
ingesteld. Als het apparaat voor de eerste keer wordt
aangezet, werkt het met de standaardinstellingen.

5. Super Freezing

1) De Super Freezing-modus inschakelen

Wanneer u voedsel in zeer korte tijd wilt invriezen, kunt u
de Super Freezing-modus gebruiken.

Houd knop C langer dan 3 seconden ingedrukt om de
Super Freezing-modus te activeren. Het ledlampje aan
de linkerkant gaat branden.

2) De Super Freezing-modus uitschakelen

U kunt de Super Freezing-modus als volgt uitschakelen:

e Houd knop C langer dan 3 seconden ingedrukt om
een andere instelling te kiezen.

e De Super Freezing-modus wordt
automatisch uitgeschakeld.

na 50 wuur
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3) Nadat de Super Freezing-modus uitgeschakeld is,
werkt het apparaat met dezelfde instellingen als voordat
u deze modus inschakelde. Het ledlampje aan de
linkerkant gaat uit.

4) In de Super Freezing-modus kunt u de
insteltemperatuur van de koelkast niet veranderen door
op knop C te drukken. Als u dit probeert, dan gaat het
ledlampje aan de linkerkant 3 seconden knipperen om
aan te geven dat deze handeling niet mogelijk is.

6. Temperatuurinstelling van de koelkast

Druk (niet in de Super Freezing-modus) meerdere malen
op knop C. De insteltemperatuur verandert in een cyclus
van “2°C, 3°C, 4°C, 6°C, 8°C". Als u eenmaal drukt,
verandert de temperatuur met één stap; het getal
waaronder het ledlampje brandt is de ingestelde
temperatuur.

Handige tips:
Volg de tabel hieronder om de juiste insteltemperatuur
voor de koelkast te kiezen.

Omgevings- Aanbevolen

temperatuur temperatuur
Zomer (>32°C) 4°C,6°C, 8°C
Normaal 4°C

Winter (<13°C) 2°C, 3°C, 4°C

7. Geheugenfunctie na stroomuitval

De instellingen op het moment dat de stroom uitvalt
worden onthouden. Het apparaat start automatisch
opnieuw met deze instellingen als de stroom hersteld
wordt.

8. Uitgestelde beschermingsfunctie

Het apparaat beschikt over een functie die het starten
van de compressor uitstelt. Hierdoor wordt de
compressor beschermd. Als de compressor stopt,
moeten er minimaal 5 minuten verstrijken voordat de
compressor opnieuw kan starten.

9. Tips voor het oplossen van problemen

1). Als de temperatuursensor van de koelkast een
storing heeft, gaat het ledlampje onder nummer 2
continu knipperen.

2). Als de ontdooisensor een storing heeft, gaat het
ledlampje onder nummer 3 continu knipperen.

3). Als de omgevingstemperatuursensor een storing
heeft, gaat het lampje onder nummer 4 continu
knipperen.

4). Als de communicatie tussen de gebruikersinterface
en de elektronische kaart een storing heeft, gaan alle
lampjes op het display continu knipperen.

10. Temperatuurregeling van de vriezer
1). Instelknop voor de vriezertemperatuur:
L] ff '

*: *
Fig.11
2). Temperatuur van de vriezer instellen
De temperatuur van de vriezer kan worden ingesteld
door de knop te veranderen, zodat de luchtverdeling
tussen de vriezer en de koelkast wordt veranderd.

3). De temperatuur van de vriezer aanpassen

a) De temperatuur van de vriezer kan worden veranderd
met de knop. De temperatuur wordt geleidelijk hoger
wanneer de knop van links naar rechts wordt verplaatst
b) Wanneer de knop helemaal naar rechts is verplaatst,
neemt de luchtstroming van de vriezer naar de koelkast
toe tot het maximale niveau; de temperatuur van de
vriezer wordt hoger. Wij adviseren u om deze modus
alleen te gebruiken als de vriezer leeg is, of als er heel
weinig voedsel in de vriezer ligt.

c) Wanneer de knop helemaal naar links is verplaatst,
neemt de luchtstroming van de vriezer naar de koelkast
af naar het minimale niveau; de temperatuur van de
vriezer wordt lager. Wij adviseren u om deze modus
alleen te gebruiken als er grote hoeveelheden voedsel in
de vriezer liggen. De duur is maximaal 8 uur.

d) Wij adviseren u om bij normale omstandigheden de
temperatuurknop in de middelste stand te zetten. U kunt
het temperatuurbereik aanpassen aan de hoeveelheid
voedsel die u wilt bewaren.

Deze versie heeft geen instelling op de interface voor
het in- en uitschakelen van het apparaat. De enige
manier om het apparaat aan of uit te zetten is door de
stekker in het stopcontact te doen of hem eruit te
trekken.

Temperatuurregeling
(Met display)

Product op stand-by: Om de total NO FROST producten af te
sluiten, selecteert u de vriezer functie door op de MODE knop MODE te
drukken en maak gebruik van de pijlen 7-8 om het symbool te visualiseren
-. Voor alle andere producten, selecteert u de koelkast functie met de
MODE-knop en maakt u gebruik van de pijlen 7 - 8 om het symbool te
visualiseren -.

Aanwijzing:

Het product blijft ingeschakeld tot het snoer wordt verwijderd.

(CNCONONONOIONONC)
® 06

® 6

Fig.12

Regolazione temperatura (Met display)

De vooraf ingestelde waarden zijn: +5 (range +1 + +7) voor de koelkast
en -18 (bereik -16 + -22) voor de vriezer.

Na het uitschakelen of na een lange uit-periode start het toestel opnieuw
op met de eerder ingestelde temperatuur.

+ FUNCTIE MODUS @

Met de Mode knop, stelt u de temperatuur van de koelkast en de vriezer in.
koelkast

Als u op de Mode knop drukt, past u de temperatuur van de koelkast aan.
Nu is het mogelijk om de gewenste positie in te stellen met de pijlen 7, 8.
Positie 1: de koudste stand; positie 7 minst koude instelling.

Als het apparaat een Total No Frost-type is, zal in positie 1, H (Holiday)
worden weergegeven.
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vriezer

Als u 2 keer op de Mode knop drukt, kan de gewenste positie voor de
vriezer worden aangepast:, -16, minder koud, -22, kouder, selecteer de
gewenste temperatuur en wacht 3 seconden voordat de temperatuur
wordt ingesteld.

* ECO FUNCTIE . / @

Door deze functie te activeren, optimaliseert het apparaat de energie-
efficiéntie door automatisch de ideale temperatuur voor het conserveren
van voedsel met het laagste energieverbruik in te stellen.

Voor het uitschakelen van de Eco-functie, drukt u nogmaals op de knop

-Lockruncte @7 (D

Als u op de knop Vergrendelen drukt worden de toetsen vergrendeld
(een andere opdracht worden genegeerd). Om te desactiveren, drukt u
nogmaals op de knop Vergrendelen.

* FUNCTIE SUPER invriezen @/ @

Om een grote hoeveelheid in te vriezen, wordt de Super invriezen-knop
aanbevolen. Om de functie te activeren, drukt u op de Super Freezing
knop. Deze functie wordt geactiveerd gedurende 26 tot 34 uur (afhankelijk
van het model). De functie wordt automatisch uitgeschakeld of door
opnieuw te drukken op de Super Freezing knop.

Super Invriezen functie kan niet worden geactiveerd met ECO-functie
actief.

* SMART COOL / iced drank FUNCTIE @ 7 @

Om snel koele drankjes te maken, zet de fles in het vriesvak en activeer
de functie door op slimme koel / ijs dranktoets te drukken.

30 minuten beginnen af te tellen, na 15’ klinkt er een signaal , de fles
heeft de ideale koeling bereikt. De functie kan worden uitgeschakeld door
nogmaals op de knop te drukken.

*VAKANTIE FUNCTIE (alleen bij TOTAL NO FROST TOESTELLEN)
Bij langdurige afwezigheid, is het mogelijk om de vakantiefunctie te
activeren.

Met deze functie kunt u de koelruimte uitschakelen, terwijl het vriesvak
blijft branden. Zorg ervoor dat u voedsel uit de koelkast verwijdert voordat
u deze functie activeert. Voor het activeren zie de koelkast functie Mode.
Om deze functie uit te schakelen, stelt u de temperatuur van de koelkast
terug in.

* KOELKASTDEUR ALARM
Als de deur meer dan een minuut open blijft staan , geeft het toestel
een akoestisch signaal. Druk op de MODE-toets als u het wilt dempen.

Temperatuurregeling
(Met display)

Product op stand-by: Om de total NO FROST producten af te
sluiten, selecteert u de vriezer functie door op de MODE knop MODE te
drukken en maak gebruik van de pijlen 7-8 om het symbool te visualiseren
-. Voor alle andere producten, selecteert u de koelkast functie met de
MODE-knop en maakt u gebruik van de pijlen 7 - 8 om het symbool te
visualiseren -.

Aanwijzing:

Het product blijft ingeschakeld tot het snoer wordt verwijderd.

Wi-Fi Gebruik: Om onopzettelijke activering te voorkomen, is het
niet mogelijk om de stand-by modus op afstand in te stellen via de
APP, omdat dit kan leiden tot voedselbederf. U kunt deze functie
echter uitschakelen via de APP (op "Wake-Up" knop), waardoor de
koelkast terugkeert naar de ECO temperatuur binnen de 24 uur,
klaar voor uw terugkeer naar huis. "

Fig.13

Regolazione temperatura (Met display)

De vooraf ingestelde waarden zijn: +5 (range +1 + +7) voor de koelkast
en -18 (bereik -16 + -22) voor de vriezer.

Na het uitschakelen of na een lange uit-periode start het toestel opnieuw
op met de eerder ingestelde temperatuur.

« FuncTie moous (9)
Met de Mode knop, stelt u de temperatuur van de koelkast en de vriezer in.

koelkast

Als u op de Mode knop drukt, past u de temperatuur van de koelkast aan.
Nu is het mogelijk om de gewenste positie in te stellen met de pijlen 7, 8.
Positie 1: de koudste stand; positie 7 minst koude instelling.

Als het apparaat een Total No Frost-type is, zal in positie 1, H (Holiday)
worden weergegeven.

vriezer

Als u 2 keer op de Mode knop drukt, kan de gewenste positie voor de
vriezer worden aangepast:, -16, minder koud, -22, kouder, selecteer de
gewenste temperatuur en wacht 3 seconden voordat de temperatuur
wordt ingesteld.

+ ECO FUNCTIE X0)

Door deze functie te activeren, optimaliseert het apparaat de energie-
efficiéntie door automatisch de ideale temperatuur voor het conserveren
van voedsel met het laagste energieverbruik in te stellen.

Voor het uitschakelen van de Eco-functie, drukt u nogmaals op de knop
Wi-Fi-gebruik: U kunt de functie aan / uit te schakelen op afstand
door te drukken op de "Eco Mode" knop via de APP.

-WIFI FUNCTIE @)/ ()

Om het apparaat in Wi-Fi stand te gebruiken, zet u de bediening aan en
wacht tot het aftellen van t9 tot t1 afgelopen is, druk dan op de
“simply-fy” knop tot het Wi-Fi symbool verschijnt en 3 sec knippert
met een interval van 1 sec. Als de Wi-Fi connectie met het apparaat na 5
minuten nog niet tot stand is gekomen, wordt de WI-FI uitgeschakeld.
Druk op de “Simply-fy” knop tot het symbool opnieuw oplicht.

Dit symbool zal 1 seconde knipperen met een interval van 1 seconde.
Eenmaal de verbinding met de router tot stand gekomen, blijft het Wi-Fi
symbool aan. In het geval er geen verbinding is met de router, zal het
Wi-Fi symbool 3 seconden blijven knipperen met een interval van 1
seconde .

Reset

Als er geen WI-FI verbinding is met het apparaat, bij vervanging van de
router of een service interventie, kan het nodig zijn om de bediening te
resetten. De reset functie start het WI-FI verbindingsproces opnieuw op.
om de WI-FI| verbinding te resetten : gedurende 5 seconden de “<<”
knop indrukken tot op de display “rr” verschijnt. Het WI-FI symbool zal
1 seconde aan- en uitgaan om aan te geven dat de WI-FI verbinding
gereset werd. Eens de reset klaar , zal de WI-FI uitgeschakeld worden
indien er binnen de 5 minuten geen verbinding tot stand gekomen is.
Druk opnieuw op de “Simply-fy” knop tot het symbool oplicht.

Het symbool zal 1 seconde knipperen met een interval van 1 seconde.
De settings die op de display van de bediening beschikbaar zijn kunnen
via de web app geupdated worden en omgekeerd, zal de bediening de
laatste wijzigingen opslaan.
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* FUNCTIE SUPER invriezen @ ! @

Om een grote hoeveelheid in te vriezen, wordt de Super invriezen-knop
aanbevolen. Om de functie te activeren, drukt u op de Super Freezing
knop. Deze functie wordt geactiveerd gedurende 26 tot 34 uur (afhankelijk
van het model). De functie wordt automatisch uitgeschakeld of door
opnieuw te drukken op de Super Freezing knop.

Super Invriezen functie kan niet worden geactiveerd met ECO-functie
actief.

Wi-Fi-gebruik: U kunt de functie aan / uit te schakelen op afstand
door te drukken op de "Super Freezing " knop via de APP.

* SMART COOL / iced drank FUNCTIE @ / @

Om snel koele drankjes te maken, zet de fles in het vriesvak en activeer
de functie door op slimme koel / ijs dranktoets te drukken.

30 minuten beginnen af te tellen, na 15’ klinkt er een signaal , de fles
heeft de ideale koeling bereikt. De functie kan worden uitgeschakeld door
nogmaals op de knop te drukken.

Wi-Fi-gebruik: U kunt de functie aan / uit te schakelen op afstand
door te drukken op de "Smart Cool” knop op de APP. Een push-
bericht zal u adviseren wanneer de drank klaar is.

*VAKANTIE FUNCTIE (alleen bij TOTAL NO FROST TOESTELLEN)
Bij langdurige afwezigheid, is het mogelijk om de vakantiefunctie te
activeren.

Met deze functie kunt u de koelruimte uitschakelen, terwijl het vriesvak
blijft branden. Zorg ervoor dat u voedsel uit de koelkast verwijdert voordat
u deze functie activeert. Voor het activeren zie de koelkast functie Mode.
Om deze functie uit te schakelen, stelt u de temperatuur van de koelkast
terug in.

Wi-Fi Gebruik: Om onopzettelijke activering te voorkomen, is het
niet mogelijk om de Holiday functie op afstand te bedienen via de
APP, omdat dit kan leiden tot voedselbederf.

U kunt echter deze functie uitschakelen via de APP (toets "Fresh
Back "), waardoor de koelkast terugkeert naar de ECO temperatuur
binnen 24 uur, klaar voor uw terugkeer naar huis.

-Lock-functie

Druk tegelijk de knoppen 12 en 13 in om de lock-functie te activeren
(elke andere combinatie of volgorde zal worden genegeerd). Om de
lock-functie uit te schakelen, de knoppen 12 en 13 opnieuw
tegelijkertijd indrukken. Als de lock-functie geactiveerd is, zal bij
iedere andere ingedrukte knop, het display LO verschijnen.
Wi-Fi-gebruik: U kunt de functie aan / uit te schakelen op afstand
door te drukken op de "Display Lock" knop via de APP.

* KOELKASTDEUR ALARM

Als de deur meer dan een minuut open blijft staan , geeft het toestel
een akoestisch signaal. Druk op de MODE-toets als u het wilt dempen.
Wi-Fi-gebruik: Een push-notificatie zal u het alarm tonen op uw App.

-SETTING VAN HET MODEM

Ga na of de settings van het modem exact dezelfde zijn als hieronder
aangegeven ( zie handleiding van de fabrikant), zoniet is het mogelijk
dat er geen signaal is.

In / uitschakelen
(met LED externe gebruikersinterface)

Gebruik van het bedieningspaneel

No Frost Plus

Fig.14

1.1 BEDIENING VAN DE TOETSEN

A. Temperatuurregeling van de koelkast
A. Temperatuurregeling van de vriezer

1.2 LED-DISPLAY

1. A. Temperatuur van de koelkast
2. A. Temperatuur van de vriezer
3. Super Freezing-modus

2.0 BEDIENINGSCONDITIES

a. Na inschakeling wordt het bedieningspaneel
gedurende 3 seconden 100% verlicht. Het
apparaat werkt met dezelfde instelling
(modus en temperatuur) als de laatste keer
dat het apparaat werd ingesteld. Het systeem
wordt automatisch vergrendeld 25 seconden
nadat voor het laatst op een toets is gedrukt.
Na de vergrendeling gaat de verlichting van
het paneel 30 seconden nadat voor het laatst
op een toets is gedrukt, uit.

De ingestelde temperatuur van de koelkast
en de vriezer worden weergegeven op het
display.

2.1 DISPLAY

2.1.1 Het paneel wordt 2 minuten verlicht als de
deur van de koelkast of de vriezer wordt
geopend. (Er wordt één deursignaal tegelijk
gegeven)

2.1.2 Het paneel wordt verlicht als er op een

Parameter Specifications

Frequency 2,402 ~ 2,480 MHz
802.11b compatibility:

. DSSS (CCK-11, CCK-5.5,

Modulation DQPSK-2 and DBPSK-1)
802.11g:
OFDM (default)

Channel intervals 5 MHz

Channels 1-14

toets wordt gedrukt. De verlichting gaat 2

1-11 Mbps for 802.11b
6-54 Mbps for 802.11g

Transmission rate
(over the air)

minuten na de laatste druk op een toets uit.

Receive sensitivity -83 dBm typical

2.1.3 Display tijdens normale werking

Output level
(Class1)

0 to +12 dBm (software
configurable)

Temperatuurdisplay van de koelkast: Geeft
de temperatuur van de huidige instelling

CANDY SIMPLY-FI:

Voor gedetailleerde informatie over HOE u eenvoudig uw
simply-Fi-apparaat AANSLUIT en HOE deze best te
GEBRUIKEN, ga naar http://www.candysimplyfi.com

of bezoek de simply-Fi Klantenservice website

weer.
Temperatuurdisplay van de vriezer: Geeft
de temperatuur van de huidige instelling
weer.

3.0 ILLUSTRATIE VAN DE TOETSEN

http: //simplyfiservice.candy- hoover.com

3.1 Temperatuurregeling van de koelkast
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Nadat u op de toets "koelkast" heeft gedrukt om de
instelmodus van de koelkasttemperatuur te openen,
gaat de insteltemperatuur van de koelkast
knipperen. Door herhaaldelijk op de toets "koelkast"
te drukken verandert de temperatuur in een cyclus
van "2°C, 3°C, 4°C, 5°C, 6°C, 7°C", waarna 5
seconden knipperen aangeeft dat de
temperatuurselectie is ingesteld.

3.2 Temperatuurregeling van de vriezer

Nadat u op de toets "vriezer" heeft gedrukt om de
instelmodus van de vriezertemperatuur te openen,
gaat de insteltemperatuur van de vriezer knipperen.
Door herhaaldelijk op de toets "vriezer" te drukken
verandert de temperatuur in een cyclus van "-14°C,
-16°C, -18°C, -20°C, -22°C, Super Freezing
(sneeuwvlokje)", waarna 5 seconden knipperen
aangeeft dat de temperatuurselectie is ingesteld.

3.3 Super Freezing

Nadat u Super Freezing heeft gekozen en het
ledlampje 5 seconden heeft geknipperd, is de
vriezer overgegaan in de Super Freezing-modus,
zoals beschreven in 3.2.

Nadat de Super Freezing-modus is gekozen:

* Als het apparaat bezig is met ontdooien, wordt
het ontdooien beéindigd en gaat het apparaat
over in de Super Freezing-modus.

« Als er tussen de laatste ontdooicyclus en het
kiezen van de Super Freezing-modus meer
dan 12 uur zit, dan start het apparaat
onmiddellijk een ontdooicyclus voordat het
overgaat naar de Super Freezing-modus. Als
dat niet het geval is, gaat het apparaat meteen
over in de Super Freezing-modus.

Tijdens de Super Freezing-modus:

« Is de insteltemperatuur van de vriezer -25°C.
Het apparaat werkt met de bedieningsregels
van de vriezer.

*  Volgt de koelkast zijn eigen bedieningsregels
voor het regelen van de temperatuur.

«  Als de stroom wordt uitgeschakeld tijdens de
Super Freezing-modus, blijft de Super
Freezing-instelling onthouden en wordt de tijd
van Super Freezing teruggezet op nul.

*  Wordt de ontdooicyclus niet gestart.

U kunt de Super Freezing-modus uitschakelen door:

«  Op de toets “vriezer” te drukken of door een
andere instelling te kiezen.

«  De Super Freezing-modus meer dan 26 uur te
laten werken.

Nadat de Super Freezing-modus uitgeschakeld is,

«  Start het apparaat een ontdooicyclus als de
Super Freezing-modus meer dan 2 uur
ingeschakeld is geweest.

*  Werkt het apparaat weer op de instelling die
het had voordat u de Super Freezing-modus
koos.

BEWARING

* Om de beste smaak, voedzaamheid en de versheid van voedsel te
behouden, is het raadzaam om ze op te slaan in het koelgedeelte zo-
als aangegeven in fig. 8 hieronder, en zorg ervoor dat de etenswaren
zijn verpakt in aluminium of plastic of in geschikte gesloten doosjes om
kruisbesmetting te voorkomen.

Koelkast zone
Fruit / Groenten

« Groenten en fruit verliezen vocht maar kan verminderen door ze te

verpakken in plastic zoals bijvoorbeeld folie of zakken en vervolgens

in de fruit / groenten zone te leggen. Op deze wijze wordt snel bederf
vermeden.

OTAL NO FROST

ZONA FRIGO
I
—

&

Fig.15

Koelvak - Chill

(niet alle modellen)

De zone hieronder getoond wordt aanbevolen voor viees, vis, gevogel-
te, enz.; geen groenten en fruit bewaren, omdat ze kunnen bevriezen;

Fig.16
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Temperatuur display in de koudste zone
(niet alle modellen)

Sommige modellen zijn voorzien van een temperatuur display in de
koelruimte in de koudste zone, die de gemiddelde temperatuur aangeeft.
Dit symbool geeft de koudste zone van de koelkast aan. (fig17)

Fig.17

Controleer of op de temperatuur display het woord OK duidelijk blijkt.
(fig.18)

Indien het woord niet wordt weergegeven, betekent dit dat de tempera-
tuur te hoog is:

stel de temperatuur op een koelere temperatuur in en wacht ongeveer
10 uur. Controleer de display: indien nodig, overgaan tot een nieuwe
aanpassing.

K

Fig.18

OPMERKING:

Als grote hoeveelheden voedsel in 1 keer in de koelkast wordt
geplaatst of de deur van de koelkast wordt vaak geopend, is het
normaal dat de display geen OK aangeeft. Wacht minstens 10 uur
voordat u de knop naar een hogere stand brengt.

Vriezer zone

Bevroren voedsel kan ongeveer een maand in de lades worden opgeslagen.

Gebruik de onderstaande tabel voor de lades.

Invriezen kan alleen plaatsvinden in deze lades.
&

E

o
i
D
&

Praktische aanbevelingen

Plaats het voedsel op de leggers op een homogene wijze zodat de
lucht goed kan circuleren en koelen.

«Vermijd contact tussen het voedsel en de wanden van het koel-
gedeelte.

* Plaats geen heet voedsel in de koelkast : deze kunnen het aanwezige
voedsel verslechteren en het energieverbruik verhagen.

« Verwijder de verpakkingen van voedingsmiddelen voordat u deze in
de koelkast plaatst.

* Plaats geen borden of andere bewaardozen, tenzij tevoren ge-
wassen.

* Zorg ervoor dat de koude lucht ventilator niet wordt afgesloten door
voedsel.

* Bedek de glazen plaat van de groentelade niet om een goede lucht-
circulatie te garanderen.

« Plaats geen flessen in de vriezer, ze kunnen barsten wanneer ze
worden bevroren.

« In het geval van langdurige stroomuitval, houd de deuren geslo-
ten, zodat voedsel zo lang mogelijk koud blijft

« Installeer het apparaat niet in een warme en vochtige plaats,
vermijd frequente deuropeningen sla geen grote hoeveelheden
groenten op. Dit kan leiden tot de vorming van condens en de
p! ies van het zelf beii

* Om een groot energieverbruik te voorkomen, voorkom frequent
of langdurig openen van de deuren.

INVRIEZEN

* Levensmiddelen moeten vers zijn.

* Vries kleine hoeveelheden voedsel in om sneller in te vriezen.
Overschrijd nooit de maximale hoeveelheid die is aangegeven op het
typeplaatje.

* Tijdens het invriezen, de deur van de vriezer niet openen.

* Voedsel moet luchtdicht worden verzegeld.

* Hou bevroren voedsel gescheiden van nog in te vriezen voedsel.

« Label zakken of bewaardozen voor het inventariseren van diepvrie-
sproducten.

* Eenmaal ontdooid, voedsel nooit opnieuw invriezen en snel gebrui-
ken.

OPMERKING:
* PRODUCTEN zonder display
Normaal is het niet nodig om in te grijpen met de thermostaat.
Alleen in het geval dat de producten in de koelruimte te sterk

de ther naar 0 draaien. (fig.19)
Op einde van de bevriezing, de knop terug plaatsen op de gebrui-
kelijke plaats.

Producten met display

Zie Schakel AAN / UIT Display

Voor producten met een NO FROST vriesvak, activeert u de SUPER
VRIEZEN functie 8 uur voor de voedingsmiddelen worden ingelegd.
Voor de andere producten, activeert u de SUPER VRIEZEN functie op
het moment van invoering van de voedingsmiddelen.
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ONTDOOIEN

Het ontdooien van het koelgedeelte

Tijdens de normale werking, wordt de koelkast automatisch ontdooit.
Het is niet nodig om de waterdruppels op de achterwand te drogen of
de vorst ( afhankelijk van de werking) te verwijderen.

Het water wordt getransporteerd naar het achterste gedeelte langs de
afvoeropening en verdampt met de warmte van de compressor.

* Houd de afvoerleiding (fig. 20) schoon in het koelgedeelte en hou het
vrij van water.

Fig.20

Het ontdooien van het vriesvak
(statische producten zonder no-frost technologie)

Wanneer de ijslaag in het vriesvak 3 mm overschrijdt, wordt aan-
bevolen door te gaan met het ontdooien aangezien daardoor het
energieverbruik stijgt.

1) Draai de knop naar de stand ,0° (fig.21)

Fig.21

2) Verwijder het netsnoer.

3) Verwijder de diepvriesproducten en plaats ze tijdelijk op een koele
plaats.

4) Laat de deur open om snel te ontdooien.

5) Verzamel het water op de bodem van het product.

6) Droog de vrieskast.

7) Sluit het netsnoer en stel de thermostaatknop in de gewenste stand.
8) Wacht even en plaats de diepvriesproducten opnieuw in de vriezer.

WAARSCHUWING:

Vermijd ten stelligste het gebruik van open vuur of elektrische appara-
ten, zoals kachels, stoomreinigers, kaarsen, olielampen en dergelijke
om de ontdooi-fase te versnellen.

Schraap niet met een mes of met een scherp voorwerp om rijp of ijs te
verwijderen. Deze kunnen het koelcircuit beschadigen, de lekkage kan
leiden tot brand of schade aan uw ogen.

Het ontdooien van het vriesvak
(NO-FROST producten)

O ien gebeurt

ONDERHOUD EN REINIGING

Verlichting (afhankelijk van het model)

Vervanging van de lamp

Om de lamp te vervangen, plaatst u de thermostaatknop op 0 en
koppelt u het netsnoer los. Verwijder de beschermkap (fig.22 ), vervang
dan de lamp met een vermogen volgens deze aangegeven op de
beschermkap.

WAARSCHUWING: Fig. 22
*De il <] met dit is een lamp*
alleen bruikbaar met het bijg pp Deze i
lamp® is niet ikt voor lijke verli

* Raak de lamp niet aan als deze lang heeft gebrand, want het kan
erg heet zijn.

LED-verlichting (indien aanwezig)

Als het product is uitgerust met LED-verlichting, neem dan contact op
met de Technische Dienst in geval van vervanging.

In vergelijking met traditionele gloeilampen gaan LED's langer mee en
zijn ze milieuvriendelijk.

Schoonmaken

Instructies:

*Voor elk gebruik, verwijdert u de koelkast stekker uit het stop-
contact om elektrische schokken te voorkomen.

« Giet geen water direct op de buiten-of binnenkant van de
koelkast zelf. Dit kan leiden tot oxidatie en beschadiging van de
elektrische isolatie.

BELANGRIJK:

Om te voorkomen dat bil en

scheuren, volgt u deze instructies:

* Veeg eventuele spijsolién op kunststof onderdelen weg.

* De interne onderdelen, manden en externe onderdelen kunnen
worden schoongemaakt met een doek met warm water en een neu-
trale zeep. Gebruik geen oplosmiddelen, ammoniak, bleekmiddel of
schuurmiddelen.

« Verwijder de accessoires, bijvoorbeeld, de planken van de koelkast
en de deur. Was in een heet sopje. Afspoelen en goed drogen.

* De achterkant van het toestel heeft de neiging om stof te verza-
melen. Verwijder deze met een stofzuiger, na het uitschakelen en
loskoppelen van het apparaat uit het stopcontact. Dit zorgt voor meer
energie-efficiéntie.

ENERGIEBESPARING

Om meer energie te besparen, raden wij aan:

« Installatie van het apparaat uit de buurt van warmtebronnen

houden en niet blootstellen aan direct zonlicht en in een goed

geventileerde ruimte.

*Vermijd het gebruik van warm voedsel in de koelkast om te voor-

komen dat de interne temperatuur te hoog wordt en daarmee de

constante werking van de compressor veroorzaakt.

* Plaats geen overdreven hoeveelheid voedsel in de koelkast

zodat een goede luchtcirculatie gegarandeerd blijft.

« Ontdooi het apparaat in het geval er ijs is (zie ONTDOOIEN) om de
van kou te ij

« In geval van afwezigheid van elektrische energie, is het raadza-

am de koelkastdeur gesloten te houden.

* Houd de deuren van het apparaat zo weinig mogelijk open

van de theri

« Vermijd het i
tuur.

« Verwijder stof aanwezig op de achterkant van het apparaat (zie
REINIGING).

« Total no frost Audy (met display op de deur): haal alle manden uit de
vriezer.

« Total no frost (met interne gebruikersinterface voor de koelkast en
knop voor de vriezel aal de andere manden uit de vriezer, maar laat
de onderste lade op zijn plaats zitten.

« Model zonder ontdooien: haal de andere manden uit de vriezer, maar
laat de onderste lade op zijn plaats zitten.

 Alle normale statische modellen: haal alle lades uit de vriezer.

op te koude temp:
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GELUIDEN VERMIJDEN

Tijdens de werking maakt de koelkast een aantal volstrekt normale
geluiden, zoals:

* ZOEMEN, de compressor draait.

* gerommel, geritsel en gesis, het koelmiddel stroomt door de buizen.

 Tikken en klikken, de compressor schakelt uit.

Kleine maatregelen om de vibratie-geluiden te verminderen:

* Het apparaat staat niet waterpas: Stel de beweegbare voetjes rechtlijnig op.
* Doosjes raken elkaar: vermijd contact tussen de doosjes en bokalen.

* Het apparaat staat in contact met andere toestellen: Installeer het

toestel op afstand van andere meubels of elektrische apparaten.

* Laden, rekken, bakken trillen: Controleer de juiste installatie van de

interne accessoires.

LET OP:

Het koelgas produceert geluid ook wanneer de compressor uit is,
het is geen defect, het is normaal.

Als u een klikkend geluid in het apparaat hoort, is het normaal als
gevolg van de uitzetting van de verschillende materialen.

OMKEERBAARHEID VAN DE DEUR
De deuren van het apparaat kunnen met de opening naar rechts of
links worden gemonteerd

LET OP:
* Omkering van de deuren moeten worden uitgevoerd door gek-

* Omkering van de portieren wordt niet gedekt door de garantie.
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HET APPARAAT NIET IN GEBRUIK

Als het apparaat niet wordt gebruikt gedurende lange tijd:
1) Zet het toestel UIT (zie bediening).

2) Trek de stekker of verwijder de veiligheidsvoorziening.
3) Maak het apparaat schoon

4) Laat de deuren van het apparaat openen.
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PROBLEEM

De binnenverlichting gaat niet aan.

De koelkast en de vriezer zijn niet koud
genoeg.

Het eten in de koelkast bevriest.

De bodem van de koelruimte is nat of er zijn

druppeltjes aanwezig.
Aanwezigheid van druppels of water op de
achterwand van de koelkast.

Aanwezigheid van water in de groentelade.

De motor draait continu.

De temperatuur van externe onderdelen is
hoog.
Het bevroren voedsel ontdooit.

Ci ie aan de

PROBLEEMOPLOSSING
OORZAAK

« De lamp is doorgebrand.
« Elektriciteit is afwezig.
* Deur schakelaar wordt geblokkeerd.

* De deuren zijn niet gesloten.

* De deuren worden vaak geopend.
* Verkeerde instelling van de temperatuur.

* De koelkast en vriezer zijn overmatig gevuld.

* De temperatuur rondom is te laag.

« Geen stroom.

* De achterkant van het apparaat is te dicht bij
de muur.

* Verkeerde instelling van de temperatuur.

* Het eten staat in contact met de achterwand.
* De bevriezing van teveel vers voedsel veroor-

zaakt een verlaging van de temperatuur van de
koelkast.

* Producten die niet NoFrost zijn: de afvoer-
slang kan worden verstopt.

* Normale werking van de koelkast.

 Gebrek aan luchtcirculatie.
« Groenten en fruit met te veel vocht.

« De deuren zijn niet gesloten.
* De deuren worden vaak geopend.

* De omgevingstemperatuur is erg hoog.

« Dikte van vorst meer dan 3 mm.
* Aanwezigheid van de condensaatafvoerlei-
ding.

 De omgevingstemperatuur ligt lager dan de
Klimaatklasse van het product.

De compressor start zelden

« De deur van de vriezer is niet gesloten.

* Omgeving te vochtig.

OPLOSSING

*Vervang de lamp (zie verlichting).

* Het netsnoer is niet goed aangesloten

* Controleer of het apparaat is uitgeschakeld.
(zie Temperatuur aanpassing).

* Zorg ervoor dat er stroom is in huis.

« Controleer of de stroom actief is.

* Controleer of de deur en pakkingen goed
sluiten.

* Vermijd onnodig lang openen van de deuren.
* Controleer de stand van de draaiknop of de
temperatuur en, indien mogelijk, stel koeler (zie
Temperatuuraanpassing)

* Wacht tot de stabilisatie van de temperatuur
van de koelkast of vriezer.

« Controleer of de omgevingstemperatuur in
overeenstemming is met wat is aangegeven op
het typeplaatje (zie Installatie).

* Het netsnoer is niet goed aangesloten

« Controleer of het apparaat is uitgeschakeld
(zie Temperatuuraanpassing)

* Zorg ervoor dat er in de woning stroom is.

* Beweeg het apparaat van de muur (zie
Installatie).

* Controleer de stand van de draaiknop of de
temperatuur (zie Temperature Adjustment) en,
indien mogelijk, instelling verlagen.

+ Haal het voedsel uit de achterwand van de
koelkast.

* Overschrijd de maximale hoeveelheid in te
vriezen (zie Invriezen).

* Reinig de afvoerbuis met een stok of iets
dergelijks om de afvoer van water mogelijk te

maken. . .
* Het is geen gebrek (zie Ontdooien).

« Controleer of de glazen vakken in uw gro-
entenrek niet zijn bedekt met voedsel die de
luchtcirculatie voorkomen.

* Wikkel het fruit en de groenten in kunststof-
materialen zoals bijvoorbeeld films, zakken of
doosjes.

* Zorg ervoor dat de deuren gesloten zijn en ga
na of de afdichtingen goed sluiten.

* Vermijd onnodig open deuren voor een bepa-
alde periode.

« Controleer of de omgevingstemperatuur in
overeenstemming is met de specificaties op het
typeplaatje

(zie Installatie).

* Zet de thermostaatknop laag / De display toont
een warmere temperatuur.

* Ontdooi het apparaat (zie Ontdooien).

* Het is normaal: de temperaturen zijn hoog om
de vorming van condens op bepaalde onderde-
len te voorkomen.

« Verplaats het apparaat naar een warmere of
verwarmde kamer.

* Zorg ervoor dat de deur gesloten is en dat de
pakking goed afdicht.

* Plaats de eenheid in een minder vochtige
ruimte.

INDIEN U het probleem niet hebt opgelost, contacteer het Service Center, geef het type storing EN DE INFORMATIE OP DE PLAAT VAN
DIT APPARAAT AAN (bevindt zich in het koelvak):

* Het model van het toestel.
* Het serienummer van het toestel.
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(AAAAFH XTH ®OPA ANOITMATOX THX ITOPTAX.

(AIIENEPTOIIOIHEH THE XYIKEYHX 127

=Y =N
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(BAABEX KAI AIIOKATAXTAYH TOYZ
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Z0G EUXOPIOTOUHE TTOU ETTIAESATE QUTO TO TTPOIOV HOG

AlaBdoTe TTPOTEKTIKG TIG 08nYigg TTou TePIEXEI TO BIBAIO 05NYIWVV TTOU KPATATE OTA XEPIA 0AG , TIPIV BOKINAOETE VO ASITOUPYOETE TN
GUOKEUN.

AkoAouBwvTag Tig 0dnyieg AsiToupyiag e§ao@alileTe TIg PEYIOTEG EMIBOTEIG.

DuAagte To BIBAIo 0BnyIwY yia peAAOVTIKA XpARoN 1 Yia VA TO TTapadWaoeTe padi PE T CUCKEUR GTOV ETTOUEVO IBIOKTATN.

H guokeun auTr| TpoopileTal aTTOKAEIGTIKA VIO OIKIGKH XPAON N YIX TTAPOHOIEG TTPOG AUTHV XPHOEIG OTTWG:

- XPON O XWPO £0TIAGNG TTPOCWTTIKOU Of KATACTHHATA Kal GAAOUG XWpPoug epyaciag .

- ot ayp o] AUpara R §evodoxeia yia xprion amoé Toug TeAdTeS , o€ Eevoveg (B & B)

- amo eTaipeieg catering Kol Tapeu@epeig aAAd 6xi yia Xprion o€ onpsia TOWAnong.

H f aUTH Kar GOTNKE ATTOKAEIOTIKA VIO TV CUVTAPNOT TPOPIUWY N XPON TNG CUOKEUNG VI SIAPOPETIKO OKOTIO UTTopEi
Vva aTroBei ETMIKIVEUVN Kal 0 KATAOKEUAOTHG SEV PEPEI Kapia EuBUVN Yia TUXOV JNMIEG TTOU PTTOPET Va TTPOKANBoUV.

Ma v 31k oag e§ac@dAion S10BEOTE TTPOTEKTIKA TO KEINEVO TWV OpwV £yyinong.

IIAHPO®OPIEX I'TA THN AX®AAEIA

To wuyeio Tepiéxel aépio Wigng (R600a: iIooBoutdvio) kai aépio POVWonG (KUKAOTTEVTAVIO),
10U €ival QIAIKG TTPOG TO TIEPIBAAOVY, GG EUPAEKTA.

ZuVIOTATaI VO OKOAOUBEITE TOUG €€1G KOVOVIOUOUG, £T01 WOTE Va ATTOPUYETE KATAOTACEIG
€TMKIVOUVEG yIa TNV UYEia 0aG:

* [piv die€ayete ommoladATToTE Acimoupyia, ByAATe To Wuyeio ammd Ty TIpica.

* To oloTnua WUENG TTou €ival TOTTOBETNEVO TTIOW KAl JEST GTO WUYEIO TIEPIEXEI WUKTIKO.
Emopévwg, ammo@uyeTe TIG BAABES Kal POOPES OTIC TWANVWOEIS.

* Edv onpeiwBei diappon} oTo aloTnua Wogng, pnv ayyicete Tnv Tpifa Kal v XenolUoTToIEiTe
QVOIKTEG (QUTIEG.

AvoiTe TO TTAPABUPO Kal APriOTE VO UTTEI 0EPAG OTO SWHATIO. KaTdTTIV KOAEDTE £va KEVTPO
€EUTTNPETNONG VIO ETTIOKEUN.

* Mnv EUveTe pE paxaip 1 JE QIXUNEO QVTIKEIEVO YIa VA OQAIPETETE TOV TIAYO TTOU UTTOpET
va €xel ouoowpPEUBel. Me auTd, To KUKAWUO

WUKTIKOU JTTOPEI VO KATAOTPAEi, Kal n Slappor va TrpokaAéael Trupkayid r BAGRN oTta
paTIa 00,

* Mnv eykaBIoTdTE Tn GUOKEUR O PEPOG e Uypaaia, Addia Ay akdvn, Kol Pnv TV eKBETETE O€
nAiakr akTivoBoNia Kai vepo.

* Mnv eykaBIoTdTE TN OUOKEUN KOVTA O€ BEPUAOTPEG ) O€ EUPAEKTA UNIKG.

* Mnv xpnaoipoTrolgite KaAWdIO TTPOEKTAONG 1) TIPOCOPHOCTIKA.

* Mnv Tpafdre utrepBoAIKG i DITTAWVETE TO KOAWBIO TPOPOdOTIag f ayyileTe TNV TIPICa e
Bpeyuéva xépia.

* Mnv karaoTpégete 1o BUoHA fy/Kal TO KaAWBIO TPOPodOaiag, dIOTI AUTO UTTOPET va TIPOKOAETE
NAeKTPOTTANSia ) TTUPKAYIEG.

* ZuvioTdTal va diaTnpeite Tv Buopa kaBapd, kaBooov utrepBOAIKA KaTdAoITTa oKGVNG HTTOPET va
TTIPOKaAETOUV TTUPKAYIdL.

* MnVv XPnOILOTIOIEITE PNXOVIKEG GUOKEUEG F) GOV £E0TTAIOHO Yia va eTTITaUVETE TN Sladikaoia
aTTOYUENG.

* ATropUYETE EVTEAWG TN XPrON GVOIKTAG GAGYAG 1 NAEKTPIKWY GUOKEUWV, OTTWG BEPUAOTPES,
KaBapIoTIKA Ye aTpd, Kepid, AduTTEG AaBIOU KOl T CUVOQN VIO val ETTITAXUVETE ThV amroyugn.
* Mnv xpnoipotroleite i ammoBnkeUeTe EUQAEKTA OTTPEI, OTTWG UTTOYIEG, KOVTA OTO Yuyeio. Oa
pTTOpoUoE va TTPOKANBEN ékpnén A TTUpKayd.

* Mnv xpnoidoToieite NAEKTPIKEG TUOKEUES ETD OTOUG BAAGLOUG TPOQIHWY, EKTOG £QV €ival TOU
TUTTOU TTOU GUVIOTA O KOTOOKEUOGTHAG.

* Mnv ToTrobereite fi amobnkeUeTe epAeKTa 1 TTOAD TITNTIKG UAIKG, OTTWG ciBépa, Bevdivn, uypaépio
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1} TIPOTTAVIO,KOUTIG g OTTPEI, CUYKOMNTIKG, KaBapd ovOTTveupa, KATT. Ta UNIKG auTd TTopei va
TTIPOKAAETOUV €KPNEN.
* Mnv ammoBnkeUeTe 10mpikd A epeuvnTIkd UNIKA péoa aTo wuyeio. Otav TTpdkermal va amodnkeutolv
UNIKG Trou amraimolv auaTnpo éAeyxo A Beppokpaaieg amrobrikeuong, evaéxetal va eTTEABE aAAoiwan
1) MOavVOV PN EAEYXOUEVN QVTIOPOON TTOU VO TIPOKOAECE! KIVOUVOUG,.
+ AiamprioTe Ta avoiypaTa e§aepiopol oTo TIEPIBANUA TNG GUTKEURG 1 OTIC E0WTEPIKES BOUES XWPIG
Kaia Trapepttodion.
* Mnv ToTroBeTEiTE QVTIKEIJEVA rY/Kal DOXEID YEUATO PE VEPO TTAVW OTr GUOKEUN.
* Mnv Gie€dyete EOKEUES aTo Wuyeio autd. OAeg o TapepRdoei Tpéel va Sie§dyovTal uévo ot
TEXVIKO TTPOCWTTIKG TToU SIaBETEN KATAAANAN ekTTaidEUDT).
H ouokeun amadopeleral va xpnoipgotoindei amd Traidid kaTw Twv 8 £Twv kabwg kai amd
ATOoMa HE PEIWPEVN CWHATIKA KOl VONTIKI IKavOTnTa A EAAEIYN EUTTEIRIOG KOl yvwong Xpriong
TNG OUCKEUAG, XWpig ETTIBAEWN 1) Xwpig va Toug £xouv doBsi oca@rig odnyieg xpriong Tng
OUOKEUNG Je aopdAeia. ATrayopeUeTal oTa TTaIdIA va XPNGIMOTIOIOUV T GUGKEUK WG TTaIXVidI.
O kaBapioudg kal n oUVTAPNON TG GUOKEURG dev TIPETTEN vt yiveTal atrd TTaIdId Xwpig TV
eTmiBAewn evnAikou.
MepioTpé@ovTag Tov BepUoaTdTn apioTEPOOTPOPA Ba aKOUCETE Eval KAIK TO 0TT0i0 dnAwvel
OTI N CUOKEUN OTOUATAEI VA AEITOUPYEI.
011 n Tdon TNG TTAPOXNS AVTIOTOIKEI OTO YEYEDN TTOU avaypd@ovTal GTO TTIVOKISAKI TNG
OUOKEUNG.
*H mrpiCa eival cupBartr] We TO @Ig TNG CUOKEUNG ,0€ avTiBeTn TTepiTTTwan {nteioTe TNV
QVTIKATAOTOON TNG OTTO £va £E0UCIODOTNUEVO TEXVIKO, NV XPNOIUOTTOIETE TTOAUTTPICO
N TTOAQVTECEG.
Mnv aKOUTIATE TIG ECWTEPIKEG EMPAVEIEG TNG CUCKEUNG Kal T TpO@IA PE Bpeypéva xépia
yiaTi YTTopei va TradeTe Eykaupa.
Mnv dokiydoete va emrayOvete Tnv diadikaaoia amowuéng pe Tnv BoriBeia yupvrg Adyag,
NAEKTPIKI G OUOKEUNG OTTWG BepudaTpa kal dAAa TTapoola ,kabapioTAPES aTUOU KEPID ,
AApTTEG TTETPEAQIOU KOl TTOPEUPEPH AVTIKEIPEVQ.
Mnv doKIUAOETE VO aQaIPECETE e paxaipt 1) dAAO aixuneo avTIKEIUEVO TOV TTAYO TToU €XEl
OXNUaTIOTEI.
Me auTd Ta QVTIKEIUEVO UTTOPET VA KATAOTPEWETE TO WUKTIKG KUKAWWA ,JE ATTOTEAETHA N
dlappor) Tou vepoU va TTPOKAAEDEl QwTIA i} (NI OTO PdTIO 0O,
Aom n {olkeon TepIéTEl Eva TTOUTTO OTTEPILBO0OE akrnvopoAiag. Mnv koindrg
atr’ €06¢giag ¢ mv TNyn 6 wnpg.
AntdppLyn NG TaAldG GVOKELVIG

Amn € {TCOe £penkaAle CUKOwAa ke ned EMEwTraion voeyia 2012/19/EE,

¢ pemBdke naatrofie na€1eBngnB/0 BaneedBNEv AnBvL epminCkvu (AHHE).

Ta AHHE mre€rgpvmA EmrmivyoAeo viigieo  (Trvir KTTvEei Aa Trgv Baiéd vih agAenféo

E & ¢TAémeno  yna nv Tegranv A) Ban Balnbd epcgnrikana (Vi KTvEVUA  Aa
pohapge {xvrvng vOA). Eidan {ekaAmB6 Aa mmvBdiv Tke na AHHE (e ednbn

emepegyadia, mEv BemEAVIT Aa aBangvuAminBaneAamvénvAnand wd nd 6o vnETTVyOA€o VTG ico Ban
Aa dnaegv UAnon da na aAadTeI WS N TINBGE.
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Oonn&wneo KTVEVUA Aa dnadgakant viiA {ekaAnfd ¢div {rg dnd Bdinde onnna AHHE deA Ca
atrvnaéd v éAa regnfor Iv AnfAd dneka, aBviv T wAnao KegrPvuo Bad n&Uo BaAdAeo:

- Ta AHHE d¢A ¢a m&émen AaaAngenwidvAnon ve Onbr@t amépie na

- Ta AHHE Ca &€ menAa aga 8idvAnang na ¢ pemBag exeia megr; mv  yAo TrvIT dnger§idvAnanvn
onkvnn eyBeBgnkéAvN vEyaAndkvi. Ze Tviéo pwéeo, ynakeyaia AHHE, dnagerpn e el ia
TEEE MV yRo ammd nv ¢ im.

e TIvi 1 €0 pweo, OrpA TIEVKECEUECrE Kt Aéa {TiC Bemmy, € Tran amt KTTvEei Aa eTTig rf, a0 €l rgA Trwil Arg e
erpi i OrpA TTagadidenre A Bakvug v, pwéio pGéwd €, dedVKEAVITOME Aéa gihanaAriC nvipe ¢ € Bargyvgia Ban
pagadreg g nfa ke ry Ton arg.

ovpupdpwon

Me nrv npmo8émen nnggrpavgng c E e aond no tpoidv, dnAwvoope pe SIKA pag
€000vn, NN {oppopdwdn pe np ¢UvoAo dAwv nuwv atrainew v NG Ecpwaikng évwdng yia
nrv agb dAeia, oyeia kal noc TepIBAAAovnog TToa avaBépovna ¢nn vopobedia yia aond
TTPOI6V.

ETKATAXTAZH

EMIZHMANZEIZ:

* Mnv eykaBIOTATE TN CUCKEUT O€ XWPOUG UypoUg 1) BPEYUEVOUG YIOTi UTTOPET va £TTNPEGTEI TNV HOVWON Kal va
TTPoKANBOUV Slappoég. EKTAG Twv MWV OTNV EEWTEPIKN ETTIQPAVEIA TNG CUOKEUNG UTTOPET va oxnuaTioBei uypaacia.
* Mnv arvete TN ouokeun exteBeigévn oTov A0 Kal TV Bpoxr A o€ TyEg BeppdTnTag .

Avdhoya pe TNV KNIPOTIKY KaTnyopia aTnv oTroia aVAKE N GUOKEUR AEIToupyei owaTd oe TrepIBAAOV PE TIG TTIO KETw
Bepuokpaaieg:

+10 +32'C kAhipaTikA kaTtnyopia SN

+16 +32'C khipaTik katnyopia N

+16 +38'C kAhipaTIkA kaTnyopia ST

+16 +43'C khipaTIk kaTtnyopia T

(Ta aToixeio ava@épovTal aTnV ETIKETA TNG GUOKEUNG)

* Mnv ToTroBeTEiTE ETTAVW OTN CUCKEUR dOXEia PE UYPd.

* Mnv evepyoTTOINOETE TN CUCKEUR TTPIV TTEPATOUV 3 WPEG OTT6 TNV £YKATACTAGC TNG OTO HOVIUO XWPO AEIToupyiag .
1 ABeBaiwbeite 0TI 0 EAeUBEPOG XWPOG YUPW TG TN CUTKEUN ETTAPKET yia TOV €EAEPIONO TNG . ZT0 OX£€DIO (€IK. 1)
aTreIKoViZeTal 0 EAAXIOTOG aTTAITOUNEVOG KEVOG XWPOG YUpw atrd 1o yuyeio. AQrivovTag éva kevo PeTagy Tou Toixou
Kl TNG OUOKEUAG HEIVETaI N KaTavaAwon evépyelag . H AeiToupyia TnG OUOKEURG O€ UIKPOTEPO XWPO aTTO EKEIVO
TTOU QVOQEPETAI OTNV €IK. 1 PTTOPET va ETTNPEATEI TN GWOTH AEITOUPYIO TNG GUOKEUNG, va TTpokaAéael BopUBoug Kai
BAGBe.
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2/0mov vrdpxet TomoBeTEioTE TOV ATOOTATY 0TO KEVTPO oTY TAGTH THG
ovokevilg. (e1k.2)

(e1x.2)

3 PuBpiore Ta oSapéxta yia va efacgalicete Ty oTabepoTnTa g i

=1

(ewc.4)

PuOuion Beppokpaciag (xwpic aneucovion)

Kat va amo@iyete Tprypovs kat BopvBovs (eik.3) eav 1 epmpoodia pepid T
GUOKEVNG Eival VTEPVYWREVT OE OXEOT) HE TNV oW ) TOPTA KAEiveL O

g0koAa . (ek.3)

— N

(ew.3)

IHMEIQZH :

Edv 10 yvysio oag givat inox i éxet dAlo @uvipiopa, givat kaAvpupévo pe pua
TPooTaTEVTIKA EMEVOVOT. MNY XPOIHOTOLEITE AIXHNPd QVTIKEIMEVE Yid Va
agaipéoete avt Ty enévduon yiati propei va Tpokalécete (nud oty
OULOKEVI].

Tvvdeon pe to SikTvo nAekTpikig mapoxis
Metamy P ioTe T ovokev) oe kaBeTn Béon Ko MepipéveTe
TOVAAXIOTOV 2-3 WPEG TIPLY TNV GUVSEGETE e TO SiKTVO TAPOXTG NAEKTPIKNG
evépyetag. Ipy tomoBetioete v mpila 610 covko PeParwbeite :
<Ot n mpila Srabéter Ty MpoPAemopevn ano To vopo yeiwon.
+Otin mpila eivar o€ Béon va dexTei To AVTIOTOXODY 0TN HEYIOTR LOYD TNG

S 9OpTio ,T0 OTI0i0 avagépeTal oTo &KL HE TA YapaKTRPIOTIKG
TNG CVOKEVTG.

« MeTd TV £YKATAOTAON TNG GVOKEVTG ,T000 TO Kak@dio 600 kat n Tpila
TIPEMEL Va TApapuEVOLY eVkoda poaPaotpa.

« To kaAdd10 eV TPEMEL Va £ival OVTE TEAKIONEVO ,00TE TEVIWHEVO.

« EAéyxete katd Staotipara 1o kad@dio kat eav TapacTei avaykn va to
AVTIKATAGTAGETE AUTO TPETEL VAL YiveL and e50va1080TNUEVO TEXVIKO.

« O katackevaoTis Sev épet kapia evBHV yia {npiég mov propei va
TPOKANOOLY aTT6 THY N TAPNOT TV O TAVE 0dNYLOY .

©¢or o AetTovpyia TG GVOKELT|G.
Agaipéote 6Aa Ta VAIKA GVOKEVAGias OV BPIcKOVTAL 0TO ECWTEPIK® TNG
ovoKEVG Kat KaBapioTe T GUOKEDT] HE VEPS Kat 66 1y 0vdETEPO TATOBVL.
Teppévere 2-3 dpeg mp ¢ va o 102i n 6: i
AetTovpyiag TG oVOKEVRS TPy doKipdoeTe va TomobeTioETE PpioKa |
Kateyvypéva poQiua.
Eav de0ei To kakw PrioTE VA TTEPG
navalETopyHOETE T GUGKEVH].
Taopan cvokevn eivat £Totun Tpog xpron.

TOVAaxIoTOY 5 AenTd TIpty

AEITOYPTIA

‘Evapgn / Atakomn Aerrovpyiag
(e eowtepik AaBr} KauTrg)

«0 Bgppoorarng mov eAéyxet v Beppokpasia g P
TomoBeTnEVOG 6TO E6wTEPIKO TOL Bakdpov cuvtipnong (eik.4) Tepotpéyte
tov emMoyéa perd Ty B¢on °0”. To guws 070 Bakapo avipet dTav n TopTa TOD
yoyeiov givar avoikt). Me tov emhoyéa oty B¢on °0” n cvokevy TiBeTa
£KTOG Aettovpyiag.

(e.5)

*H piBpuon g Beppokpaciag kat twv 500 Balapwy yivetat teplotpégovrag
Tov emloyéa Tov Beppootdn (e1k.5)
Em\éEre Ty B¢om pobuiong mov emBopeite

«Ileprotpé@ovrag Tov emhoyéa ony £vdeln MAX/5 perwverar 1) Oeppokpacia .

«Tia Atydtepo yoxpi Beppokpacia mepiotpégete Tov emhoyéa Tpog TV
£vdeign °0”

Avepiotiipag Oaldapov Zuvtipnong
(epooov umapyet)

O avepiotipag givatl puBuiopévog oe Béon OFF.

l'a v evepyormoinon Tou, MatoTe Tov SIakOmT (€1K.6)

lNa BeATioTomoinon g KatavaAwong, MPOTEVETAL Va EVEQYOTTIOLEITE

Tov avepiotripa, pévo étav n Oeppokpacia Tou mepIBAANoVTOG Eemepvaet
Toug 28/30 °C

Avemotipag Oalapov Zvvtipnong
(ota povtéla tov tpoBAémeTat)

O1 Auxvieg LED UVA evepyomoiolv éva ¢@iATpo Titaviou
SNUIoUPYWVTAG HIa avTidpacn QwToKaTaAucong, n oTroia £§OVTWVE!
Ta BakTApIa TTOU BpioKovTal GTOV aépa Tou Yuyeiou.

H avtidpaon AapBdvel xwpa povo otav n moPTa €ival KAEIOTH, yia
va amo@eUdyeTal n Siappor Tou Kabapiopévou agpa.

e TPOIOVTa pe avepioThpa (ZTaTikd rij Frost Free), To oUoTnua
€iVal EVOWHATWHEVO GTOV avepioTrpa -Sky Fan- kal evepyoTrolgital
KABE QOPA TTOU AEITOUPYEI O GUUTTIETTAG.

Z1a TpoidvTa Texvoloyiag Total No Frost, To cUoTnua BpiokeTal
ToTrOBETNEVO OTNV 0pOo@n -Sky Box- Kal evepyoTrolgiTal KABe @opd
TTOU AEITOUPYET O CUMTTIEGTAG.
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To @iATpo gival pOVIPO Kol OUVETIWG dev Xpeldletal ahhayr 1
ouvTApnon.

To avTiBakTnpIdiakd cUCTNHA, TTPETTEI VA ATTEVEPYOTTOINBEI KATA TNV
Sidpkela eEAEyXou KaTavaAwang.

S MEPIMTWON N TTiEGNG TOU ARKTPOU (2) yid TIEPIGOOTEPO ammd 5 SEUT. ot
pubpioeic amobnkevovTal.

O1 0148pEeC Beppokpaaiag oTiG TPonypéVES PUBHICEIS Eival e TN Oelpd and
1o BEPHEG £WG TTIO KPUEG OTIWG OTO TTapadelypa 2/2,1/2,3/2,4, emtpémovtag
va pUBIoETE 4 UTTO-OTABHEG Yia KABE KOpLa OTABUN.

N Fragen Slue

(e.7)

‘Evap§n / Awaxomn Aerrovpyiag
(pe eowTepPIKS Tivaka eAEyxou yia To Yuyeio kal NFC)

i .
ivakag xelpiotnpiwv

(ewc.8)

1. ‘Evdeién LED otabunc Beppokpaaiag
2. PuBpioTr¢ otaBung Beppokpaciag

3. Miriktpo ON/OFF

4. (M\Aktpo Smart touch)

Evepyomoinon:

Zuvdéote To @I oty TIla, €AV ONeC ot evdeigelg Led Tng oTabuNng
Beppokpaaiag eivat oBnotég méote o mfktpo ON/OFF (3) yia 1 Seutepodero.
Agrivovtag to mArktpo ON/OFF (3) n evepyomoinon exteAeitat kat
emPBeBatwveral and v evepyomnoinon piag otabung Beppokpaciag kai amd v
EVEPYOTTOINGN TOU NXNTIKOU CAHATOG.

Anevepyomnoinon:

Miéote To mhriktpo ON / OFF (3) yia 1 SeutepdAerto. AQrvovtag To MARKTPO
ON/OFF (3) n anevepyormoinon ekteAeital kat empPeBatveTal anoé v
amevepyorioinon Twv Led otdBung Beppokpaciag kat and v evepyoroinon
TOU NXNTIKOU CHUATOC. Z€ TIEPITTWON SIAKOTTG PEUHATOG, KATA TV
Enmavepyormoinon To mPoidv Ba emavéABel oTnv TeAeuTaia amoBnKkevpévn
pubuion.

PUOpion tng Oeppokpaciag

Miéote 0 MMKTPO PUBHIONG TNG OTABKNG BeppoKkpaciag péxpt v emiteuén
NG EMBUNTAG OTABUNG, 0TABUN T pUBLIGN T BEpp) OTABKN 4 PUBWICN TTHO
KPUQ, UTTIO KAVOVIKEG GUVBINKEC GUVIGTATAL ) XPHON HIAG EVOIARETN G pUBONG
(otébun 2)

On/Off 2
Migon mAfkTpov (2) pikpotepn amé 2 Seut. alhalel tn oTabpun Bspp.
On/Off 3

Mevoi mponypévwy pubpicswv:
AUTO TO pEVOU EMTPEMEL Hia PUBHION TNG EVOIAUEONG OTABHNG aVApESA OTIG
S1apopeC OTAOHEC.

On/Off 2

Migon mAn (2) peyautepn ané 2 Seut., apn T0 MARKTPO TO
Led 2 avaBooprivet.

On/Off 2 3

Kata v endpevn mieon tou MARKTPOUL (2) pikpoTepn amd 2 Seut.,,
EvePYOTIOLETaL 1) EVEIAPEDT) OTABUN Kall £T0L KUKAIKG O€ KAOE Trigon.

On/Off 2 4

On/Off £ 1 2

p1 YEPHOG avoiXTii¢ mopTac:

To @votypa ¢ mopTag yia mepIocoTePo amd 90 Seut. emonuaivetal and m
OUOKEUN HE £vav NXNTIKO OLVAYEPHO, VIO TNV ATEVEPYOTIOINGN APKE( va
kAeioeTe TV TOPTA 1} VA TIEGETE TO TTARKTPO (2).

SMART TOUCH

H {mg6em ammyj eidan epvm n&kéAe ke rgpAvi vyia Smart
Touch mvm Jao emnfémen Aa ail €l emn&dane, ké{o rgo
eBatkvyo (App), ke mx smartphone vt BagidvAmin {nv
1eMvTEyPé {U¢rgexka  Android 6an eidan epvm ngéla ke
1emvrgyia NFC (Near Field Communication - ETvni Aia
BVAMNU Tediv).

o KargBagre ¢rv dn® {ao smartphone reA eBagk vyry Candy
simply-Fi.

H e0afkvyn Candy simply-Fi eihan Smlélnke ym
g BemEo rvIT 1 eMVITSYVUA ke Android 8aniOS, nédv
ym tablet 6Jv 8anyrmp smartphone. Qfno6dv , kg eine
Ao aireiem H§ane ke ne ImdBemn Ban Aa
€0kenai 1 €0ed rg np dwhanoérgneo Tvir wEVE 0 £Een nv
Smart Touch «k6Av ke Android smartphone
v ifK éAa ke repAvivy ia NFC, JUk8 wAa ke nvA
Tag abdnw iAada 1 emvITgynvA:

Android smartphone ke Anreremid§ale ke rg

repAvi vyia NFC { T BeTm) + Treg gpOKeAV
Android smartphone pw§io | Meg EPOKEAV KOAV
repAvi vyia NFC

Android Tablet Neg gpokeAv KOAV

Apple iPhone Meg rgpOKeAV KOAV
Apple iPad Neg gpokeAv KOAV
AEIZOTPTIEZ

On 6UEreo 1 emyTgyico TvTT eidan dnd ECnio ke g pPEAE rgo

eBagk vyro gidan:

o MPEVEUlkife emmrédvr Je§kvBEaliao: — m Aa
EMCKiCerg nv emmimedv rgo {egkvBEadi ao Bange eAdnN&eda
Brkarp (0.5, 1, 1,5, 2, 2,5, 3, 3,5, 4, 4,5)

e Smart Boost: — na Ao eAe§yvmivnAgre Kna TN EVA
€NICpTTIge yna mpeia g UPE gV VT g Tyeivir 6gv Ban vt
Barpg UBrE.

o Aeqvr€yia Eco: — Atmpkarp vi 681 €€V v ¢ Tiyeiv nigerpng v
emiTedv 2 (+5°, -18°)

e Ondnang nféo kvt — Zrpmgm@ ¢ vpeo Band TKBvT €0y
Knomnvamvrgl e kan®r pEAge reo i Betmo Jao.

o ‘Epmrmhe ®§vANiSa: — Amemigico JUASeC e Ke v Eypengdnv
XgAgeo Banon line BvAZem.

Mddene 61€0 NI 1 emvKEE Ego WA 1 eMvITynoA Smart
Touch, ke krp Te§Myed € neo €6 af kvyno g & 1 eqvmyia
DEMO 1 kenoBeine neA:

www.candysmarttouch.com

NQZ NA YPHZIMOMOIHZEZE ZO SMART TOUCH

MPQXH ®OPA - Eyy§ ab1j {mg Bstrip

e Mrreirg ¢rv keAvu "Settings" {rv Android smartphone 6an
eAe€y vrvnnGE re 1 emvTigyia NFC k€ a {ry keAvy "Wireless
& Networks".
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AAG1 vya Ke v KVAnél v nvir smartphone 8anneA £é05v( €
nvir Android OS mvwr dmiénm & SmdPalia
eAe§ yvrrvied eo nvirNFC kv ei Aa €ihan &m0 vE enPn.
Ahangépg  Inv  eypefidry nvm smartphone ymt
e f{ Oneg €0 1 ETTNVKEE ero.

o EAe€yvmivnnge v mAérgv Smart Touch Jrnv me€r3di i vA
1emvTgyico TNdvAnpo yna 2 SeTmggo1 e WErE  Aa
eAe€yvmivnegei € Begaia NFC {rv Sky Led. H éAdeue Smart
Touch aAdBen

o Alviprg reA €0agk vy, deknWGyRCrE v TIEV Bl rvTT pERgre
Ban Barppo e e {TCBeTm abviI v WAoo mo vdeyieo
CreA v@OAe rvT rel eBWAVTT | ¢rv "Quick Guide™ v
eTNGAGTITENNG e { T BeT.

Neg ¢ ong o mi €8 vO v§ ico, F.A.Q. ({rpAéo €§ wnie p)
BanBiAnev ymp krp £0Bvie  £yy§ ab f eiAandmlET xa {neA:
www.candysmarttouch.com/how-to

EMOMENH ®OPA - KaAvAn@) p§ig e

e Kage BvEa v €1 erg Aa dngerfgndreing ng {Tig Bem K€ O
reo eBagkvyro, mEETeEN TEWM Aa eAe§yvTivnAdE e
1 emvTgyia Smart Touch eAe§yvTrvnudrpo v m ABrgy Smart
Touch.

o BeBanageirg Oméperg ped eMwl enny rel €80 A6 {ao (ammd rg
1emvTgyia  stand-by) 6an om éperg  eAeCyvmvnngn re
1emvrigyia NFC, {rg {TiAépery, abvi vIIZAZ e nat Brikanp TIvTT
aAaB£EC £BaA IO norega.

e EGA Zéerg Aa eAe§yvmivnA&re knai emyTigyia (.p. 806 v
Smart Boost), err €urg reA {reA eBagk vyn.

e ABvivIIZAZre mo vdeyieo JrgA viOAe v rel WAV,
KPAZQNZAZ O EMANQ {ryv 1 vyormmy Smart Touch ¢y
Sky Led, 6rpA oo Sergdei Aa nv BaAene ammd neA 6ag kv yn.

(ewc.9)

IHMEIQZEIZ:

Zvirvenid re v smartphone Jao, énfn wine £ Be§aia
NFC Ineh &dpe nvm Aa oAngnvrpei Ine Jé{e mvmr
1vyonmw Smart Touch wéAw gne gm Bemn (6TTwoO
amePvAideonrag abdanw).

EGA deA yAwgidae re Jéle neo Be§aiao NFC,
KenadBr\nde re €10 8§ nv smartphone Je kmp 61a PR
BiAed € TAAw amoé nv 1 vyonmw Smart Touch képgne
£0agkvyn Aa emBeBanwd enne JUAS €de . M Aa €ikan
emmipo € kKenBvEd nuh SedvkéAwA, &ilan
AMAPAIZHZO NA AIAZHPHOEI O SMARTPHONE
EMANQ ZTON MINAKA KAZIA IH AIAPKEIA ATION
ZON AIFQN AETZIEPOAEMZQN ZHI AIAAIKAZIAZ.
‘EAa knAtrka {ne g Bemn Ja eAeke § wie ndp enfPd ke
ne Jwinn €0Bale neo 1enqvmiyiao Ban Ja lao
i €§ vO v N enrone eihandTAand Aa amrvka®E UAEne nv
smartphone.

YvAngéo Tnbeo 1 kenai1Pd amnvBon ena  Inv
smartphone kmVv§VUA Ao eme§eavirA i Aa
EKTIVSI VITA e KENGBVE € Nu SESVKEAWA KENIMU NEO
{wgBemio Ban nvir neied WAvir. EAGA  p§emidenan
afarf£€lne na

H aArPandd nad € v i kEAwA o ne kA nvirsmartphone
(mp. M{w OdITKKa, kTamp§ia, 61TT..) ke K& YyARdm
oArpi 1 0BrPd, a KTTVEVOZ e Aa €penwo OVl eJKa NEA
oaBaifede reo Befaioco NFC, ekmrvdidvArpo reA minge
pENe reoedagkvyno.

H dmpei§r{e Ban v & eypvo reo T Bemio kéw rgo
eBagkvyno eihan dmhar) kOAv "ké{w wEVI éyyr{eo™:
emvkéAwo, SeA eihan Smhary) € €Brf1 ede 1 eqVTEYRUA £p
amvinddewo (m.p.: amé €\a diiv Swkdny, €0rpo v
gy ).

‘Evapén / Awaxomn Aettovpyiag
(uE eowTePIKG TTiVAKA EAEYXOU YO TO WUYEIO Kal TTEPIOTPEPOHEVO
KOUWTTi yia TNV ouvTripnon)

Mivakag eAéyxou
1. PuBpioeig mivaka:

2. KOYMMI PYOMIZHZ C (&0
MéaTe auTtd To KOUPTT yIa va puBpioETE TNV Bepuokpaaia
AeiToupyiag Tou Wuyeiou kol €mAEGTE TNV Aeimoupyia
super.

3. AEITOYPIIA OGONQN

A) Super Freezing: Ta avappéva LED onuaivouv Tnv
évapgn Tou supper freezing. AvTioTPOQWG, TO supper
freezing eival amevepyotroinuévo.

B) PuUBuion Beppokpaciag Xwpou ouviipnons. O
apIBudg katw até To LED 1o otroio gival avapuévo gival
n pubpiopévn Bepuokpaaia.

4. KATAZTAZH AEITOYPIIAZ

Metd atmd 1o dvappa, avdBouv dAa Ta LED oTov Trivaka
eAEyxou yia 1 SeutepOAETTTO, Kal WETE n OUOKeur Ba
AeiToupynoel pe Ty idia puBpion (TpdTTog AsiToupyiag Kai
Beppokpacia) Ye TNV oTToia gixe PUBPIOTEI TNV TEAEUTAIO
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@opd. Eav é€xel avayel yia TpwTn Qopd, AeIToupyei pe
TNV EPYOCTACIAKY) PUBUICN.

5. Super freezing

1) MTeite oTnv Aeimoupyia super freezing

‘Otav BéAeTe va katayUgeTe TPOPEG O CUVTOHO XPOVIKO
d1G0TNHa, UTTOPEITE VO EVEPYOTTOIROETE TNV AciToupyia
super freezing.

MéaTe guvexdueva 10 KoupTi C yia TTepIoodTEPO OO 3
OeuTepOAETITA,  evepyoTrolEiTal  n  AeiToupyia  super
freezing. To LED otnv apioTepri TAeupd Ba avayel.

2) 'E§odog atmé Tov TpoTTo Acitoupyiag Super Freezing

Byeite amd TOv TPOTIO AciToupyiag Super Freezing

KkavovTag Ta akdAouba:

e Méote 1O KOUPT C yia TEPIOTOTEPO QMo 3
OeUTEPOAETTTA YO VO ETTIAEGETE GAAN pUBpION.

e O xpovog oe TpoTTo Asitoupyiag Super Freezing eival
HeYaAUTEPOG aTTO 50 WpPES.

3) AgolU PByeite amd Tov TPOTIO AeiToupyiag super
freezing, n ouokeur) Ba AeiToupynoel e Ty idla puBuion
TIOU €iXE TIPIV §EKIVAOETE TOV TPOTIO AEITOUpYiag super
freezing. To apioTepd LED Ba oBroel.

4) Kard v didpkela Tng Aeitoupyiag super freezing, dev
uTTopEiTe va aAAGgeTe TNV pUBUION TNG BEpUOKpaaTiag Tou
xwpou ouvtipnong méfoviag To Koupti C. Otav
TIPOOTIABACETE va To KAVETE, Ba apyioel va avaBooBrvel
10 apiotepd LED yia 3 OeutepdAeTia yia va oog
uTrodeigel TN AavBaopévn evépyela.

6. PUBuIoN BeppoKkpaciag Xwpou cuvTipnong

Evw) dev eival oe TpéTo Aeitoupyiag supper freezing,
méaTe emavaAappavopeva 1o KoupTri C, n pUBuion TNg
Beppokpaciag Ba aldader kukAikd petagl “2°C, 3°C, 4°C,
6°C, 8°C". Eav 10 méoeTe pia @opd, n Beppokpacia
aAGder pia opd- o apiBuodg kaTw amd 1o LED 1o otroio
eival avappévo gival n pubuiopévn Beppokpaaia.

XpRoipeg utrodeieig:

2ag TapakoAoUPE va  TNPACETE TOV  TIVAKA TTOU
akoAouBsi yia Tnv emAoyr TG pUBuiong Bepuokpaaiag
TWV YUKTIKWV BaAGUwV.

Oeppokpaagia
TepIBdAAovTog Beppokpacia
Kahokaipi (>32°C) 4°C,6°C, 8°C
Kavovikr 4°C

Xelpwvag (<13°C) 2°C,3°C,4C

ZUVICTWHMEVN

7. Aaimoupyia
Tpo@odooiag
O1 puBpiceIg TN oTIypr TNG SIOKOTIAG TNG TPoYodoaiag Ba
atouvnuoveuBoulv, UOAIG aTToKaTaoTabei n Tpogodoaia
n ouokeun Ba apyioel kal TTAAI va AEIToupyei auTOPaTA ME
TNV pUBUICN TTOU EiXE TNV OTIYUR KATA TNV oTToia dIEKATIN
n Tpoodoaia.

HVAPNG HETG oamd  SiakoTtn

8. Acitoupyia TTpooTaciag kaBuoTépnong

H ouokeury éxel pia Aermoupyia n otoia KaBuoTepei TNV
€KKIVNON TOU KOUTIPETEP €701 WOTE VA TTPOCTATEWE! TO
KOUTTPECEP, OPOU £XEI OTAPOTACE! TO KOUTIPETEP, O XPOVOG
aré auTtd TO OTAPATNPA TOU KOUTIPETEP MEXPI TNV ETTOUEVN
€KKIVNON TIPETTE! va €ival TOUAGXIOTOV 5 AeTTTAL.

9. ZupBouAég emriduong TpoBANpaTWY

1). Eav éxel duoAeitoupyia o aiobntipag Bepuokpaaiag
TOU XWPou ouvTpnong, 8a avaBooBrvel CUVEXWG TO
LED kd&tw a1mé Tov apibué 2.

2). Edv éxel duoherroupyia o aiobntipag amoyugng, Ba
avaBoofrvel ouvexwg 1o LED katw atmd Tov apipd 3.
3). Edv £xer SuoAeitoupyia o aioBnTrpag Beppokpaciag
Tou TrEpIBAAAovTOG , Ba avaBoofrivel cuvexws To LED
KATW aTrd TOV apIBuo 4.

4). Edv €xel duoAemoupyia n emmiKovwvia PeETagy Trivaka
eAéyyou kal kUpiou Trivaka, Ba avaBooBrvouv GuveXws
OAa Ta QWTa OTOV TTiVaKA EAEYXOU.

10. PUBpION BEpOKPATIiag XWPOU KATAYUENG

1). TEPICTPEPOUEVO
Katdyugng:

Y .
[]

KOUMTTi Beppokpaciag

&

2). pUBuIoN BeppOKPATiag KATAWUENG

H Beppokpacia NG katdywugng pTropei va pubpioTei
YyupiCovtag TO TIEPIOTPEPOPEVO KOUUTT £T01 WOTE va
aMdgel n dlavoun Tou aépog PETagU KaTawugng Kai
ouvTHPNONG.

(el )

3). n pUBHION TNG BEpPOKPATiag TNG KATAWYUENG

a) H Beppokpacia Tou Xwpou Katdyugng WTTopei va
pubuioTei yvwpidovtag 6T N Bepuokpacia augaveral
BaBpicia 61OV YUPIEl TO TTEPICTPEPOUEVO KOUNTTI aTTd
aploTEPd TTPOG Ta OeCIA

b) Otav peTaKIVEITal TO TIEPIOTPEPOUEVO KOUUTTI OTO Oegi
dKpo, N PoR Tou aépog aTd TNV KATAWUEN TIPog TNV
ouvtipnon Ba aufnBei oTo péyioTo  eTiTEdO: N
Beppokpaaia TG katayugng Ba augnBei. Tuviotaral va
XPNOIYOTIOIEITE aQUT TOV TPOTTO AEIToupyiag p6vo otav
gival adeia n katayuén 1 diatnpolvTal oTIavia TPOPINa
OTOV XWPO TNG KATAYUENG.

c) Otav PETAKIVEITAI TO TIEPIOTPEPOPEVO KOUWTTI OTO
apIoTeEPO AKPO, N POI TOU AEPOG OTTO TNV KATAWUEN TTPOG
v ouvipnon 6a peiwBei oTo eAdyIoTO €TTiTTEDO" N
Beppokpacia TNG katayuing Ba pelwBei. ZuvioTatal va
XPNOIHOTIOIEITE aQUTO TOV TPOTTO AglToupyiag povo otav
aTtroBnkevovTal HEYAAEG TTOTOTNTEG TPOPIHWY OTOV XWPO
Mg karayuing. O xpovog didpkelag Oev  eival
HEYaAUTEPOG aTTO 8 WPEG.

d) ZmkBvmel viike nvA pEACre Aa  kemp®nAei v
Teg i rg €00k eAv BvTikTTi rgo Ce€ kvBEa Ciao reA ke aia
CEC € C € BaAvArPéo (TN BeO, 0 C PV, v PEAE NEO KTTVE Ef
emiCeo Ao §mikiden rv  eU§vo rgo  (g§ kvBEal iao
CUkBo Ao ke TrEA  Banalnple amvinABemCeo oA
g veiko A.

ATIT) € €00v( € OeA dmgéneng UK If € eTTGAT CrvA TTiAaBa
€€ ypvIT Y v GAakka i v {BACKv reo ¢ T Betmo. O
KOAvO g 6TTvO Yt A aAGG erg/C B erg reA ¢ Tig Bem €idan
CTASEVAmpo/aTTv g TASEVANpo 1y Brp {reA Trgida.

‘EAgyxog Beppokpagiog
(Me Tnv 0Bdvn)

Svoxevi| oe Aerrovpyia avapovis: Tia TNV Qnevepyomoinon Tov TPOIOVTILY
TOTAL NO FROST, eméEte pe v Pondeia tov mAfktpov MODE tnv
Aetrovpyia mov avtiotolxei otov katayvk (freezer) xpnowonoujote Ta
BéAn 7-8 péxpt va epgavioBei to ovpBolo.

-Tia 6Aa Ta d\a mpoibvra emhétre pe Ty fondeia Tov mAikTpor MODE,
Tnv Aerrovpyia ouvTipnonG Kat xpnowomoujote a BEn 7-8 péxpt va
engaviodei To coupolo -.

TTPOXOXH :

H ovokevi| mapapéver og Téon péxpL ™y otiypr) mov Oa v anoovvdécete
anéd Ty tapoyn NAEKTPIKIG eVEpyELag
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CNCONONONOCIONONC)

(exl2

Regolazione temperatura ( con Display)

H epyootactaxy pobuion eivas : +5 (khpaxovpevn petad +1++7) yia To
Bdlapo cuvtipnong , kat -18 (kKAypakoduevn petagd -16+-22) yia to 0dlapo
Katdyogng
Metd and ofrioipo TG GVOKEVHG 1} pakpoxpovia Stakom Tov pedpatog ,n
ovokevi) O Te0ei o8 emavalerrovpyia BE TIG VPLOTAYEVES KaTd THY Slakom
pvbpiceis.

« AEITOYPI'IA MODE @

Iiéovrag To mANKTpo Mode popovpe va pvbpi v Beppokp oV
Baldapov ovvtipnong i katdyvgng.

Pifjuon Oepuokpacias dakdpov ooveiipnans

T va poByui ou fipnons mélete pua opa
™ nhqxtpo Mode Xpnmponolwvmc T ﬁshq 7-8 emléyete ™V Oéon mov
avtioTolyel oty pobuion mov emOupeite .Iia Ty mo Yuxpi Oeppokpasia
pubpilete oty B¢om 1 yia v mo Beppr otny Béon 7.

Eav 1o povtélo mov emlégare eivar Total No Frost , petd v Oon 1
engavilerar n évdein H (Holiday).

™mv o

PiOuon esppokpacmc Bakigion xatéopving.

o
T va pvBpicete T "

katdyvoing mélete Svo q;opsc

T nkqxrpo Mnde 16 mo Br_ppq pUOKP -22 mo v/vqu puoKp >
emAéETe Ty Oepy ia Tov oag efummpetei kK epip POA
Y va yivern pvepmq
« AEITOYPTIA ECO . /@
HvTag avth ™y A pyia n cvokevr pBpiler Ty evepyetaki

anbSoon e avrépary podjuon TS 1davikis Beppokpasias yia T
CUVTI|PNOT TWY TPOPip propilovrag v evepy i} Ka 1. Tava
anevepyonoroete Ty Aertovpyia mélete ek vEO TO TARKTPO.

« AEITOYPTIA LOCK @/ @

ié{ovtag avté o mhAxTpo Lock asgahilovrat des ot pubpioeis kat
akvp@vetal n Aertovpyia tev xeprotpiov. lia va anevepyomoujoete ™
Aerrovpyia mélete §ava o mAfjktpo Lock.

« AEITOYPTIA SUPER FREEZING@ / @

Eav mpénel va kataybiete peydhn To06TNTA TPOPINWY ,eival oKOTIHO Va
evepyomoujoete TV Aettovpyia Super Freezing . Ia va evepyomoujoete Ty
Aerrovpyia mélete To mAfKkTpo Super Freezing. H Aerrovpyia avédoya pe
T0 povTélo Tapapével evepyei amo 24-34 Gpeg pe TV TEpodo TV onoiwv
anevepyonoteitat avtopata. Edv 0élete va Stakéyete Ty Aerrovpyia mélete
&K véou To mAfjkTpo Super Freezing.

Super Freezing Aerrovpyia Sev pmopei va evepyomombei pe T Aerrovpyia
ECO evepyn.

« AEITOYPI'TA SMART COOL/ICED DRINK @/ @

T va yo§ete o8 pkpo Xpoviko Sidaotnua Ta pogiuata ,romodeteiote Tig
@Lideg 670 BdAapo Tov KaTAYVKTH Kat evepyomouote TNV Aettovpyia
muéfovrag To mAfKTpo tasto smart cool/iced drink. Meta ané 30 Aentd éva
NXTIG oy Oa oag boeL6TIn TG Qakng eivat n idavic.
Amevepyomoteiote Ty Aertovpyia mé{ovrag ek véov To TARKTpO.

« AEITOYPTIA HOLIDAY (A®OPA MONO TA ITPOIONTA TOTAL NO
FROST )

H Aerrovpyia avth givat xpriown oe teptodovs pakpoxpovig arovoiag. Me
v Aerrovpyia avti pag divete n Suvatrotnra anevepyonoinong tov akdpov
GuvTHPRONG dtaTnp@vTa oe Aertovpyia To Oiapio Katdyving .

TIpwv evepyomoujoete Ty Aertovpyia Pefarwdeite 0Tt éxete agaipéoet Ta

Tpdguaans o Oikapo. Tiava
™y napaypago Aerrovpyiag Mode. Ia va v anzvspyonolqon: TpémeL va

pyoTotficeTe TV

pvBpicete ek véov Ty Bgppokpacia Tov Balapov cvvtipnone.

+« AAAAPM ITOPTAZ WYYTEIOY

Edv 1) mopTa TG GUOKEVIG TAPANEIVEL AVOIKTI] yia TV and £va Aentod n
ovokevr ekmépmet éva nxnTiko onpa. Migote T mAijktpo MODE yia va
AKVPWOETE TOV 0.

‘EAeyxog Beppokpagiog
(Me TV 086vn)

Zvokevi} oe i6: Tia v PYOTOINOT TWY TPOIOVTWY
TOTAL NO FROST, emékre e Ty Borifeta Tov mAfkrpov MODE Tnv
Aetrovpyia mov avTioTowel oTov KatayvkTn (freezer) XpRowOTOWOTE Ta
BéAn 7-8 péxpt va epgaviadei To copBolo.

-Jia 6Aa Ta dAka poiovra emAéETe pe v fonbeia Tov mAnkTpov MODE,
Tnv Aerrovpyia cuvTAPNONG Kat XpNoIHoOTOoTe Ta BEAN 7-8 péxpL va
engaviodei To coppodo -,

TIPOXOXH :

H 6vokevi Tapapével o Taon péXpL TV GTtypr Tov Ba Ty aocuvdicete
and Ty mapoxy MAeKTpuk evépyeiag

Xpnon: Mpog amoBoyn €0 aAuévwy evepyoTrolfge wv, dev
eival  €Biknd va evepyomoij{ere  mv  Aeinpopyia  Stand-by
ammopakpolpé va uédw mg eBappoyrig, kKaBwg aomnp Ba YTropoule va
odnynge 1 ¢e aloiwdn nwv rpoBipwv {ag. MapdAaory, UTTOPEIrE va
amevepyotroigerg mv  Asinpopyia amd mv  eBappoyry ( pe o
TAfRknpo "Wake Up") emrpémovrpg {no yovsio va em{npéyel (e
Beppokpadia ECO evrpg 24 wpwv, kal va gival £mIPo yia myv
€m¢npodn fag g gmin.

(ewc1d
Regolazione temperatura ( con Display)

H epyootactaxi) pobyuion eivat : +5 (kKAipakodpevn petad +1++7) yia 10
Bdlapo cvvtripnong , kat -18 (kApakovpevn petakd -16+-22) ya o Oalapo
Kan’wvim

Meta and oproto TG 1| paxpoxpévia Siaxom Tov pevy
ovokevn) Oa edei o emavaletovpyia pe TIG VYIOTAPEVES KaTd n]v Gmkoﬂq
puByices.

« AEITOYPTIA MODE @

Tiéovrag To MAfkTpo Mode bpe va pubpi
Oahdptov cvTApRONG A KatayvEns.

PoBion Beppokpasiag Bakapov cuvripnong
T va pvBpioete v Beppokpacia Tov Badapov svvtipnong mélete pa gopi
o mAfKTpo Mode .Xpnoomowovrag Ta péAn 7-8 emhéyete T Béon mov
avtiotogei oty poBuion mov embupeite Tia ™y mo yoxpn Beppokpacia
pvOpilete otny B¢om 1 yia TRy mo Bepp oty Oéon 7.
Eav to povtélo mov emhégate eivar Total No Frost ,
epgavilerarn évdeiEn H (Holiday).

Pibpion Ocppoxpacias dakégion Kardyvins.

Tia va pvBpi mvo: yoEng mélete Svo opés
o mhiktpo Mode .-16 o Beppry Gsppnkpaom, 22 o yuxpi. Bsppm(pumﬂ X
emAéETe TV Beppoxpacia mov cag NpETEl Ka eIy

yta va yivern poBuion.

e TV Tov

petd Ty Oéon 1

« AEITOYPTIA ECO . / @
Evepyomotvtag avTi Tnv Aertovpyia n ovokev poByilel Ty evepyetaxn
anddoon pe avtopartn pvOuion g 1davikng Oeppokpaciag yia v
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GUVTIPIOT) TV TPOQije pilovrag Tnv evepy f| Kataval
amEVEPYOTOOETE TNV AerTovpyia méleTe e vEOU TO n)\nmpu
Wi-Fi Xprion: Mmopeirg va evepyotroIige ne/atrevepyoTroinge g aory
m Aeinpopyia amopakpogu éva Tanwvrpg e mARkrpo "Eco Mode"
¢nnv eBappoyn.

*AEITOYPTIA WI-FI @ @

MNa va xpnoipoTroioeTee 1o TTPOidv péow Wi-Fi, evepyoTroioTte
TN OUCKEUR KOl TIEPIMEVETE PEXPI N PETPNON VA OAOKANPwOEi amrd
70 t9...070...t1. ‘ETEITa, mMECTE TO KOUPTIT PE TNV €vOEIgn

“Simply-fi” uéxpi va epgavioTei 1o ofjpa Tou Wi-Fi otnv

086vn Kkail va ekivijoel va avaBooBrivel oe puBud 3 SeutepOAeTITa
avolxTo-1 KAEIoTO . Eav n ouokeeur) dev ouvdeBEi pe To acUpuato
SikTUO €VTOG 5 AeTTTWV, TOo Wi-Fi Ba arevepyotroinBei. Ze autiv TNV
TIEPITITWON €ival ATTAPAITNTO VO THETETE TO KOUTTT HE TNV £VBEIEN
Simply-fi TTaA1, péxp! va eppavioTei §avd To ofjpa. H pwrteivr

£vdeIgn Ba avapooBrivel oe pubpod 1 deUTEPOAETITOAVOIXTO- 1KAEIOTO .
ATtrag kai TTpayparotroindei n ouvdeon pe Tov dpopoAoynTr, TO CrjHa
Tou Wi-Fi Ba Traapapével povipa wreivd. Otav dev Ba utrapyel
olUvddeon pe Tov dpopoAoyntr, To Wi-Fi Ba e§akolouBrioel va
avaBooprivel o€ puBuod 3 ddedTepa avoixTo- 1 KAEIOTO.

1 Tiava

Reset

Eav dev epgavidetaal ouvdeon WI-FI oo TTpoidv k?ai dev gival duvaTr
n avTikatdaTaon Tou SpopoAoynTA fi n TapéuBacn Tng Eutmpétong
MeAaTwdv, EVOEXETAI VO XPEIOOTET VA ETTAVEKKIVIOETE TO TIPOioV. H
Sladikaaia eTavagopdg, ETTaveKKIVEi TNy Sladikagia ouvSeong péo @
Wi-Fi.

Mpokelgévou va eTTavekkIivVAOEeTe TNV dladikaaia oUvdeang péaw Wi-Fi,
THEDTE TO KOUWTTT PE TNV EVOEIEN «» yia 5 SEUTEPOAETIT PEXPI VO
epQavioTei oTnv 006vn n €vdeign «rr’. H évdeign Tou Wi-Fi Ba apxioel
va avaBooPrivel og puBuod 1 deelTepo avoixTd- 1 KAEIOTO, deixvovTag
KaT auTdV TOV TPOTTO OTI N AeIToupyia Tou eTTavekkiveital. Edv , katémv
NG eTmavagopdg, N ouvdeon péow Wi-Fi dev emiTeuxBei eviog 5 AeTITwv,
70 Wi-Fi Ba atevepyoTroinBei. L& autiv TV TEPITTTWON Eival amrapaitnTo
Vo TNECETE TO KOUNTTi WE TV évdeeign Simply-fy Tahi, péxpr va
epavioTei Eavd 1o ofpa. H wrteivi évdeign Ba avaBooBrivel o€ pubud
1 euTePOAETITO avoIXTO- 1 KAEIOTS. O1 pUBpICEIG TTOU TTa@pEéXoVTal aTNY
TTOPOUCiaCn TOU TIPOIGVTOG UTTOPOUV Va TPOTIOTTOINBOUV PECW TNG
BIaBIKTUOKNAG EQapuOYAG Kal TO avTioTpo@o XTo TPoidv Ba amobnkevovTal
o1 TTI0 TIPOTPATEG aAAaYEG TTOU Eyivav PE BAON TNV NUEPOUNVia
TPOTIOTIOINONG .

« AEITOYPTIA SUPER FREEZIN(:@ / @
Eav npsﬂsl va kataydEete peyddn moodTNTA TPOPIpWY Leivar ﬂxompo va

MapdAaom, uTropeirg va amevepyotoind erg mv Asinpopyia amé mv
eBappoyn (Tranivmg np TArknpo "Fresh Back") emrpémovrpg o
yoyeio va eminpéyel (e Beppokpalia ECO evrpg 24 wpwv, Kai va
ival énpigo yia mv emg npoBrj a g ¢no giriny.

-Aeiroupyia KAeidwpartog

Matwvrag Tautoxpova ta TARKTPa 12 kal 13, evepyotrolgital n
Aerroupyia KAEIBWHATOG (OAEG 01 UTTOAOITTEG EVTOAEG Bar ayvoouvTal).
Mo va aTrevepyoTToINoeTe To KAEIBwA, TTATAOTE TIPAAI TAUTOXPOVA
Ta mAAKTpa 12 Kot 13. OTav n Aeiroupyia KAEIBWHATOG Eivar
evepyotroinuévn, Kabe popd Trou Tratdre éva TTARKTPO, n 086vn Ba
Seixvel v évdeign LO.

Wi-Fi Xprion: Mmopeirg va evepyotroire ne/atrevepyotroinide g aomj
m Aeinpopyia  amopakpoluéva Tanwvrpg o TARknpo  "Display
Lock" {nnv eBappoyn.

+« AAAAPM ITOPTAZ WYTEIOY

Ed&v 1) mopTa TG GUOKEDTG TAPAUEIVEL AVOIKTH YIa TAVE® anmd éva Aemto i
ovokev exmépmet éva Nyt ofua. Miéote T mAfKTpo MODE yia va
AKVPOTETE TOV 0.

Wi-Fi Xpion: Mia eidotoindn péfw push-notification Ba ag
evnuepwle 1 nnv eBappoyr.

‘PYOMIZEIZ MODEM

MapakaAw eAEyETe OTI oI puBpioelg oTov SpopoAoynTh eival
ATTOAUTWG CUPPWVEG HE TNV TTAPOKATW EIKGVA (N TTPGoRAcCN OTIg
pubpioelg gival duvaTh JEoW TOU EYXEIPISIOU XPAOTN TTOU TTOPEXETAI
aTé ToV KATAOKEUAOTH), AAAILIG EVOEXETAI VO NV UTTAPXE! OTUA.

Parameter Specifications
Frequency 2,402 ~ 2,480 MHz
802.11b compatibility:
DSSS (CCK-11, CCK-5.5,
Modulation DQPSK-2 and DBPSK-1)
802.11g:
OFDM (default)
5 MHz

Channel intervals
Channels 1-14

1-11 Mbps for 802.11b
6-54 Mbps for 802.11g

-83 dBm typical

0 to +12 dBm (software
configurable)

Transmission rate
(over the air)

Receive sensitivity

Output level
(Class1)

evepyomotoete TN Aettovpyia Super Freezing . Tia va evepy joete TV
Aerrovpyia mélete To mAfKTpo Super Freezing. H Aertovpyia avaloya pe
70 ovTiNo mapapéver evepyei and 24-34 Gpeg e TV TapP0dO TWY OTOIWY
anevepyonoteitat avrdpata. Edv Békete va Staxdyete Ty Aerrovpyia mélete
€K véov 10 ARjKkTpo Super Freezing.
Super Freezing Aetrovpyia dev pmopei va evepyoromBei pe T Aetrovpyia
ECO evepyn.
Wi-Fi Xprion: Mmopeirg va evepyotroiige ne/atrevepyoTroifide g aom
m Aeinpopyia  amopakpoluéva  Tanvreg e TARKnpo  "Super
Freezing" {nnv eBappoyn.

+ AEITOYPTIA SMART COOL/ICED DRINK @/

Tia va yoEete o€ pikpd Xpoviké SiaoTnua Ta poPRNATA ,TomobeTioTe TI
@Laleg 0To BAAARO TOV KATAYDKTY KAl EVEPYOTOURGTE TNV AetTovpyia
mélovrag To TAKTpo tasto smart cool/iced drink. Metd amé 30 Aentd éva
nXITIeS onpa Ba oag evnpep@ae 61in Beppokpacia Tg gréAng sivar n daviki.
Anevepyonoteiote v Aerrovpyia mé{ovrag ek vEov To TARKTPO.

Wi-Fi Xprion: Mopeirg va evepyoTroiide ng/amevepyotroiige re aory)
m Asinpopyia amopakpadp éva Tranivg mp TArRKnpo "Smart Cool "
{nnv eBappoyn. Oa evnuepwbeirg pédw push-notification énav n
B18An eivar Enpipn.

« AEITOYPTIA HOLIDAY (A®OPA MONO TA IIPOIONTA TOTAL NO
FROST)

H Aerrovpyia avti) givat xpiown og teptodovg pakpoxpovig arovoiag. Me
v Aertovpyia avTh pag Sivete n SuvatdTnTa anevepyomoinong tov Bakdpov
ovvtipnong dlatnpavrag oe Aertovpyia To Bdlapo katayvgng .

Tpuv evepyonoufjoete Ty Aettovpyia PePaiofeite bmi éxere agaipéost ta
1poq>||laan0100a)\a|lo Tavaevepy mv

v napdypago Aerrovpyiag Mode. Tia va Ty anevepyonotjoete mpémet va
pvBpicete ek véov Ty Beppokpacia Tov Bakdpov cvvtipnong.

Wi-Fi Xprion: Mpog amoBoyn €70 aApévwv evepyoTroinge wv, dev
eival  €Biknd va  evepyotroiilerg MV Aeirpopyia  Holiday
aTropaKPoCué va uECw Mg e6appoyrig, kabuwg aomp Ba utropoule va
odnynge 1 & aMoiwln nwv npobiuwv {ag. .

CANDY SIMPLY-FI:

Tia avahuTikég TANPOQOpieg OXETIK pe To M0E NA SYNAESETE
v simply-Fi GuoKkeuroag kai NQZ NA THN XPHEIMOMOIHZETE
Yia TV péyioTn epmeipia, EmOKEOETE 10 hitp://www.candysimplyfi.com
1 0V e€EIBIKEUpEVN 1T00EAS Tou simply-Fi yia uTrooTrpIEN
meAarv hitp://simplyfiservice.candy-hoover.com

‘Evapgn / Awaxonn Aettovpyiag
(e LED egwrtepikry dieapn xpraTn)

XpRon Tou Trivaka eAéyxou

No Frost Plus

(e1k14)
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1.1 AEIZOTPTIEZ KOTMMIQN
A. PUTKkNE etk vBEal ico pwEv T TAmGe (€0
A. PUTKNG etk vBEal ico pwév T Bandg Tiueo

1.2 OOONH LED
1. @egKkvOEadi a pwev T TAMGe (€0
2. OegkvOEadi a pwgv T Barnig e
3. AemyvTigyia Super Freezing

2.0 KAZAZIAZH AEIZOTPTIAZ

a. Merg amé nv dhakka, v TiAaBao &1 éypvir aAaBengnv 100%
yno3 SeTmggo1 T, Bankend € {Tig Ber {a 1 emvTgyAT ke
reA idnagudkng (ngoTvo 1 emvTigyiao BanlegkvBgadieo ) ke
reA vrivia €ipe ETCKNGEN rEA rer emrpia OvEG. Tv U reka
Ca BreModei ampkany 25 SemrefdI M kend améd nv
gl TRV TarEka BvTkTIVG. Men amé v 61 eidoka, v
Bomdodo vt miAaBa el éypvir (o TEETEN Aa PR en 30
OETIEEO1 ETTNR KEMNA QTTO 1V Ml €TV TTArEK A BVTKTTNVU

b. Kanvn 80v mgvealvinlkéAeo etk vBEalieo mvTT pwiv Tr
¢TAmge {eo Ban nvTm pwév T Bandg THeo {a TEETEN Aa
EKOAADVAINETTAAG {rEA vV OAE .

2.1 OGONH

211 H v{oAe Ja ahdgenym 2 1 €T KO NoaAvipene oégNa vt
pwEVT  {TAMEedeo 1 VT pWwEVTT  Banig THEO.
(atrv rér 1 emunéAa ¢ ika Tognao Bage BvEd)

212 H vioke Ja aldgen améd reA 1 emyTyia VITVNIDATIVIE
BvTKTINVUEAW v B0 md&do {a {PACEN2 1 ETTNA KEMX aTTO rEA
rEl €TIRi EAEE yEmp.

2.1.3 EkBAANE Barg reA dnd Benarg o BaAvAn@io 1 emvTigyiao
‘EAdenue {egkvBEadiao pwivo {TAmige {eo: Emmngkailen
reA Je€k vBEadia reo rgépv mig ao EUkn&o.

EASenue {e€k vBEadi ao pwev o Banig Tueo: ETgkailenrgA
Ce€k vBgadia reo ngépvmigao EUCKI €o.

3.0 AMEIKONHZH ZOT KOTMMIOT
3.1 "EAeyoop BsTuOKTIONC0P OWTIOG GGVTATMONP

Mena amé v mérgka nvr BvikTinvo "fridge" ymt Aa KTieing CreA
1emyTigyia EUCKn& o reo {egkvOgagico { TAMEe {eo, ahaBvl BriAen
€ gulkn& rgo (etkvBgagico nvmm pwivm {TAMge {€o.
ABVTIKTTWAMDO ai 1 €TTdN 1 €1 o ryv BvTk i “fridge”, € {e€kvBEadia {a
a1 auenke éAa BUBIv np A "2°C, 3°C, 4°C, 5°C, 6°C, 7°C", ket
amd v viviv éha ahaBodBedka 5 Semredvi Erp A {ekailen om
EpenatrvgeBemmei € UCKNE reo {egk vBgadiao.

3.2 "EAeycOp BETIHOKTIICIOP OWTIOG KATAT GENpP

Meng ammé rv Targka rvT BvTKTyU "freezer” ym Aa KTTEing {rgA
1 emyTigyia §ugkng o reo e§kvOEadioo Bandg Tueo, aAaBvy Briene
€0CkN& reo {e€kvBEadiao v pwgv T Bandg THeo. ABVTKTTWANIO
artemaera v BvrkTi "freezer”, £ {egkvOgadi a Ja ail apgenke
é\a BBV oA "-14°C, -16°C, -18°C, -20°C, -22°C, Super
Freezing (CUkBviv pnvhv)', kema amé v viiviv - €ha
alaBoBelka 5 deTmegV1 ETIO A {eKailen Om épenaTvdeBeTIE €
€0TkNn& reo {egk vBEadi ao.

3.3 Super Freezing

‘Omoo Tegry€aB eBe {ry {ekeiv 3.2, Kemp amo rgA emmnivyr nvim
Super Freezing, 6anrnv ahaBolBelka rvir {Akarvo LED ym 5
OeTregO1 e, atmd {ekailenom épenyidenai i ayry e 1 emyvTgyia
Supper freezing.

Menga ammé reA e vyn reo 1 emyvTiE yiao Super Freezing,

. €GA € ¢ Betm) BAAENaTOG TIUE, € {TILOem) {a rgl enug enrgA
Sndn@&ia amég mueo, Ban kemd o ailduen {e rEdTIV
1 emvTg yiao Super Freezing.

o €dN v pEVARO dmigreka TIvIT épen Kedvi aBigen amd reA
gl eTrpicl aTTOG TIUE €0 0 rEA €T vyr) nvT Super Freezing gihan
Keyal Unggv amo 12 wéeo, € {mgBemm {a pebnKen Kia
dndn@ia amég mueo aké{oo TENA TeEaden {e 1 emyTIgyia
Super Freezing, €dA 6pn € { T Bemr {a Teg ag enamemgeico { e
1 emyTE yia Super Freezing.

Karg reA dn&6emt reo 1 emvTig yiao Super Freezing,

o g gmikngéle CeCkvOEadi a vt pwv T Bargg Tueo eidan -
25°C, € {m¢Bem Ca 1 enmTIEYnNgenke BaAOAeo €1 EypvIT VT
PWEV T Bandg TuEo.

¢ Vv pwivo {TAMEe {eo | pWEV O G UKED {a abvi VIR ennvTio
Sn&Uo nvTTBaAdAeo ynanvA €1 eypv reo egk vBgag iao.

. Bart reA dn&Bem rgo 1emvmlyico Super Freezing, €8A
dndvrei € rfvOvOVZia v §eukanvo, {a amVKAEKVAETTEI €
gUCkn& reo 1 emvTyia Super Freezing, 6anfa keSeAngEi v
pEOAvo rvTT Super Freezing.

. € dnadad ia atrdég Tueo SeA {a pedNKg en

Byeirg amé rgA 1 emvTEyia Super Freezing

e TmévAmo rv 6vrkTi freezer ym Aa emnEpEE Kia dile
§0CKNE.

e v ptohvo e rgdmv 1emvrEyiao Super Freezing eikan
Keyal Urggv o atmé 26 wéeo.

Mend amé reA éuvdv amé rgA | emyvrigy ia Super Freezing,

o €A 1emvTEYVUlE Ce rEOTIV 1 engTGyiao Super Freezing yna
TegN{{ Oregeo amé 2 wgeo, € {mEBem {a pEONKen Kia
Snadn@&g ia amodg TUED.

e g ¢m6em {a 1 emvrigy Agenke reA E0ZKNG TV €ipe TENAATTIO
reA eTTnivyr reo 1 eqvTigyiao Super Freezing.

IYNTHPHXH
+Tia va Statnpeiote T0 dpwpa ,Tig BpenTicés ovoies kat TV gpeokada
TwV TPOgipwY eivat ok6mIO va T ire Toktypéva pe akovp
mAaoTueh pepBpévn fi ota edikd Soxeia ,0Tov 181K Xbpo. BAéme euk.8.

BOdAapog cuvtipnong
OPOYTA / AAXANIKA

« Tt va ano@byeTe THY a@UOATWOT TWY PPOVTEY Kat TwY Aaxavikéy eivat
0KOTIO Vo Ta TVMiyeTe pe Kanota pepPpavn TAactikh i va Ta Tonodeteite
péoa ota e1dikd TAAoTIKG GakovAAKA Kat va Ta Palete oTov e181ko Xwpo
Yia @pobra kat Aaxavika . Me avté To Tpomo Oa Ta cuvTRpRoETE yia
ueyalvtepo Xpoviko Staotnua.

ZONA FRIGO

TOTAL NO FROST

(ew15)

Yuxopevog xwpog /chil
(oxt o€ OAa T poVTENQ)
O x@pog mov anetkoviletat akodovBws , eivar 1I8avikog yia Ty cuvTipnon

Kkpéatos, yaptob kat rovkepuk@y My Sokipéoete va Bkete ppodra kat
Aaxavikd ylati propei va tay@woovv.

(ew16)
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‘Evéei§n Oeppokpaciag otnv mo yoxpn fovn .
(6x1 o€ OAat Ta povTéNa)

Optopéva povréda oto Bdlapo cuvtiipnong dtabétovy otnv mo yoxpn
Liovn deiicn Beppoxpaciag ,ue avtd To TPOTO éxeTe TV SuvatoTTa va
Yvwpilete TV T TG péong Oeppokpaoiag .

To oVpPoro avtd evromifer T {wvn Tov Yuyeiov pe v xapnAotepn
Beppokpaoia.(ek.19)

(euc.19)

BePatwbeite 6Tt oTov Seixtn Beppoxpasiag epgavilerat n évdeiEn OK.
(e1k.18)

Eav n évdein dev epgaviletar onpaiver 61 Beppokpacia givar mokd
vynAR:

PubBuiote v Beppokpacia oe ukpoTepo Pabud kat petd anéd éva 10wpo
eAéyEe Eava ey xpetaleTal pubpioTe ex véov.

(ewc.18)

IHMEIQXZH:
Eav mno(-)eﬂjaaﬂ: oI GLOKEV psyd)n:c TOCOTITEG tpo(pipwv 1 éxete
uvol{sl mv nopm 0V Baddpov cuvTipnong emavellnupéva sivar

YKo 0 deiktng Oeppe xp iag va pnv éznxvu OK. Hspnpsvue

TovAdyioTov éva 10wpo TpLy Sokipdoete va p v Beppokp ot
nkpoTepn Oeppokpacia.

( Zwovn katayogng )
H diéprea diari v ¢ i Xopovs katdyving dev
umopei va veppei Tov prva.

Ztov mivaka mov akolovBei (X0t XpoL.

H diadikaoia katdyvng propei va yiver anokAe1oTikd 06Tovg Xwpovs Katdyvgng
3

™

Ta POQIHA OTA PAPLA HOTE VA U1y

napepnodilerat n por} Tov aépa Kkat va Sievkodbvetat ) yoEN TV TPOPipwy.

« Mnv akovpndate Ta po@ipa oty TAdTn Tov Baddpov TG cuvTipnong

« Mnv TomoBereite (eotd Tpo@ua péoa oo Bikapo yiati propei va
XaAdoovv Ta Tpo@ipa ov 1§81 Ppickovrar 6To Yoyeio kat va avgnBein
Katavalwon evépyetag .

* AQaipéoTe Ta TPOPIIA amd TNV GVOKEVAGiA TOVG TPV Ta PAAeTE péca 6TO
yoyzio.

Tpaktikés ovpuPoviég )

« Mnv tortoBeteite péoa ot cvokevi Soxeia 1) okedn TPy Ta MAVVETE L
« Mnv mapepmodileTe Tovg agpaywyols kpbov aépa HE Ta TPOPIA.

* My kaAbTTeTE TO YDAAYO pagL Ve amd To GuPTAPL yia Ta Aayavikd

Yrati tap SileTar n owoth kKvkAo@opia Tov aépa .

« Mnv amofnkevete grakes oto Bakapo katayoEng yiati propei va
okagovv 6tav katayvxBobv.

« Eav éxete napatetapévn S1akomn pevpATOq Uiy avoiyeTe TIg TOPTEG WOTE
va StatnproeTe Ta TPOPIRA KPYA yia peydho Xpovikd didoTnpa .

« H gykatraotaon g ovokeviig o (€0t kat vypod xdpo cuvodevouevn
ano OUYV6 Gvotypa OTI T6pTES Kat TV ano()qktvaq ueyding mooéTnTag

(X¢ pmopei va pokakécet TNy Snpovpyia Taxvig kat va
NV Aertovpyia TG GuoKeviG.
oTia va ep v evepyetaxi katavalwon pny avoryokeivete

ovXVa TIG ndpnq

* Ta TPO@IIQ TIPETEL VAL Eivat PPEoKa .
« TomroBeteite 6T1) GLOKEVT PIKPEG TOGOTNTES YIa KATAYVEN WOTE Va
anarreitat Aiyog xpovos. My Balete moté peyalitepeg moooTnTeg
QO EKEIVEG IOV AVAYPAPOVTAL GTO TVAKAKL [E TA XAPAKTIPIOTIKA TNG
ovoKevn.
« Evoow Siapkei n Stadikacia katdyvgng pnv avoiyete v nopra.
« Ta Tpo@IIA TPOG KaTayVEN TPEMEL Vet Elvat péoa O EpUNTIKG KAEIT&
Soxeia .

Eeywpilete Ta TpoPIHA TPOG KaTayvEn amé exsiva Tov sivat 45N
Katayvypéva.
. YPAPETE EMAVW OTIG i J Kt uePOnVi
« Tpogég mov £xovv amoyvxBei Sev mpémet va avayvyovral, mpémer va
KATAVaA@VOVTaL o€ piKpo Xpoviko Stdotnua.

THMEIQZH :

+ZYXKEYEZ XQPIZ OOONH :

Katd kavova Sev xpetaletar va puBuioete tov Ogppootar. lepiotpéyre
oV Beppootdtn ehagpd pog TN Béon 0(ewk.19) povo av Slamotwoete OTt
TA TPOPIUA TTAYDOVOLY TTOAD.

Zro népag e & i ayogn PEp
ouviiOn O¢on.

ToV emAOYéa 6TV

(en.19)

EYZKEYEE ME OOONH
AevBeite TV map.: i inon 086vng

16 ovokevés tov Sadérovy Bkapo mmwnzqg NO FROST
evepyonotsiote Ty Aerrovpyia SUPER FREEZING 8 peg mpotod Bakete
uéoa poQiua, .
Tia ta dAAa poiovTa evepyomoteiote Ty Aettovpyia SUPER FREEZING
otav Ba Balete péoa Ta TPOQIpA..

( AnoyvEn Baldpov cvvtiipnong )

Katd v Siapketa g ovvijfovg Aettovpyiag 1) Guokevn anoyvxetat
avtépata.

Aev XpetdleTal va 0TEYVWOETE TIG GTaY6VEG TOD HTOpEL va epgavicBody
To vepo odnyeitar Tpog To Tiow puéPOG TG CVOKEVTG PECW TOV CAR VA
amox£Tevong Kat

egatpilerar pe TV BepuoTNTa TOVL TAPAYEL TO KOPTPETEP.

« Atatnpeite mavta kabapo Tov aywyd araywyrg Tov vepov (eu.20) 6o
Balaypo svvtipnong,

‘ot ano@ebyeTe T GUYKEVIpWON Vepod 0To Odhapto.



(ew20)

Anoyvgn tov Badapov katayving
(oTaTIKéEG OVOKEVES Ywpig Texvoloyia NO-FROST)
‘Otav To maxog Tov Tayov 6o Bakapo katayving vrepPei ta
3mm eivat okOMIpO va kdvete anoyvn ylati Stagopetika avgavetar

1 katavélwon evépyeag.
1) Mepiotpéyre Tov emhoyéa oty Béon “0” (ewk. 21)

L ez ) -

o

—

—

(ek.2)

2) Anocuvdéote To kak@dio Tapoyrs NAEKTPIKIG EVEpYELAG.

3) AgapéoTte Ta Kateyvypéva Tpo@ipua Kat anodnkedote Ta ot Eva
Spoaepo onpeio.

4) AQROTE THY TOPTA TOV KATAYDKTH AVOIKTH YIa V& ETITaYHVETAL TO
A@otyo Tov Tayov.

5) Maléyte T0 vepd 0T0 MuBuEva TG CLOKEVTG .

6) ZTEYVOOTE TOV KaTaybkTn

7) Zovdéote ek véov To kKad@dio Tpogodoaiag kat Torobeteiote Tov
emhoyéa Tov BeppooTaTn

oy Oé0n Tov avTioTotei oty Beppokpasia Tov embupeite .

8) Ilepruévete Aiyo mpiv tomoBetiioete Ta TpOQIpa oty Béon Tovg.

ITPOZOXH :

Mnv doeTe va emraydvete TNV 16 e Ty

BonBeta youvils gAdyas, mhextpuciis ovokevis bmwg Beppdorpa kat dA\a
TapopoLa ,KkaBapIoTAPES aTHOD KEPI AANTEG TETPENAiOD Kat TAPENQEPT
avtieipeva.

Mny dokipdoete va agaipéoete pe paxaipt 1 GAAO aryunpo avtikeipevo Tov
TAYO IOV £XEL GXNUATIOTEL.

Me QuTA Ta AVTIKEIPEVA PHTOPEL VA KATAGTPEYETE TO YUKTIKG KUKAWHA ,p1E
amotéAeapa 1 Siappor Tov vepod va mpokalécel wTia f (Nt oTa péTia
oag.

Anoyvgn Oalapov cuvtipnong
(ovokevég NO-FROST)

H anéyokn yiveta avtépata .

ZYNTHPHXZH KAI KAGAPIZMOX

DwTiopds (avaloya pe To povrélo)
Avtiatdotaon AapTipa
Tia va avTikataotioete Tov Aapntipa teplotpéyte Tov Oeppootdrn oty
B¢0m 0 kat amoovvdéaTte T oVoKEVT) and To dikTvo Tapoxis .Apaipéote
T0 MPOGTATEVTIKG KAMAKL TOV AAUATAPG (£1K.22),AVTIKATACTAGTE TOV

EINNIZHMANZH:

« O Aapntipag pe Tov onoio SiatiBetar n svokevh sivar évag Aapntipag
£181KiG XPAOTS Y& TNY GVYKEKpIIEVD GVoKEVH. O AAEATRPaG avTog eivat
axatdAAnhog yia otkiaxs Xpion.

« My axovpmére Tov AapTipa ey Exel Tapapeivel avappévos yia peyaho
XPoviKo StaoTnua yiati propei va givat ol {eotog.

Dwtiopog pe LED (ovykekpipéva povréla)

Edv 1 ovokevn dtaBétet Aaprripe LED yia Ty avTikatdotacn Tovg mpémet
va angvBOveoTe 6TO KEVTPO TEXVIKIG VTOGTAPIENG .

e oxéon pe Tovg kAaotkovs Aapnrtipeg ot Aapntripeg LED éxovv peyalvtepn
Srapketa {wng kat givat kat @ulkoi Tpog To meptPaiiov.

KaBapiopdg
ITPOZOXH :
« Ipwv an6 kaBe epyacia kabapiopod anocvvdéote To Yoyeio and
TV Tapoyh NAEKTPIKG EVEPYELAG TPOKEMEVOD VA ATOQBYETE TV
nhextpomAntia .
« M piete vepod iag emave oy ik é
™G OVOKEVRG. YTapxet KivEUVoG va oKovpLasEL Katva Kamarpa(pei n
nAekTpiki povwon .

EINIIXHMANZH:
Tia va ano@oyeTe T OKAOIO 0TNY EMQAvEL TV TAaoTIKGY efapTnuaTay
TpémeLva s
« kaBapilete TV MAacTikn em@avela and kdbe idovg Aiapr| ovsia tov
uropei va éxet xvBei.
« Ta £0WTEPIKA OTELA, OL TOLHOVXEG KL TA EPQAV OTpeia propeite
va ta kaBapioete e X\iapd vepo ,06a fj 0VSETEPO GamodyL. My
XpnotpomonoeTe StalvTikd, appwvia, Awpivi kat AetavTikég ovoieg.
« Agaipéote Ta Stagopa efapTipata, TX pagia,ano To Yyuyeio kat v
nopra . [INOvete Ta pe {E0T6 GATOVVOVEPO KAl GTEYVWOTE TA TTPOCEKTIKA .
«H nho’un NG ovokevis GUVBwG palevet okovy Ty omnoia mmpsl’u
va u(palpzcsu e Ty Boiifeta pias hextpuiis okovas, agov

joeTe Kat Te T GVOKEV a6 T NAEKTPIKT
napoxq O kaBapiopog g TAATNG Tov Yuyeiov ovpPdlet oty evepyetaxt
anddoon ™G ovoKEVHG.

FFOIKONOMHEH ENEPI'EIAX

Tia peyakirepn Hnon evépyetas oas coupovAed va
 H eykatdotaong s ovokevs mpémet va yiverat e card ebaspiouevo

meo Jakpid ané myés BeppoTnTag va uny sivat extedepévn oto nhiaké

. M||v mnaeusne Kmm TPOQIpa pcaa oto wvyslo ymﬂ £T0L anE“xvsmn
pe

n pucii Ozppiokp pa Ty Py
ToU KOpTpETEp HOTE v taBi n TpopA 1 Beppokp
Aenoupyiuc.

« Mnv oTpIpé)VeTe Ta TPOQIIA PEGA 0T GVOKEV yiaTi TapepTodileTat n
Kxvkhogopia Tov aépa.

« Aoy v te TV ovokevi kaBe gopd ov oxnuartiletar mayog (BAéne
ATIOYYEH) pe avté to Tpomo Stevkodbverar Ty Sidxven Tov yoxovs .

« e mepinton Slakomis TG NAEKTPIKIG EVEPYELAG ATOPEDYETE VaL
avoiyeTe TNV T6pTA TOV YYEiOD.

« AVOIYETE Kal KpATATE AVOIKTES TI§ TOPTES 600 TO duvaTéy AybTepo Xpovo

«Amo@evyete va pBpilete To Beppootd o Sraitepa xapunhég (kpoeg)

Aapntipa pe évav &ANo, avdloyng 16xbog pe ekeivy Tov ypag
EMAVW OTO TPOOTATEVTIKG KAAVppQ.

« Amopaxpbvete T 6K6VR) TOV
(BAéne KAGAPIZMOY)

« OAiki} atréyuén Audy (pe 006vn TGVW OTNV TTOPTA): AQPAIPETTE OAA
Ta KaAGBia a1rd ToV XWPOo KaTaywugng

* OAiki} aTroYugn (ue EcWTEPIKG Trivaka EAEyXOU yia TNV KaTdyugn kai
TEPIOTPEPOHUEVO KOUNTI yid TNV OUVTAPNON): a@aipéoTe OAa Ta
KaAdBia aTré Tov Xwpo Katdyugng aAAd a@noTe To KATW oUpTApl OTNV
B8éon Tou.

« Movtého frost free: agaipéote 6Aa Ta kaAdBia amd Tov XWpo
KaTdyugng aAAd a@rioTe To KATW oUPTApPI TNV BECN TOU.

« OAa Ta KOVOVIKG OTATIKG HOVTEAQ: a@aipéoTe OAa Ta CUPTAPIa ATTO
TOV XWpo KATayugng.

ot mhémn TG
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Evoow n cvokevn Bpioketar o Aetrovpyia ekmépmet kamotovg BopvPovg ot
onoiot givat evreAws guatoloytkoi ;téTotot BopuPor propei va eivar:
«BOYHTO : o xopnpeatp pi o Aerrovpyi

+« TOYPTOYPIZMA , @POIEZMA ,2YPITMOI npokertan yia tov 86pvfo
TOV YUKTIKOD DYpOY 6TOVG GWAIVEG.

« KPOTAAIEMATA kat KAIKAPIEMATA : 86pvpot ané tnv Aertovpyia
Kat TNV Stakomi Aettovpyiag Tov KopmpesEp.

Mikpa texvaopata yia va peiwoete Tov 80pupo kat Tovg kpadaopovg

« H ovokevi Sev eivat adgadiaopuévn : Pubpiote ta modapdaxia yia va
al@adidoete T oVOKELT.

« Ta Soxeia epantovrar: ATOQEYETE VA AKOVUTATE TO £V OKEVOG UE TO
Ao kat Ta yvakwva Soxeia.

« H ovokevn epantetar: Eykataotiiote T 6vokev) gpovtilovrag wote Ta
£MMAA-GVOKEVEG YOPW QIO AVTO Vo pny eQATTovTaL.

« Tvprapia, pagia kahabia Tpilouy ,BePaiwbeite 6T sival cwoTd
TomoBeTnuéva o B€om Tovg.

IHMEIQZH :

To yukTiko vypo mapayet B6pvPo kar 6Tav To Kounpesép PpiokeTar eKTOG
Aerrovpyiag : Sev mpokerrar yia PPN ,eivar guotodoyiko .

Eivat guotodoyiké kat ogeiletat oty S1actor Twv vAK®V Ta tpiipata
IOV PTTOpEL VA aKoDTE amd T £6wTEPIKO TOV Bakapov.

H ovoxevn emdéxetat alhayr oTn gopé avoiypatos Tng moprag dekid i
aploTeEpd avaloya te TIG avaykeg.

TIPOXOXH :

« H al\ayn 6Tnv @opa avoiypatog 6Tig mopteg mpémnet va yivet and
ekeidikevpévo Texvit.

« H al\ayn TG gopé dev kaAbrrreTal armd Ty eyydnon.




t
¥

1) Eavn ovokevn Sev mpokerrat va xpnotponomnOei yia peyaho xpovixd
Staotnua:
Ataxoye Tqv Aetrovpyia Tng ovokeviis (PAéne mapaypago
©Aertovpyia”).
Bydhte v mpida and 1o @i 1) §efidwote Ty acpaleia ooy mivaka .
KaBapiote tn ovokevr
AQHOTE avoukTég TIG TOPTES

2)
3)
4
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BAABEX KAI AITOKATAXTAXH TOYX

BAABH

O hapntiipag ecwTepikod QUTIONOD Sev avaper.

Yoyeio kat kataydkTng yoxovy Aiyo .

Ta TpOQIPA GTT) CUVTAPIOT TAYDOVOLY .

O mvBpévag Tov Balapov ovvtipnong eivar

Bpeypévog 1 éxet oTayoveg .
Tlapovsia otayévwv iy vepob oty mAdtn Tov
Balapov cuvtiipnong .

Tapovoia vepos 0To GupTapt Aaxavikdy .

To potép SovAeder adiakomna.

£ . .
oy puxr)

YynAi Oepy

OVOKEVIG.

AITIA

« O Aapmtipag éxet kagi .
« Ataxomi) nAEKTPIKT|G EVEpYELaG
« MmAokapiopévog Stakomtng oty TopTa.

« OLopTeg dev eivar kAetoTég
« AvoiyeTe VXV TIG TOPTEG.

.+ A pévn pobpion g Beppoxp

«WYoyeio kat katayvkTg eival TOAD yepdrot.

« H Bgppokpacia Tov xwpov 6Tov onoio éxet
eykatactadei n ovokevi eivat TOAD xapnAn.

+ H m\ém TG ovokevil eivat ToAb kovTd oTo
oixo -

« BeBarwBeite 611 mOpTEG KAt TOIHOVXES KAEIVOLY
CWOTd .

WA évn poByon O

r

« Tpd@upa oe emagn pe Ty TAdTn Tov Bakdpov .

AIIOKATAXTAXH

+ Avtikatdotaon Aapntipa (BAéne m.@@TIoNOS ).

« To kaAdd10 mapoxns dev eival cwoTd ovVdedepivo
« BeBarwbBeite 6T1 n ovokevn dev sivar
anevepyonompévn

(BAéne m. PUBuion Oeppokpaciag ).

+ BeBawwbeite 611 To omitt éxet pedpa .

« BeBarwbzite 6T 1 owoTi).

* My kpatdte TG TOPTEG AVOIKTEG doKOTA

« EAéyEte Ty pobpion Tov Beppootatn Kat
perwote Ty Oeppokpacia (BAéme pvOuion
Oeppoxpasiag)

« Ieprpévete va otabepomomBei n Oeppokpacia
TOV YuyEiov 1} TOL KatayvkTh.

« BeParwbeite 611 n Oeppoxpacia Tov
nepiPaAlovrog ival péca ota dpia Tov
AVaypAQOVTAL 0T TVAKISAK TG GVOKEDTG.
(BAéme Eykaraotaon ).

« To kaA@d10 mapoxng Sev eivat kakd ovvdedepévo

« BeBawwBeite 6110 ovokevi) dev eivat
anevepyomomuévn
(BAéme m. POBpion Oeppoxpasiag ).

« BsBawBeite 671 To omitt éxet pevpa .

+ Amopaxpbvete T ovokevi and Tov Toixo (BAéme

7. Eykataotaong ).

« EAéyEte Ty phBuion tov emloyéa Beppokpasiag
(BAéne m. phOuIon Beppokpaciag ) kat eav eivar
dvvatov perwote Ty Beppokpacia.

+ Aopakpivete Ta Tpo@ua and Ty TAaTH Tov

Bakdpov .
« H tonofétnon moA\Gv gpéokwv Tpogipwy oto  « Mnyv ya yoEn TpoQipua
Yoyeio Aei peiwon g Beppokpasiag oty mov vepp Ty péyio mpoflendpevn
ovvtipnon X@PNTIKOTTA yia TNV Katdyvgn.

« Ilpoidvta ta omoia Sev eivar non NoFrost:
Mropei va éxet BovA@oet  swhijva anoxétevong .

« ®uctoloyikn Aertovpyia Tov Yoyeiov.
«Kaxi kvrho@opia Tov atpa .

+Ta gpobra kat Ta Naxaviké éxouy ToAb vypacia .

«OL TOPTEG £XOVV HEIVEL AVOIKTEG,

«AVOLYOKAEIVETE TIG TOPTEG GUXVAL .

«H Beppokpacia tov mepipdAdovra xwpov eivar
A

vynAy .
Il&yog pe axog 3mm.

+H owhijva anoxétevong éxet mayo

Ta KaTayvyEva Tpo@IHa éxovy Eenay@oet :

-H ia Tov mepiPaAovra xbpov eivar
pmpmepq ané ekeivn Tov TpoPAé T

(BAéne m. Karayvgn).

» KaBapiote To swAnvikt anoxétevong pe éva
prmrxtnuvdm e avTié yia va eEacgakioete Ty
poi} ToV v,

o Agv upékumn yia PAGBN (BAéne tapaypago
anbyvEne).

«Bepatwbeite 0Tt emave 670 YaAvo pagt

*KATTIAKL TOV GVPTAPLOY SEV VTTAPXOVY TPOPIpA TTOV
napepmodilov T kvkhogopia Tov aipa.

+Kahbyre Ta gpovra kat ta Aayaviid e mhacTuki)
pepppavn 1 0 TomoBeteioTe Ta péoa o€ MAACTIKEG
GaKkovAEG 1) ﬁoxsm

«Bearwbeite 6t1 o1 noptsc NG ovoKeviiG KAeivovy
Kat o@payilovy agpooTeyws.

+ATTOQEVYETE Va avoryoKAEiveTe dokoma Ty TopTa
TG GVOKEVHG .

+BePawwbeite 611 n Oepporpasia tov mepiallovra
Xbpov avramokpiveta oTis Tpodtaypagis (BAéme
TAPAYPAPO EYKATACTAGTIG)

«PvBpiote Tov Beppootartn o pkpoTEPO aplbud/
PuvBuiote v 006vn o€ To {eoth Oeppoxpacia.
«AmoybEte T ovokevn (BAéne Tapaypago
anoyvEne)

«Eivat guotohoywé :H Oepokpasia sivar vynh
Yiati £761 amo@EbyETaL 0 GXNUATIONOG VYpasiag oTa
GUYKEKPIUEVQ oTjpeia .

“H nopm NG ovoKeTG Sev eivar KAEOTH .

NG GVOKEVHG -
+To potép Sev SovAever Vi

Anpiovpyia vypaciag oty e§wtepih) em@daveia g «O mepiPailov xwpog £xet TOAD vypacia .

ovoKevn .

oTavtap

pETE TI) GVOKEVT 08 Evat Tt {E0TO PO 1y
Ozppdvcte o Xwpo .

«BePawbeite 611 ) mOpTa KAEiVEL CWOTA K 6TLN
ravtla epappoler agpooTeywe.

«MeTa@épeTe ) GVOKEDT) 0€ ALyOTEPO VYPO
nepiBaitov.

EAN ITAPOAA AYTA AEN MITOPEZETE NA EIIIAYZETE TO IIPOBAHMA EINIKOINONHETE ME TO KENTPO TEXNIKHE YIIOXTHPIEHE
ZTO THAE®QNO 801.11.50.50.50, IIEPITPAYTE THN BAABH KAI ANA®EPETE TA TOIXEIA THE XYEKEYHZ IIOY ANATPA®ONTAI 2TO

EZQTEPIKO TOY @AAAMOY:
+ To povrélo TG GUoKEViG
+ Tov apiBpé TG oetpés .
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